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ТУРПАКЕТ «СТАМБУЛ ДЕТЯМ»
Кто сказал, что с детьми путешествовать трудно? Что они вечно ноют и мешают взрослым наслаждаться отдыхом? На самом деле, детям тоже бывает интересно в путешествиях. 

ПРОГРАММА ТУРПАКЕТА:
ЭКСКУРСИЯ  В АКВАРИУМ
Стамбульский Аквариум - одно из самых насыщенных впечатлениями мест для детей! Здесь собраны рыбы чуть ли не всего мирового океана! Продумано 16 климатических зон, вдоль которых посетители двигаются по коридорам, заглядывая в иллюминаторы, а иногда и просто гуляя под потолком из воды, в которой плавает всякая живность. В каждой климатической зоне своя морская фауна, здесь есть, например, акулы и рыба-меч. А еще есть зона Антарктиды, где живут самые настоящие пингвины! И зона Амазонки, где лианы, очень влажный воздух и тропические птицы. 
ЭКСКУРСИЯ  В ВИАЛЭНД
Vialand Istanbul также известный как Стамбульский Диснейленд - это самый большой развлекательный парк в Турции для детей и взрослых. Он занимает площадь более 600 000 м2 и делится на три тематических зоны: историческую, игровую и приключенческую.
В исторической части можно совершить путешествие по старинному Стамбулу. Игровая часть парка предназначена для самых маленьких посетителей. Малышам будет интересно и весело посетить замок, который населен персонажами из сказок и мультфильмов. Ну а для подростков — приключенческая зона. Американские горки, рафтинг по дикой реке, аттракцион с Кинг-Конгом, сафари в туннеле — выбирайте!
  

ОБЗОРНАЯ  ЭКСКУРСИЯ
Галатская Башня, Таксим, ул.Истикляль, холм Пьер Лоти, Стены Константинополя, Миниатюрк – вот список известных достопримечательностей города, увидеть которые вы сможете на этой экскурсии.

Миниатюрк — уникальный музей под открытым небом, собравший в себя все основные достопримечательности Стамбула в миниатюрном исполнении. 105 копий турецких памятников истории: Ая София, Галатская Башня, Девичья Башня, Босфорский Мост, мечеть Сулеймание и Голубая мечеть, Дворец Долмабахче, Железная дорога Хедджаз, Дворец Топкапы, Мавзолей Мевланы, Монастырь Шумела, Церковь Св. Марии, Стамбульские Городские стены, Стамбульский Аэропорт и Олимпийский Стадион. Всего не перечислить, лучше увидеть своими глазами!
Галатская Башня, один из символов города, возвышается во всей своей красе на высоком холме, что делает ее видимой почти со всех точек Стамбула. Эта башня высотой 60 м была построена генуэзцами в XIV веке,  с нее открывается великолепный панорамный вид на город.

Площадь Таксим и пешеходная улица Истикляль – излюбленное место для гуляния не только туристов, но и местных жителей. На площади расположен 12-метровый монумент «Республика»,  символизирующий армию-освободительницу, на который рядом с фигурами турецких маршалов также помещены скульптуры К.Ворошилова и М.Фрунзе в благодарность за военную помощь со стороны России в войне 1920 года. Истикляль, растянувшаяся на 1,5 км от площади Таксим до района Галата, когда-то была центральным проспектом Константинополя. Сейчас это оживленное место со множеством магазинов, кафе и ресторанов, а особое очарование улице Истикляль придает старинный трамвай, который ходит по ней еще с 1871 года.

Холм Пьер Лоти когда-то прославился тем, что его часто посещал французский писатель Жульен Вио, который писал романы под псевдонимом Пьер Лоти. Теперь это место привлекает туристов как одна из лучших смотровых площадок города, с которой открывается изумительный вид на Золотой Рог и окрестности.
Крепостные стены Константинополя - это еще один уникальный исторический памятник, сохранившийся до наших дней. Та их часть, которую мы сегодня видим, была построена под руководством императора Феодосия II в V веке. Эти стены видели блеск и упадок Римской империи, золотой век Византии, копья османской армады у Босфора и торговые суда генуэзцев.  Теперь ими можете полюбоваться и вы.

Стоимость тура включает:
· авиаперелет Спб — Стамбул — Спб 

· проживание в отеле 

· 3 экскурсии по программе
· услуги профессионального русскоговорящего гида;
· трансферы по программе;

· трансферы а/п  - отель - а/п 

Стоимость тура не включает:
· медицинская страховка
· дополнительные экскурсии
C уважением, туроператор «Арт-Тревел»
booking@art-travel.ru    тел./ факс 360-06-50 (многоканальный), 570-75-81.
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