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 ПОЧУВСТВУЙТЕ СЕБЯ ЗВЕЗДОЙ ГАВАНА 

Гарантированный групповой тур с русскоговорящим гидом

 9 дней / 8 ночей

Маршрут: Гавана — Сантьяго де Куба — Баямо — Ольгин — Гибара — Гуардалавака — Ольгин - Гавана

	ДЕНЬ 1 ГАВАНА 


Прибытие в аэропорт в Гаване. Трансфер и размещение в отеле. Ужин в отеле.

	 ДЕНЬ 2 СИТИ ТУР ПО ГАВАНА


Завтрак в отеле. Посещение колониальной Гаваны, объявленной ЮНЕСКО культурным наследием человечества. Пешая экскурсия по старому городу, с его площадями, крепостями и зданиями, построенными испанцами между шестнадцатым и девятнадцатым веками. У вас будет  возможность  купить  изделия местных  ремесленников.  Напрвляясь  в Ла-Бодегита-дель-Медио  вы пройдете по главным  улицам   и проспектам  Старой Гаваны. Остановка у  Капитолия. Обед в местном ресторане. Продолжение экскурсии к   университету Гаваны и остановка на площади Революции, где  можете сделать много интересных фотографий.  Возвращение в отель. Ужин в отеле. Свободный   вечер.

	ДЕНЬ 3 ГАВАНА-САНТЬЯГО де Куба


Трансфер в аэропорт на  внутренний рейс HAV / SCU –Гавана –Сантьяго де Куба

Завтрак в отеле. Экскурсия по городу Сантьяго-де-Куба. 

Сантьяго-де-Куба был основан  в 1515 году. Здесь вы осмотрите  уникальную   крепость Кастильо Сан-Педро-де-ла-Рока-дель-Морро (XVI-XVIII вв., внесена в список Культурного наследия ЮНЕСКО), в которой расположен единственный в мире Музей истории пиратства; 

а  также Дом-музей Веласкеса, Мавзолей Хосе Марти на кладбище Сементерио Санта-Ифихения и табачную фабрику. Обед в ресторане El Cayo. Свободный день. Размещение  и ужин в отеле.

	ДЕНЬ 4 САНТЬЯГО де КУБА — БАЯМО — ОЛЬГИН - ГИБАРА


Завтрак. Посещение церкви Святого покровителя Кубы, посещение храма  Богородицы милосердия, покровительницы Кубы  -является частью  исторического религиозного паломничества кубинцев.   Продолжение тура в Баямо, культурной столицы Кубы. Баямо известен  как город  Государственного Гимна. Прогулка вокруг собора Сан-Сальвадор-де-Баямо, где впервые были спеты ноты исторического гимна, здесь же  в 19 веке  было создано первое правительство республики. Обед в местном ресторане. Далее отправляемся  в Ольгин, где у вас будет экскурсия по городу.  

Ольгин - одна из самых густонаселенных провинций Кубы и одноименная столица этой провинции. Согласно историкам  именно здесь, неподалеку от Плая Дон Лино, в 1492 году высадился Христофор Колумб и сделал запись в судовом журнале, что эта земля - самая красивая из всех, какие он когда-либо видел. 

Местные отели утопают в тропической зелени, здесь находится множество пещер, рек, гор, водопадов и природных источников. Прибытие в Гибару. Размещение  и ужин в отеле.

	ДЕНЬ 5 ГИБАРА / БАРИАЙ / ГУАРДАЛАВАКА


Завтрак. Поездка  в парк  Кайо Бариай. Он известен тем, что на этом месте 27 октября 1492 года Христофор Колумб открыл Кубу. Высадившись на остров, он сказал: "Это самая прекрасная земля, которую видели глаза человеческие!"

Вы можете посетить археологический музей, где находится  дневник, и там описана деревня, описанная Адмиралом,  а также   осмотреть форт, построенный в XIX веке испанской армией. Обед в ресторане Коломбо. Во второй половине дня трансфер на Плайя Пескеро.

ДЕНЬ 6 - 7 ГУАРДАЛАВАКА

Свободное время в  Гуардалавака. Пляж Гуардалавака - самый популярный пляж в провинции  Ольгин. Он имеет длину в 3 км, большая часть отелей расположена именно здесь.

ДЕНЬ 8 ГУАРДАЛАВАКА – ОЛЬГИН - ГАВАНА

Завтрак. Трансфер в аэропорт для вылета в Гавану. Свободное время в городе. Размещение  и ужин в отеле.

ДЕНЬ 9 ГАВАНА

Трансфер в аэропорт  на международный рейс. 

Конец программы

