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«Арт-Тревел» - искусство путешествовать

реестр туроператора РТО 017358
СПб, Банковский пер. д.3, оф. № 1.2

тел.  360-06-50
booking@art-travel.ru
www.art-travel.ru


 КУБИНСКИЙ ТРЕУГОЛЬНИК 
 6 дней / 5 ночей
Экскурсионный тур по самым интересным местам Кубы с гарантированными датами заездов 
Маршрут: Гавана — Лас Террасас — Гавана — Гуама — Сьенфуэгос — Тринидад — Санта-Клара — Варадеро  / Гавана
Даты заездов - по субботам
	ДЕНЬ 1 ГАВАНА 


Прибытие в  Международный аэропорт "Хосе Марти" в  Гаване.  Трансфер в выбранный отель и размещение. Свободный вечер.
	 ДЕНЬ 2 ГАВАНА — ЛАС ТЕРРАСАС - ГАВАНА


Завтрак в отеле. Выезд в указанное время в общину  Лас Террасас, экологический проект, расположенный в Сьерра-дель-Росарио, объявленный ЮНЕСКО биосферным заповедником, где вы насладитесь  флорой  и фауной Кубы. Вы ознакомитесь с  уникальным отелем  La Moka,  построенный  в лесу;  посетите  гасиенду Ла-Унион  с прекрасным  садом тропических растений. Далее –посещение   частично реконструированных руин "Cafetal Buenavista", кофейной плантации XIX века, и ознакомление с историей  этого места и  с процессом  выращивания  и обработки кофе.  Вы также пообщаетесь   с людьми  общины  и осмотрите  городскую площадь,  социально-культурные  объекты общины.  Не упустите возможность попробовать изысканный кубинский  кофе в Casa de María (не входит в тур). Следующий  пункт тура -  шелкографическая  мастерская, где  вы  ознакомитесь  с работой  и ремеслом, которое развивают местные мастеровые.  У вас будет  свободное  время  для покупок.  Обед в местном ресторане и, при желании,  купание  в освежающей реке Сан-Хуан. Возвращение в отель и ужин.Свободный вечер.
	ДЕНЬ 3 ГАВАНА


После завтрака в отеле- отправляемся в  сити- тур  по Гаване: вас ждет  прогулка по Старой Гаване, который является объектом   Всемирного  наследия,  и 4 площадям исторического центра: Площадь Сан-Франциско-де-Асис, Старая площадь, Пласа-де-Армас с посещением музея капитанов, Пласа-де-ла-Катедраль и ярмарка ремесел  в отреставрированной Пласа-де-Сан-Хосе. Обед в местном ресторане. В конце тура- экскурсия по  современной Гаване. Вы посетите фабрику Рома Бокой  и остановитесь для фотографий у Национального  Капитолия  и на площади Революции. Возвращение  в отель. Свободный вечер для собственных открытий.
	ДЕНЬ 4 ГАВАНА — ГУАМА — СЬЕНФУЭГОС — ТРИНИДАД


Завтрак в отеле. Поездка  в Гуаму, где вы можете полюбоваться художественной красотой воссозданной  деревни индейцев Таино на полуострове Сапата, в провинции  Матансас. Гуама считается национальным достоянием Кубы. В деревне Таино  наглядно можно увидеть быт коренного народа, многие века   жившего на этой земле. 
Именно индейцев Таино встретил на берегу Христофор Колумб в 1592 году. 

Прогулка на лодке по Лагуна-дель-Тесоро, во время поездки вы можете полюбоваться флорой  и фауной этого девственного края. На обратном пути – посещение  питомника крокодилов. Обед в ресторане. После завершения тура- отъезд в город Сьенфуэгос, известный как Жемчужина юга, основанный французами. 

Сьенфуэгос отличают великолепные постройки в стиле позднего неоклассицизма, не имеющие себе равных в Карибском регионе. Город был занесен в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО в 2005 году как выдающийся образец градостроительства в Латинской Америке.

Вы прогуляетесь  от Прадо  по бульвару до парка Марти, посетите театр Томаса Терри и Дворец Валье, где вы можете увидеть прекрасную легенду, связанную с его строительством. Продолжение тура –в  Тринидад. 

Свободный вечер.
	ДЕНЬ 5 ТРИНИДАД


После завтрака  в ресторане отеля- знакомство   с жемчужиной   Кубы- городом  Тринидад. Прогуляйтесь пешком по его каменным улицам и насладитесь его испанской колониальной архитектурой. Посещение Тринидада подобно путешествию на машине времени — это один из наиболее хорошо сохранившихся колониальных городов Латинской  Америки, по праву считающийся самым красивым городом Кубы. Здесь словно  время остановилось  в XVIII и XIX веках. Город в 1988 году был признан ЮНЕСКО объектом Всемирного наследия человечества. Вы посетите   площадь   Пласа-Майор, Дворец Кантеро и бар Canchánchara, где вы сможете попробовать типичный напиток на основе лимона, меда и бренди. Обед в местном ресторане.Возвращение в отель и ужин. 

Свободный вечер. 
ДЕНЬ 6  ТРИНИДАД — САНТА КЛАРА — ВАРАДЕРО / ГАВАНА
Завтрак в ресторане отеля. Отправление в Варадеро / Гавану согласно  программе.  По пути –заезд  в Санта-Клару. Экскурсия по городу Санта-Клара,  которая является столицей  центральной Кубы. Вы пройдетесь  по объектам культурного наследия, включая Леонсио Видаль парк  и парк дель Кармен, где в 1685 году был основан город. Следующим пунктом тура будет  площадь Эрнесто Че Гевары,  одного  из самых выдающихся и харизматичных личностей современной мировой истории. Здесь на площади находятся музей и мемориал, которые  носят его имя. Посещение памятника  "Бронепоезд повстанцев". Обед  по пути в местном ресторане. 

Трансфер в Гавану или в Варадеро, если Вы решили продолжить программу в одном из отелей для  пляжного отдыха. 
	В стоимость включено
	Оплачивается дополнительно

	·  международный авиаперелет Спб или Москва / Гавана-СПб или Москва - операторский тариф;  уточняйте актуальную стоимость перелета на момент бронирования;
· Проживание в отелях по программе

· питание по программе

· транспортное и экскурсионное обслуживание по программе с русскоязычными гидами

· Все входные билеты

· Налоги и сборы
	· чаевые

· медицинская страховка

· напитки во время обедов  ужинов (за исключением  отелей, работающих на Все включено

· аэропортовый сбор при выезде из страны 25 CUC



