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«Арт-Тревел» - искусство путешествовать

реестр туроператора РТО 017358
СПб, Банковский пер. д.3, оф. № 1.2

тел.  360-06-50
booking@art-travel.ru
www.art-travel.ru


 РАЗНОЛИКАЯ КУБА 
 10 дней / 9 ночей
Экскурсионный тур  с отдыхом, в котором сочетаются посещение известных и не очень мест Кубы с гарантированными датами заездов 
Маршрут: Гавана — Гуама — Сьенфуэгос — Тринидад — Санкти-Спиритус - Сьего де Авила - Камагуэй - Гуардалавака - Баямо - Кобре - Сантьяго-де-Куба - Гавана (Варадеро)
Даты заездов: 13.08, 27.08, 10.09, 14.09, 08.10, 22.10
	ДЕНЬ 1 ГАВАНА 


Прибытие в  Международный аэропорт "Хосе Марти" в  Гаване.  Трансфер в выбранный отель и размещение. Свободный вечер.
	ДЕНЬ 2 ГАВАНа


После завтрака в отеле- отправляемся в  сити- тур  по Гаване: вас ждет  прогулка по Старой Гаване, который является объектом   Всемирного  наследия,  и 4 площадям исторического центра: Площадь Сан-Франциско-де-Асис, Старая площадь, Пласа-де-Армас с посещением музея капитанов, Пласа-де-ла-Катедраль и ярмарка ремесел  в отреставрированной Пласа-де-Сан-Хосе. Обед в местном ресторане. В конце тура- экскурсия по  современной Гаване. Вы посетите фабрику Рома Бокой  и остановитесь для фотографий у Национального  Капитолия  и на площади Революции. Возвращение  в отель. Свободный вечер для собственных открытий.
	ДЕНЬ 3 ГАВАНА — ГУАМА — СЬЕНФУЭГОС 


Завтрак в отеле. Поездка  в Гуаму, где вы можете полюбоваться художественной красотой воссозданной  деревни индейцев Таино на полуострове Сапата, в провинции  Матансас. Гуама считается национальным достоянием Кубы. В деревне Таино  наглядно можно увидеть быт коренного народа, многие века   жившего на этой земле. 
Именно индейцев Таино встретил на берегу Христофор Колумб в 1592 году. 

Прогулка на лодке по Лагуна-дель-Тесоро, во время поездки вы можете полюбоваться флорой  и фауной этого девственного края. На обратном пути – посещение  питомника крокодилов. Обед в ресторане. После завершения тура- отъезд в город Сьенфуэгос, известный как Жемчужина юга, основанный французами. 

Сьенфуэгос отличают великолепные постройки в стиле позднего неоклассицизма, не имеющие себе равных в Карибском регионе. Город был занесен в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО в 2005 году как выдающийся образец градостроительства в Латинской Америке.

Вы прогуляетесь  от Прадо  по бульвару до парка Марти, посетите театр Томаса Терри и Дворец Валье, где вы можете увидеть прекрасную легенду, связанную с его строительством. 

Трансфер в отель, размещение и ужин в отеле. 

Свободный вечер.
	ДЕНЬ 4 СЬЕНФУЭГОС - ТРИНИДАД - САНКТИ-СПИРИТУС


Завтрак в отеле. 

Выузд в город Тринидад, знакомство   с жемчужиной   Кубы. Прогуляйтесь пешком по его каменным улицам и насладитесь его испанской колониальной архитектурой. Посещение Тринидада подобно путешествию на машине времени — это один из наиболее хорошо сохранившихся колониальных городов Латинской  Америки, по праву считающийся самым красивым городом Кубы. Здесь словно  время остановилось  в XVIII и XIX веках. Город в 1988 году был признан ЮНЕСКО объектом Всемирного наследия человечества. Вы посетите   площадь   Пласа-Майор, Дворец Кантеро и бар Canchánchara, где вы сможете попробовать типичный напиток на основе лимона, меда и бренди. 

Обед в местном ресторане.

Во второй половине дня - поездка в Санкти-Спиритус, по пути остановка у башни Манака Изнага, чтобы сделать фотографии. При желании можно подняться на вершину башни, чтобы полюбоваться пейзажем долины сахарных заводов. Панорамная экскурсия по городу Санкти-Спиритус, осмотр его исторического центра. Размещение и ужин. Свободный вечер. 
Завтрак в ресторане отеля. Трансфер в аэропорт для вылета в  Сантьяго-де-Куба. Прибытие в Сантьяго, встреча  и трансфер в выбранный отель. 
Сантьяго-де-Куба – второй  по величине город  на  Острове Свободы, который очень сильно отличается от всех остальных кубинских городов. Расположен он на живописном побережье в юго-восточной части государства. По приезду сразу ощущаешь кубинскую атмосферу, созданную многовековой культурой и обликом этого края. Местные жители и туристы считают Сантьяго-де-Кубе самым Карибским городом  на Острове Свободы. Музыкальный, страстный, живой – все это можно сказать о Сантьяго де Куба.
	ДЕНЬ 5  САНКТИ СПИРИТУС - СЬЕГО ДЕ АВИЛА - КАМАГУЭЙ
Завтрак в ресторане отеля. 

По пути в Камагуэй есть возможность насладиться чудесными пейзажами равнины Сьего де Аваила, расположенной на главной магистрали, которая проходит через Кубу с востока на запад. Заезд в город Сьего де Авила, во время которого вы посмотрите парк Марти,  где расположена старая ратуша, нынешняя штаб-квартира провинциального правительства, и Собор, посвященный покровителю Святого Евгения де ла Пальма. 

Продолжение тура - в город Камагуэй, который был  объявлен Юнеско объектом Всемирного наследия, и посещение его главных площадей: Пласа-де-Лос-Трабахадорес, Пласа Игнасио Аграмонте, Паса-дель-Кармен и Пласа Сан-Хуан-де-Диос. 

Обед в ресторане. 

Трансфер в отель, размещение и ужин. 
ДЕНЬ 6  КАМАГУЭЙ-ГУАРДАЛАВАКА
Завтрак в ресторане отеля. 

Поездка в Гуардалаваку, по дороге знакомсто с пейзажами равнины Камагуэй - Лас-Тунас и деревнями, расположенными в обеих провинциях.

Гуардалавака - чудесное местечко на севере Кубы. Его еще называют Коралловым садом. Под утнсом раскинулся великолепный пляж: сверкающий золотой песок, островки кокосовых пальм. Для погружения и изучения подводного мира - это просто идеальное место, знаменитое среди дайверов всего мира.

Размещение в отеле Memories Holguin 4*. 
ДЕНЬ 7  ГУАРДАЛАВАКА
Cвободное время для отдыха и релакса на прекрасных пляжах. 
ДЕНЬ 8 ГУАРДАЛАВАКА - БАЯМО - КОБРЕ - САНТЬЯГО ДЕ КУБА
Завтрак в ресторане отеля.
Переезд в Сантьяго-де-Куба. Путь лежит через города провинций Ольгин и Гранма. Заезд в Баямо, в культурную столицу Кубы, известную как город национального гимна. Город  Баямо, второй  старинный город  на Кубе, основанный  в 1513 году Диего Веласкесом. Баямо - родина национального гимна страны «Баямеза». Прогулка вокруг собора Сан-Сальвадор-де-Баямо, где впервые были спеты ноты исторического гимна, и где было сформировано новое правительство республики с оружием в руках. 

Обед в местном ресторане. 

Далее -  посещение святилища Эль-Кобре, которое является обязательным местом исторического религиозного паломничества кубинцев. Храм  Богородицы милосердия Эль-Кобре, которая является покровительницей Кубы и всех кубинцев. Прибытие в  Сантьяго-де-Куба. Размещение и ужин в отеле. 
ДЕНЬ 9 сантьяго де куба


Завтрак в ресторане отеля. Вас ожидает сити тур по Сантьяго-де-Куба. Остановка  на площади Революции Антонио Масео,  чтобы сделать  фото на память,  далее- поездка на автобусе по холмистым   улицам Сантьяго, любуясь  жизнью города.  Посетив  Музей  26 июля, бывшей казармы Монкада,  вы узнаете о самых важных событиях  истории Кубы. Казармы Монкада —военные казармы, названные в честь генерала Гильермо Монкады, героя Кубинской войны за независимость.  

В конце тура вы прогуляетесь  по историческому  центру, Пласа-де-ла-Катедраль или парку Сеспедес, вокруг которого  расположились Паласеты и самые важные улицы Сантьяго, посетите  Музей Диего Веласкеса. Свободное время для фотографий и покупок Тур продолжится на  окраину залива Сантьяго, где вы посетите крепость Сан-Педро-де-ла-Рока и Музей пиратства, который является объектом Всемирного наследия Юнеско.  Обед в ресторане El Morro. Возвращение  в отель. Свободный вечер. 
	


ДЕНЬ 10  ТРИНИДАД — ГАВАНА / ВАРАДЕРО
Завтрак в ресторане отеля. 

В указанное время - трансфер в аэропорт Сантьяго-де-Куба, перелет в Гавану. 

Конец программы. 

Вылет домой или переезд в Варадеро, если Вы решили продолжить программу в одном из отелей для  пляжного отдыха. 
Отели по программе:
Memories Miramar Havana Hotel 4* (2 н)
Rancho Luna 3* (1 н)
Rio Plaza 4* or similar (1 н)
Colon Hotel 4* or ssimilar (1 н)
Memories Holguin 4* (2 н)
Casa Granda 4* (2 н)
	В стоимость включено
	Оплачивается дополнительно

	·  международный авиаперелет Спб или Москва / Гавана-СПб или Москва - операторский тариф;  уточняйте актуальную стоимость перелета на момент бронирования;
· Проживание в отелях по программе

· питание по программе

· транспортное и экскурсионное обслуживание по программе с русскоязычными гидами на  групповой основе на автобусов

· Все входные билеты

· Налоги и сборы
	· чаевые

· медицинская страховка

· напитки во время обедов  ужинов (за исключением  отелей, работающих на Все включено

· аэропортовый сбор при выезде из страны 25 CUC



