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«Новогодний тур в Псков и Пушкинские горы» / 

Выезд из Санкт-Петербурга 31 декабря

Новогодний экскурсионный тур на 4 дня   

Новогоднее путешествие на поэтическую родину А.С. Пушкина

и древнюю Псковскую землю

· Празднование Нового года на древней русской земле

· Посещение старинных усадеб: Михайловское, Петровское, Тригорское

· Интерактивная новогодняя программа на эко-ферме

· Посещение целебных Словенских ключей в первый день Нового года

· Дегустация меда на пчелиной ферме

· Посещение музея деревянного зодчества – поселка Бугрово и Святогорского монастыря

· Все экскурсии и входные билеты в усадьбы в Пушкинских горах включены в стоимость тура!

Предлагаем совершить новогоднее путешествие на древнюю псковскую землю и в Пушкинские горы!  Мы постарались объединить все самые интересные экскурсионные объекты и зимние развлечения, которые сделают Ваше новогоднее путешествие ярким и насыщенным. У Вас будет возможность попасть на увлекательную экскурсию по Псковскому Кремлю, погулять по новогоднему городу и увидеть народные гулянья. А вдоволь нагулявшись по Пскову, вы отправитесь в Пушкинские горы, места, которые вдохновляли на стихи, сказки и другие произведения поэта А.С. Пушкина. Лучший Новый год – в сказочно красивых местах!

Маршрут:

1 день: Санкт-Петербург – Псков: Псковский Кремль + обзорная экскурсия – Новогодний банкет

2 день: Псков– Изборск – Словенские ключи - Печоры – дер. Сорокино - Псков 

3 день: Псков – музей-усадьба Петровское – музей-усадьба Тригорское – Пчелиная ферма

4 день: Пушкинские горы - музей-усадьба Михайловское – деревня Бугрово – Свято-Успенский Святогорский монастырь – Санкт-Петербург 

Экскурсионная программа:

1 ДЕНЬ

09:00 – Подача автобуса (пл. Восстания, Лиговский пр., 10. Ориентир – книжный магазин «Буквоед»)

09:30 – Отправление автобуса

09:30 – от м.пл.Восстания

10:00 – от м. Московская

10:30 - Трассовая экскурсия «По дороге на Псковскую землю»

Дорога предстоит интересная и живописная, навстречу Новому году! По пути экскурсовод расскажет об истории «новгородчины», «псковщины» и о новогодних и рождественских традициях и обычаях, принятых на Руси. 

14:30 – Обед в Пскове

15:00 – Посещение Псковского Кремля

Главная достопримечательность Пскова – Кремль, или Кром, как его называют псковичи. В преддверии Нового года мы пройдемся по территории псковского детинца и вдохнем дух времени и истории. Прогулка на свежем воздухе поможет отдохнуть от автобуса, немного познакомит Вас с городом и настроит на приятные сборы в предвкушении праздника.

16:30 – Обзорная экскурсия по Пскову

После осмотра Кремля Вы отправитесь с гидом на обзорную экскурсию по новогоднему Пскову. В ходе знакомства с городом, гид покажет главные его достопримечательности: памятник Княгине Ольге, стены окольного города и Гремячую башню, знаменитую легендами о нечистой силе, сокровищах и заточении княжны. Также вы увидите площадь бывшего торга, церкви центральной части города и Мирожский монастырь, полюбуетесь зимней панорамой рек Псковы и Великой.

17:30 – Расселение по отелям, свободное время

Даже несмотря на то, что в этом году вы не готовите праздничный стол, вам все равно нужно время подготовиться к празднику. В программе предусмотрено свободное время, чтобы отдохнуть и набраться сил для встречи Нового года.

22:00 – Праздничный ужин

В Новый год нужно обязательно вступить с отличным настроением! Его вам создадут вкусные блюда, веселый ведущий и, конечно, Дед Мороз со Снегурочкой. Вас ждут поздравления, викторины, конкурсы и зажигательная музыка. Настроение праздника, атмосфера всеобщего веселья и счастья – вот что объединяет людей в этот волшебный вечер!

23:59 – С Новым годом!

2 ДЕНЬ

09:30 – Завтрак в отеле

1 января по программе предусмотрен поздний завтрак, чтобы вы смогли выспаться после новогодней ночи.

11:00 – Изборская крепость и Словенские ключи

Крепость Изборск – место знаковое для всей России. Со времен Древней Руси здесь существовало укрепленное поселение и деревянная крепость со временем превратилась в каменную. В ходе экскурсии вы узнаете о ее славной истории.

В Новый год хочется меньше говорить о войнах и больше о приятном. Поэтому после осмотра крепости мы отправимся к природной достопримечательности «Словенские ключи», которые расположены недалеко от крепостных стен. По легендам эти 12 волшебных источников исцеляют и омолаживают, а в Новый год так хочется верить в чудеса! Не даром же Николай Рерих, искавший тайные знания, приезжал в эти края и посвятил им серию картин. Вы сможете отведать целебной воды, бьющей из-под снега, и даже набрать ее с собой.

12:30 – Посещение Печор и экскурсия по Свято-Успенскому Псково-Печорскому монастырю

Свято-Успенский Псково-Печорский мужской монастырь называют жемчужиной Псковской земли, духовной сокровищницей России. Его название связывают с пещерами, которые находятся на территории монастыря и называются «Богом зданными», по сей день монахов погребают в гробах, которые помещают в подземные стены некрополя.

Нет ничего лучше, чем начать Новый год с посещения святого места!

14:00 – Новогодняя программа на эко-ферме «Хлебный Хутор» и обед

Невероятное природное место, где производятся только экологически чистые и очень вкусные продукты, открывает в Новый год свои двери и приглашает вас в увлекательный игровой квест «Зелёная тропа»: это путешествие в мир леса с рассказами о животных, болоте, травах, с заданиями и викторинами. А после вас ждет вкусный обед, приготовленный из местных продуктов, и мастер-класс по созданию новогодней игрушки, а дети смогут также познакомиться с местными зверюшками.

Псковская земля создана для домашнего хозяйства и у вас будет уникальный шанс попробовать свежайшие дары хутора, созданные по старинным рецептам. Весело, вкусно, душевно – не так ли должны проходить новогодние праздники?

18:00 – Возвращение в Псков, отдых

3 ДЕНЬ

09:00 – Завтрак в отеле

После сытного завтрака мы отправимся в Пушкинские горы, места, неизменно связанные с именем великого поэта А.С. Пушкина.

12:00 – Экскурсия по музею-усадьбе «Петровское» с местным гидом

В усадьбе жили предки Пушкина, Ганнибалы. Территория имения славится своим парком, по которому любил гулять и сам Пушкин, и его прадед. Пока Вы будете бродить с нашим гидом по излюбленным маршрутам поэта, Вам расскажут, как с этим местом связан Петр I и популярный в России овощ – картофель.

Сама усадьба до сих пор обставлена мебелью 18 века, которая хранит в себе воспоминания рода Ганнибалов-Пушкиных. И здесь же ни одно поколение этого благородного семейства отмечало новогодние праздники.

13:30 -  Обед

14:30 – Экскурсия по музею-усадьбе «Михайловское» с местным гидом

Ссылка А.С. Пушкина проходила в усадьбе «Михайловское», которая указом Елизаветы I была подарена А. Ганнибалу в 18 веке. Вы увидите «Михайловское» в том же виде, что и поэт когда-то, прогуляетесь по гостиной с «портретами дедов», через столовую, в которой играли в бильярд гости А.С. Пушкина и в его кабинет, где он создавал свои шедевры.

Домик няни и кухня-людская - пристройки рядом с основным домом, которые хранят вещи Арины Родионовны, погрузят Вас в атмосферу быта крестьян 19 века.

17:00 – Посещение пчелиной фермы

На пасеке «Мед Пушкиногорья» местный гид поведает Вам тонкости пчеловодства, покажет ловушки для пчел, ульи и защиту от медведей. По окончании экскурсии Вы сможете продегустировать местный мед и приобрести его в любых количествах.  

18:00 – Расселение по отелям, отдых

4 ДЕНЬ

09:00 – Завтрак в отеле

10:00 – Экскурсия по музею-усадьбе «Тригорское» с местным гидом

Во время ссылки А.С. Пушкин считал это место своим вторым домом. В объектах, которые расположены на территории усадьбы, легко можно узнать знаменитую аллею онегинской Татьяны и скамью, на которой любил проводить время общеизвестный персонаж Онегин.  

Дом Осиповых - обитель друзей поэта, где Пушкин часто проводил творческие вечера и встречи. Наш гид покажет обустройство усадьбы и расскажет Вам о быте и развлечениях в 19 веке: как проводили музыкальные вечера в гостиной, обучались в библиотеке и классной комнате и отдыхали с друзьями в «баньке».   

Тригорский парк заслуживает отдельного внимания – это образец романтического стиля в садово-парковом искусстве, который датируется второй половиной 18 века. Прогулочные дорожки и аллеи в этом парке прекрасны в любое время года.

12:00 – Посещение музея «Пушкинская деревня» в деревне Бугрово

Все в этой деревне навевает воспоминания о стихах А.С. Пушкина: и действующая мельница, подаренная прибалтийцами в 80-х годах; и баня, которую топить нужно только «по-черному»; и «музейная почта», где можно с помощью гусиного пера написать письмо или заметку.  В праздничные и выходные дни Бугрово встречает своих гостей театрализованными представлениями и гуляниями.  

13:30 – Обед

14:30 – Посещение Свято-Успенского Святогорского монастыря и могилы А.С. Пушкина

Монастырь был основан по приказу Ивана Грозного и сразу вошел в список одного из самых почитаемых. Напоминания о таких царских подарках как: остатки огромного колокола «Горюна» и Евангелие - до сих пор хранятся в монастыре. 

А.С. Пушкин постоянно посещал это место для поклона на могилах предков или просто в периоды творческих поисков. Монастырь стал его последним приютом. До сих пор здесь проводятся ежедневные службы, во время которых монахи поминают великого поэта. 

21:00 – Прибытие в Санкт-Петербург

21:30 – Прибытие на пл. Восстания

Что входит в стоимость:

· Трансфер на комфортабельном автобусе (вместимость автобуса зависит от набора группы)

· Сопровождение квалифицированным гидом на протяжении всего тура

· 2 ночи во Пскове и 1 ночь в Пушкинских Горах

· Завтрак в отеле

· Экскурсия по Псковскому Кремлю

· Обзорная экскурсия по Пскову

· Входные билеты в Изборскую крепость

· Посещение Словенских ключей

· Экскурсия по Свято-Успенскому Псково-Печорскому монастырю с местным гидом

· Посещение эко-фермы «Хлебный Хутор»

· Участие в новогодней программе на территории «Хлебного хутора»

· Мастер-класс по созданию новогодней игрушки

· Посещение музея деревянного зодчества - деревни Бугрово

· Посещение Святогорского монастыря

· Авторские трассовые экскурсии

· Экскурсионное обслуживание в усадьбах Тригорское, Михайловское, Петровское

· Входные билеты в усадьбы Тригорское, Михайловское, Петровское

· Посещение и экскурсия на пчелиной ферме

· Дегустация меда

Оплачивается по желанию при покупке тура:

· Новогодний праздничный банкет в ресторане «Андромеда» – от 4500 руб/чел (точная стоимость уточняется)

Оплачивается на месте по желанию: 

· Обед для желающих – 350 руб./чел.

Скидки:

-- Скидка на тур школьникам до 16 лет: 700 рублей

-- Скидка на тур детям до 7 лет: 800 рублей
-- Скидка на тур студентам: 500 рублей

Стоимость на человека

Гостиница "Октябрьская" (Псков), отель "Пушкиногорье" (Пушкинские Горы) 

	2-хместное
	3-хместное
	1-местное

	17950
	16450
	24200
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