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	«Арт-Тревел» - искусство путешествовать

реестр турооператора МТ3 001149
СПб, Банковский пер. д.3, оф. № 1.2

тел. 360 06 50; факс 570 75 81
tour@art-travel.ru     www.art-travel.ru


ПИВО-ТУР ПО СЕВЕРНОЙ АНГЛИИ И УЭЛЬСУ
	1 день 
	 Отправление из Эдинбурга к острову Холи Айленд (Святой остров), дорога к которому открывается только во время отлива, а во время прилива уходит под воду. Мы просто посмотрим эту диковинку, остановившись только для фотографий.  Посещение замка Алнвик, 

Внешний вид этой крепости 13 века необычно контрастирует с роскошными интерьерами начала 19 века.  По настоящее время  одно крыло занимает герцог Нортамберлендский – один из богатейших людей страны.  Сады с оригинальными фонтанами замка считаются самыми необычными современными садами Англии.   Обед  в маленьклм деревенском  пабе.  В  этом пабе не только еда хороша, но и набор элей из местных пивоварен достаточно широк.   Во второй половин дня  посещение  Хартлепула (Hartlepoole Marine), где стоит исторический фрегат XVIII века, прекрасно отреставрированный и даже «обстроенный» музеем – портом.     Ночь в замке-отеле.
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	2 день 
	 Выезд из отеля с вещами. Посещение пивоварни Black Sheep. Ассортимент пивоварни не так широк, но их «флагманом»  является портер Riggwelter (5.7% ). Обед в ресторане-пабе Black Swan, который гордится своей славой одного из лучших пиво-баров в округе.  Пиво-тур по пабам: посещение пивоварни Teakston Brewary где  варят   множество сортов пива,  будет интересен настоящий старомодный портер Old Peculiar («Старый чудачина»). Остановка в пабе King William IV в городке Рипон. Этот паб принадлежит пивоварне Hambleton Ales,  который  гордится своим стаутом Nightmare («Ночной кошмар») , хотя основная их продукция – биттеры всех оттенков.  Посещение национального парка Йоркшира, через крохотный городок Thirsk, месту жизни самого знаменитого  ветеринара всех времен и народов – Джаймса Херриота, автора книги «О всех созданиях, больших и малых». 
Размещение на ночь в йоркширской деревушке, в старинном гастропабе с большим выбором местного пива. 
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	3 день 
	Выезд из отеля с вещами. Посещение пивоварни Кроптон, которая знаменита своими стаутами и портерами – выбор просто огромен! Визит продлится 2 часа. Обед в пабе New Inn, также принадлежащем пивоварне. Во второй половине дня: Посещение замка Castle Howard, который, безусловно, является одним из самых блистательных дворцов Англии. Его сумасшедшей красоты интерьеры и роскошные сады нашли свое отражение в замечательном романе (а за ним – и фильме) «Возвращение в Брайсхед».  В это время в аборетуме начинается цветение рододендронов, зрелище изумительное. Посещение паба Six Bells в деревушке Стренселл, который принадлежит пивоварне Samuel Smith, а потому славится своим отличным старинным пивом Samuel Smith делает овсяный, ореховый и другие интересные стауты).  Прибытие в Йорк, размещение на 2 ночи в отеле с отличным пивным баром, красивом и уютном, расположенном в самом центре города.  Ночь в отеле. 



	4 день 
	Пешеходная экскурсия по Йорку, с посещением Йоркского собора, музея железных дорог и прогулкой по городской стене.   Заход в йоркскую пивоварню York Brewary, туры по которой совсем не интересны (слишком туристические), но есть пара неплохих стаутов.  Ночь в отеле. 
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	 5 день 
	 Выезд из отеля с вещами.  Посещение пивоварни Marston Brewary, «последней из могикан», которая еще делает устричный стаут, имперский стаут и другие интересные виды пива.  Переезд на расположенный неподалеку интерактивный музей National Brewary centre. Здесь можно увидеть коллекцию старинного пивоваренного оборудования, винтажных специализированных повозок и автомобилей. 

Здесь же мы пообедаем в ресторане Brewery Tap Bar (с большим выбором местных сортов пива).   Посещение музея авиации RAF в Косфорде. Здесь одна из лучших коллекций военных самолетов в Британии. Переезд в Уэльс. Прибытие в одну из самых красивых деревушек Уэльса, построенную по замыслу архитектора Уэльямса-Эллиса, деревня-италианте. Размещение в элегантном отеле 
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	6 день 
	 Выезд из отеля  с вещами. На старинном паровом фуникулере мы поднимемся на холмы Клогвин. Сверху будет виден весь Уэльс, берег Ирландского моря и остров Англии! Путешествие продлится 2.5 часа, полчаса из которых – остановка в  центре на самой верхней точке маршрута. Отъезд с высокогорной железной дороги. 

Обед по дороге в отличном  деревенском пабе-ресторане Vaynol Arms. Прибытие в Конви.  Экскурсия по пивоварне Conwy Brewary, где, наряду с легкими «южными» сортами, делают пару замечательных портеров: Honey Porter и Telford Port. Пешеходная экскурсия по Конви, во время которой мы увидим укрепленный замок-форт, доминирующий над городом, пройдемся по городской стене и заглянем в самый маленький дом Британии! Короткий переезд и размещение в отеле стоящем на берегу моря. Этот старинный отель может похвастаться не только комфортными комнатами, но и отличным выбором пива (он является членом ассоциации Camra – «борцов за настоящий эль”).   Ночь в отеле. 
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	 7 день 
	Выезд из отеля с вещами . Короткий визит на сидроварню Rosies Cider farm, где сидр делают по старинным рецептам.  Переезд в Ллаголлен. Мы прокатимся на прогулочной барже, которую тянет лошадь-тяжеловоз, по старинному ллаголлендскому каналу. 

Всего 45 минут – но пейзажи прекрасны, а ситуация забавна. Обед в пабе, который считается самым лучшим пивным заведением в округе - The Ponsonby Arms  выезд  в аэропорт Манченстера.  
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