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Групповой тур «Золотое Кольцо Японии - экспресс»» на цветение сакуры. 
5 дней / 4 ночи
3 экскурсии, 3 обеда

Даты: 22.03-26.03, 29.03 -02.04, 05.04- 09.04 
Токио(2ночи) — Осака(2 ночи)
Внимание! Даты и продолжительность заездов могут быть скорректированы по запросу (при этом будет перерасчет тура)
Программа: 
ДЕНЬ 1(ВС)
Прибытие в Токио (аэропорт Нарита/Ханеда). Встреча с водителем-японцем в аэропорту. Трансфер в отель на шаттл-басе с другими туристами без гида (включает встречу в аэропорту и сопровождение до дверей отеля). Самостоятельное заселение в отель.
Внимание!! В большинстве японских отелей заселение происходит после 15.00/16.00. При желании можно заказать раннее заселение за отдельную плату, но это необходимо делать сразу при заказе тур.

За дополнительную плату можно заказать координатора в отель: координатор встретит, поможет сориентироваться в городе, понять, как пользоваться общественным транспортом, и так далее.
ОПЦИОНАЛЬНЫЙ ТУР

Вечерняя экскурсия по Токио (описание и цену смотреть ниже).
ДЕНЬ 2 (ПН)
Обзорная экскурсия по Токио с русскоговорящим гидом. Экскурсия начнется с прогулки по парку Синдюку-Гёэн. Он был основан в 1906 году и изначально принадлежал императорской семье, сейчас же это один из самых знаменитых парков Токио и одно из самых популярных мест для любования сакурой. В Синдзюку-Гёэн растет более тысячи деревьев сакуры 65 сортов, причем некоторые из них зацветают уже в начале февраля, а другие радуют посетителей еще в конце апреля. Далее Вы переместитесь в западную часть района Синдзюку – деловой центр, откуда началось строительство небоскребов в Японии и где располагается здание Токийского правительства. Обед. Далее Вы посетите смотровую площадку самой высокой в мире телевизионной башни – SkyTree (634 метра), откуда с высоты 350 м сможете полюбоваться захватывающими панорамами Токио. Переехав в район Асакуса – одно из немногих мест, где сохранился дух старого Токио, – Вы посетите старейший буддийский храм на территории Токио Сэнсодзи и прогуляетесь по торговой улице Накамисэ, где расположено самое большое в Токио количество сувенирных лавочек. В завершение экскурсии Вы посетите площадь у Императорского дворца – здесь с 1869 года находится официальная резиденция Императоров Японии, старейшей правящей династии в мире. Возвращение в отель.
ДЕНЬ 3(ВТ)
Экскурсия в Иокогаму с русскоговорящим гидом. 
Переезд в современный город Иокогама – главный морской порт и второй по величине город Японии. Вы подниметесь на смотровую площадку с круговым обзором башни Лэндмарк (297 м), на которую Вас доставит один из самых быстрых лифтов в мире (занесен в Книгу Рекордов Гиннесса). С 69 этажа Вы сможете полюбоваться видами огромного мегаполиса, а также морскими пейзажами Токийского залива. Увидите расположенный здесь «порт будущего» – район Минато-Мирай, и познакомитесь с историей порта Иокогама в музее парусника «Ниппон-мару». Обед. После обеда Вас ждет посещение сада Санкэй-эн. Буквально за 30-40 минут из условий современного мегаполиса Вы переместитесь в атмосферу умиротворения и безмятежности. Санкэй-эн – традиционный японский сад, в котором гармонично объединились всевозможные формы и краски неповторимой природы, а также древние строения и живописные храмы. Возвращение в отель.
ДЕНЬ 4(СР)

Экскурсия по Киото с русскоговорящим гидом.
Киото, более тысячи лет являвшийся императорской столицей Японии, по сей день считается главным центром традиционной культуры страны. Бомбардировки Второй мировой войны не коснулись Киото, поэтому именно здесь сохранилосьбогатейшее культурно-историческое наследие, многие объекты которого внесены вы Список ЮНЕСКО. Осмотр одной из главных достопримечательностей Киото — всемирно известного Золотого павильона (Кинкакудзи), храма,облицованного золотом, покоящегося над водами Зеркального озера. Далее переезд и посещение знаменитого философского сада 15 камней при дзен-буддийском храме Рёандзи, в котором камни расположены таким образом, что откуда бы Вы ни смотрели на сад, какой-нибудь из камней неизменно ускользает от взора. Обед. Посещение Храма чистой воды (Киёмидзу), получившего свое имя в честь водопада внутри самого храма. Храм расположен на возвышенности, и с его смотровой площадки открывается чудесная панорама Киото. Прогулка по кварталу гейш Гион. Возвращение в отель. 
ДЕНЬ 5(ЧТ)
Завтрак в гостинице. Самостоятельная выписка из гостиницы. Встреча с водителем-японцем в холле отеля. Трансфер в аэропорт Кансай/Итами на рейсовом микроавтобусе (без гида). Вылет.
Дополнительный экскурсии (при группе от 4 человек)
День 1 (вс) 150$
Вечерняя экскурсия по Токио с русскоговорящим гидом (ориентировочное время экскурсии 18:00-21:00). ПИТАНИЕ НЕ ВКЛЮЧЕНО
В конце марта – начале апреля можно полюбоваться редким зрелищем: цветущими аллеями сакуры в свете вечерней подсветки. Вы проедетесь по вечернему Токио, увидите одни из самых красивых районов города и места, освещенные миллионами неоновых огней. 
Пройдетесь по аллее магазинов Омотэсандо, которые соревнуются по красоте витрин и разнообразию брендов с районом Гиндза. Именно от нее ответвляется «кошачья улица» - Shibuya Cat street, являющаяся своего рода квинтэссенцией Омотэсандо: здесь собраны уникальные бренды, притаились необычные кафе, да и сама она причудливо изгибается и словно манит за собой. Затем Вы прогуляетесь по «улице фриков» на Харадзюку. Вас также ожидает посещение района Сибуя, где находится знаменитый памятник верному псу Хатико и самый оживленный перекресток в мире – в часы пик его переходит одновременно около 3000 человек. В завершении экскурсии вы сможете посмотреть на мегаполис с высоты птичьего полета, поднявшись на смотровую площадку на 45 этаж мэрии Токио.
ПРИМЕЧАНИЕ: предлагается для туристов, которые прилетают в Токио не позже 13:00
В стоимость тура включено:
· проживание в выбранном отеле на базе завтрака;

· 3 групповых экскурсий по программе с русскоговорящим гидом (включая входные билеты);

· 3 обеда по программе: Токио (день 2), Иокогама (день3), Киото (день 4);

· билет на синкансен Токио - Син-Осака;

· групповые трансферы аэропорт-отель-аэропорт (без гида);

· программа пребывания для оформления визы;
Дополнительно оплачиваются:
· пересылка визового пакета документов из Японии:80$ за пакет (при необходимости)

· мед.страховка

· дополнительные экскурсии и расходы личного характера;

· питание, не указанное явно в программе тура

