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	«Арт-Тревел» - искусство путешествовать

реестр турооператора РТО 017358
СПб, Банковский пер. д.3, оф. № 1.2

тел. 360 06 50; факс 570 75 81
 booking@art-travel.ru     www.art-travel.ru



Италия, два города: «Рим + Милан»
Рим-Флоренция-Неаполь-Помпеи-Милан
еженедельно по воскресеньям
 (8 дней/ 7 ночей)

4н. Рим/ 3н.Милан
1 день (воскресенье)
Прибытие в аэропорт Рима. Встреча с представителем компании. Трансфер и размещение в отеле. Свободное время. Ужин в ресторане. Вечером для желающих за дополнительную плату предлагается экскурсия «Ночной Рим». Ночь в отеле.
2 день (понедельник)
Завтрак в отеле. Экскурсия в музеи Ватикана с русскоговорящим гидом. Свободное время в городе или для желающих за дополнительную плату предлагаются экскурсии «Римские Замки» - маленькие средневековые города-крепости или «Рим Христианский». Вечером за дополнительную плату возможен ужин в ресторане-театре. Ночь в отеле.
3 день (вторник)
Завтрак в отеле. Свободное время в городе или для желающих за дополнительную плату экскурсия на целый день во Флоренцию. Во Флоренции возможность посещения галереи Уффици или дворца Питти с русскоговорящим гидом (за дополнительную плату). Вечером возможность поужинать в ресторане «Babbo's” (за дополнительную плату). Ночь в отеле.
4 день (среда)
Завтрак в отеле. Свободное время в городе или для желающих за дополнительную плату экскурсия на целый день в Неаполь и Помпеи с русскоговорящим гидом или экскурсия «Христианский Рим» с русскоговорящим гидом. Вечером возможность поужинать в театре-ресторане (за дополнительную плату). Ночь в отеле.
5 день (четверг)
Завтрак в отеле. Свободное время. Переезд в Милан — экономический центр Италии (Eurostar 2 класс). Трансфер и размещение в отеле в Милане (во время выставок и конгрессов возможно размещение в окрестностях Милана). Ночь в отеле.
6 день (пятница)
Завтрак в отеле. Обзорная экскурсия по плану с русскоговорящим гидом. Свободное время в городе или для желающих предлагается за дополнительную плату поездка в Serravalle Outlet на автобусе. Ночь в отеле.
7 день (суббота)
Завтрак в отеле. Свободное время. Вечером для желающих предлагается за дополнительную плату экскурсия «Ночной Милан» с аперитивом по-милански. Ночь в отеле.
8 день (воскресенье)
Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт Милана. Завершение обслуживания.
Внимание! ТУР НЕВОЗМОЖЕН НА ЗАЕЗДЫ: 09.02, 16.02,15.03, 19,04, 14.06, 30.08,13.09

	В стоимость входит:
Авиаперелет (если, Вы выбрали тур с перелетом)

Групповой трансфер ж/д станция — отель

Билет на поезд Eurostar 2 класс Рим-Милан 
Размещение в отелях 3*** или 4**** на B/B 

Русскоговорящий ассистент на весь период 
Лицензированные русскоговорящие гиды
Групповой трансфер аэропорт-отель-аэропорт/ ж/д станция-отель
Обзорная экскурсия по Риму
Экскурсия в музеи Ватикана
Обзорная экскурсия по Милану

	В стоимость не входит:
Входные билеты в музеи и соборы 
Входные билеты в  музеи Ватикана (включая бронь) – 30 евро

Экскурсия «Ночной Рим» с русскоговорящим гидом – 30 евро

Экскурсия в «Христианский Рим» с русскоговорящим гидом - 35 евро 
Экскурсия «Римские Замки» - 40 евро
Ужин в ресторане “ Babbo’s ” (4 блюда/ напитки включены) – 30 евро

Экскурсия во Флоренцию (целый день) — 100 евро 

Экскурсия в Неаполь/Помпеи с русскоговорящим гидом (целый день) – 70 евро

Экскурсия «Ночной Милан» - 50 евро
Поездка в Serravalle Outlet – 20 евро 

Напитки и чаевые 

Городской налог на проживани (оплата на месте)


        ПО ТЕХНИЧЕСКИМ ПРИЧИНАМ МАРШРУТ И ПОРЯДОК ЭКСКУРСИЙ МОГУТ БЫТЬ ИЗМЕНЕНЫ
ВНИМАНИЕ! С 1 января 2011 года во многих городах Италии вводится налог на проживание и пользование туристическими услугами города. Оплачивается при выезде из отеля.
Комиссия: 10%
Все приведенные на настоящем сайте стоимостные показатели туристских услуг являются частью оферты, предназначенной для юридических лиц (туристских агентств) заключивших договоры с ООО "Арт-Тревел" и занесенных в реестр агентств ООО "Арт-Тревел". ООО "Арт-Тревел" намерено в соответствии со ст. 435 ГК РФ реализовать туристский продукт тем агентствам из реестра агентств ООО "Арт-Тревел"", которыми будет принято предложение. Оферта действует на день предложения.  Информация (в том числе, о стоимости турпродукта), содержащаяся на интернет-сайте www.art-travel.ru предназначена для определенного ограниченного круга юридических лиц: исключительно для туристских агентств, заключивших договоры с ООО "Арт-Тревел" и содержащихся в базе данных агентств ООО "Арт-Тревел", вся информация (в том числе, о стоимости турпродукта) для любых иных юридических и физических лиц может быть получена при личном обращении в компанию по телефонам и адресам электронной почты, приведенным на сайте.
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