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«Прогулки по весенней Москве»

Программа сборного тура для индивидуальных туристов

5 дней/ 4 ночи – 01.05 - 05.05.2020

	1 ДЕНЬ (01.05) Прибытие в Москву. Заселение в гостиницу – самостоятельно (расчетный час – 14:00).

11:00 Встреча с гидом в холле гостиницы (время уточняется). Отправление на экскурсию на автобусе.

Экскурсия в Музей-усадьбу «Кусково» - бывшую летнюю увеселительную усадьбу графа Шереметева, представляющий собой редкий образец загородного деревянного дома, полностью сохранившего до наших дней подлинные элементы интерьеров. Во время экскурсии мы посетим дворец, пройдем по дорожкам живописного парка, а также услышим прекрасную историю любви графа Петра Шереметева и его крепостной актрисы Параши Жемчуговой.

Пешеходная экскурсия по Крутицкому подворью, заложенному еще в XIII веке младшим сыном Александра Невского князем Даниилом Московским. Перед нами предстанет чудом сохранившийся подлинный уголок Старой Москвы. Потемневший от времени кирпич основных церковных построек, контрастирует с изяществом арочных переходов, сказочный терем, украшенный нарядными поливными изразцами и ажурной каменной резьбой, мощеная булыжниками площадь и дореволюционные жилые деревянные дома, утопающие во фруктовых садах – все здесь дышит историей. Под стенами Подворья в Смутное время собиралось ополчение князя Д.М.Пожарского, по легенде здесь был заточен протопоп Аввакум, в 1812 году в Крутицах располагался один из штабов наполеоновских войск. Об этих и многих других историях и легендах мы узнаем на экскурсии.

Окончание программы у станции метро. Свободное время. Самостоятельное возвращение в гостиницу.

Автобусно-пешеходный день

	2 ДЕНЬ (02.05) Завтрак в ресторане гостиницы.

Встреча с гидом в холле гостиницы. Отъезд на экскурсию на автобусе.

Автобусно-пешеходная экскурсия по Москве, в ходе которой мы познакомимся с историей и архитектурой города, проедем по центральным улицам и площадям, полюбуемся знаменитыми старинными и современными кварталами столицы.

Экскурсия по деловому кварталу Москва-Сити, ставшему еще одним символом российской столицы. Мы пройдем по торгово-пешеходному мосту «Багратион», увидим знаменитую скульптурную композицию Эрнста Неизвестного «Древо жизни», прогуляемся по Краснопресненской набережной, узнаем много интересного об истории строительства небоскребов Москва-Сити и знаменитых обитателях квартала.

Окончание программы в Москва-Сити. Самостоятельное возвращение в отель.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО:

Подъем на смотровую площадку башни Федерация, откуда открывается захватывающий вид на панораму столицы с высоты 89 этажа с обзором 360°. Кроме того, смотровая площадка оборудована мини-фотостудией, где можно сделать профессиональный снимок себя на фоне городского пейзажа. Также на башне можно посетить музей шоколада и увидеть настоящую фабрику мороженого, понаблюдать за процессом производства и получить в подарок только что приготовленные лакомства! Стоимость 1450 руб./взр., 1250 руб./ дети до 14 лет

Автобусно-пешеходный день

	3 ДЕНЬ (03.05) Завтрак в ресторане гостиницы.

Встреча с гидом в холле гостиницы. Отъезд на экскурсию на общественном транспорте.

Экскурсия в Оружейную палату Московского Кремля – всемирно известное собрание драгоценностей из царской казны и патриаршей ризницы, уникальных предметов парадного дворцового убранства, одежды, оружия, изготовленных русскими мастерами и полученных в дар от иностранных посольств.

Обед в кафе города.

Экскурсия-прогулка по Красной площади. Мы познакомимся с историей и архитектурными шедеврами главной площади России: Собором Покрова Пресвятой Богородицы на Рву (более известным как Храм Василия Блаженного), зданием Исторического музея, Мавзолеем, памятником Минину и Пожарскому Лобным местом, полюбуемся Спасской башней, по часам которой сверяет время вся страна, и увидим бронзовый знак «нулевой километр России». Кроме того нас ждет знакомство с историей и архитектурой ГУМа, где также можно попробовать легендарное советское мороженое.

Прогулка по природно-ландшафтному парку «Зарядье», где с Парящего над Москвой-рекой 140-метрового моста открывается незабываемый вид на перспективу Москвы-реки, Кремль и Балчуг.

Окончание экскурсионной программы в центре города. Свободное время. Самостоятельное возвращение в гостиницу.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО: Прогулка на теплоходе по Москве-реке. Во время круиза, с борта теплохода откроются великолепные виды на самые известные столичные достопримечательности. Стоимость 500 руб.чел.

Пешеходный день

	4 ДЕНЬ (04.05) Завтрак в ресторане гостиницы.

Встреча с гидом в холле гостиницы. Отъезд на экскурсию на общественном транспорте.

Экскурсия «Мир закулисья» во время которой нас ждет знакомство с удивительным миром «изнанки» театра. Мы узнаем полные драматизма подлинные истории корифеев сцены и забавные байки из театральной жизни, посетим гримерные и окажемся по другую сторону рампы – на сцене.

Экскурсия-прогулка по одной из красивейших улиц исторического центра нашего города. Гид расскажет об истории домов и их обитателях, легендах и былях московской улицы.

Окончание программы в центре города. Свободное время. Самостоятельное возвращение в гостиницу.

Автобусно-пешеходный день

	5 ДЕНЬ (05.05) Завтрак в ресторане гостиницы.

Встреча с гидом в холле гостиницы. Отъезд на экскурсию на общественном транспорте.

Экскурсия-прогулка по ВДНХ (Выставке Достижений Народного Хозяйства) – крупнейшему экспозиционному и музейному комплексу в мире, открытому в далеком 1939 году и не раз сменившему свое название: ВСХВ, ВПВ, ВДНХ СССР, ВВЦ. Мы услышим рассказ об архитектуре и непростой истории «советского Версаля», а также в полной мере сможем насладиться неповторимой атмосферой праздника, увидеть многочисленные тематические экспозиции.

Окончание экскурсионной программы на ВДНХ. Свободное время. Самостоятельное возвращение в гостиницу.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО:

Посещение «Москвариума». Аквариум в центре океанографии «Москвариум» - это настоящая ожившая энциклопедия Мирового океана и его обитателей: он стал домом для боле 12000 отических рыб и необычных морских и пресноводных созданий. Стоимость 1200руб./взр., 950 руб./шк. до 12 лет.

Пешеходный день


Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества!!!

Стоимость тура 5 дней/4 ночи на 1 человека в рублях:

	Гостиница
	двухместное размещение
	одноместное размещение

	«Державная» 3*

(м. ВДНХ)

номера стандарт с удобствами

завтрак – шв.стол
	13660
	19600

	«Парк Тауэр» 4*

(м. Тимирязевская)

номера стандарт с удобствами

завтрак – шв.стол
	14450
	20900


В стоимость тура включено:

· проживание в гостинице – 4 ночи;

· питание по программе тура –завтраки в гостинице (со второго дня), 1 обед;

· транспортное обслуживание по программе тура;

· экскурсии по программе тура;

· входные билеты в музеи и на объекты экскурсий;

· услуги гида-экскурсовода.

Дополнительно оплачивается:

· дополнительные экскурсии;

· проезд на общественном транспорте;

· доп. ночь в отеле: «Державная» – 2900 руб./ночь; «Парк Тауэр» - 3250 руб./ночь за 2-местный номер;

· индивидуальный трансфер в гостиницу: от ж/д вокзала - 1500 руб./легковая машина (до 3 пассажиров)., из аэропорта - 2500 руб./машина.

Дополнительные услуги - цена нетто!

Бронирования дополнительных экскурсий производится только при покупке тура!
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Дополнительную информацию можно запросить у наших менеджеров
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