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Армянский weekend 

3 дня/ 2 ночи

Турпакет доступен с 06.03.2020 по 27.11.2020, заезд по пятницам

	ПТ
	Прилет в Ереван, трансфер в отель. Свободное время в городе.

За дополнительную плату. Цена – $20 на человека.

10:00  Ереван – старый и новый. Пешая прогулка по городу (4-5 часов)

Город Ереван один из старинных городов в Европе. К сожалению мало чего старинного сохранилось в городе. В этот день начнем нашу прогулку с посещения старого квартала Еревана – Конда. Прогуляемся по узким уличкам, заглянем во дворики.

После Конда прогуляемся по улице Сарьяна, зайдем в церковь Зоравор, после чего прогуляемся по улице Абовяна (улица является одной из наиболее старых улиц и первой в городе получила название улицы Астафяна). Гуляя по городу полюбуемся бытом армянской столицы, зайдем в парадные, а также посидим в кафе, где отдохнем за чашечкой кофе.

	СБ
	10:00 Гарни, Гегард, выпечка хлеба (4-5 часов)

Посещение монастыря Гегард. Монастырь был основан в IV веке на месте священного источника, берущего начало в пещере. Поэтому изначально он получил название Айрива́нк, что означает "пещерный монастырь". Внесён ЮНЕСКО в список объектов Всемирного культурного наследия. Второй уровень монастыря славиться своей сильной акустикой.

Следующая остановка - языческий храм Гарни (основан в I веке н.э.). Храм Гарни — единственный сохранившийся в регионе памятник, относящийся к эпохе язычества и эллинизма. Примем участие в церемонии выпечки армянского традиционного хлеба лаваш (с дегустацией).

	ВС
	10:00 Цахкадзор, озеро Севан, Севанаванк (7-8 часов)

Завтрак в гостинице. Цахкадзор – современный горнолыжный курорт в Армении, расположенный в 60 км на северо-восток от г. Еревана. В городе посетим церковный комплекс Кечарис, который был построен в 11-13 вв. Он состоит из четырех церквей, двух притворов. После доберемся до знаменитой канатной дороги, на которой проедем одну остановку.

В течении тура посетим голубоглазую красавицу Армении – озеро Севан. Крупнейшее озеро Южного Кавказа еще и является одной из крупнейших горных озер с чистой родниковой водой. В жаркую погоду можно поплавать в чистейшей воде. На полуострове расположен уникальный монастырский комплекс – Севанаванк. С высоты открывается изумительный вид на озеро и горные массивы.

После тура – трансфер в аэропорт (от отеля).


В стоимость тура включено

· проживание в отелях в центре Еревана (2 ночи) с завтраком,

· туры по программе,

· питание по программе,

· трансфер из аэропорта и в аэропорт,

· входные билеты в музеи и дегустации (по программе).

Начало экскурсий – 10:00, в центре Еревана, в пешей досягаемости от всех гостиниц.

Дополнительно оплачивается:

· страховка, 

· авиабилет,

· обеды и ужины, не указанные в программе,

· экскурсия в пятницу – Ереван – старый и новый. Пешая прогулка по городу (4-5 часов). Начало в 10:00 в центре города. Цена - $20.

Бронируйте тур у наших менеджеров: russia@art-travel.ru или онлайн

WhatsApp +79819807962
тел.  (812) 360-06-50
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