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«Арт-Тревел» - искусство путешествовать

реестр туроператора РТО 017358
СПб, Банковский пер. д.3, оф. № 1.2

тел.  360-06-50, 570 75 81, 570 75 79, 570 22 34
booking@art-travel.ru
www.art-travel.ru


 ДВЕ СТРАНЫ: ИНДИЯ + НЕПАЛ
Групповой тур 9 дней / 8 ночей
ДЕЛИ (1) –АГРА (1) – ФАТЕХПУР СИКРИ –ДЖАЙПУР (2)   –  ДЕЛИ (1) - КАТМАНДУ (1) - НАГАРКОТ (1) КАТМАНДУ (1) –  ДЕЛИ 
* В сопровождении русскоговорящего гида в Индии: Дели-Джайпур-Агра, в Непале: Катманду. В Нагаркоте будут предоставлены услуги англоговорящего гида 
ПРОГРАММА ТУРА: 
День 1. Дели. 
По прибытию в столицу Индии – Нью-Дели, вас встретит наш представитель в международном аэропорту им. Индиры Ганди. После теплого приветствия – эскорт в отель. Ночь в отеле Дели. 
День 2. Дели-Агра. 
В 09:00: Вас заберут из отеля для начала экскурсии в Дели.
Сегодня вас ждет экскурсия по основным достопримечательностям Старого и Нового Дели. Вы побываете в Джама Масжид – самой большой мечети Индии и архитектурном шедевре мусульманской религии. Затем вы проедете у стен Красного Форта, величественные укрепления которого сделаны из красного песчаника, и бывшего некогда местом правления могольского императора Шахджахана. 

Продолжите экскурсию в Новом Дели, вы проедете по центральному проспекту города и увидите Дворец Президента и Дом Парламента. Остановитесь ненадолго у Индийских Ворот – мемориальной арки индийским солдатам. Затем вас ждет визит в белоснежный храм с золотыми куполами – сикхскую гурудвару Бангла Сахиб, действующий храм, считается, что освященная вода из него излечивает болезни верующих. Затем вы посетите индуистский храм Лакшми-Нараяна, посвященный Вишну (Нараян), богу-хранителю вселенной, и его супруге Лакшми, богине процветания. Храм занимает более 7 акров, и был построен в 1930 году и открыт махатмой Ганди. Затем вас ждет посещение комплекса Кутуб Минар, замечательного образца индо-исламской архитектуры, где вы увидите самый высокий кирпичный минарет в мире, а также мечеть Кувват-уль-Ислам (мощь ислама), которая является  самой первой мечетью, построенной на территории Дели.  

Затем – трансфер в Агру – город Тадж Махала. 

Вечером вы сможете посетить ремесленников, занимающихся инкрустациями по мрамору, познакомиться с готовыми изделиями, приобрести сувениры. Помимо изделий из мрамора, Агра также славится изделиями из кожи, расшитыми тканями и традиционными туфлями «джутти».
Ночь в отеле в Агре. 
Вечером за дополнительную плату – Театральное представление.
День 3. Агра-Фатехпур Сикри-Джайпур. 
05:30: Выезд из отеля для экскурсии к Тадж Махалу на восходе солнца (точное время вам сообщит гид, исходя из времени восхода солнца на вашу дату)

Этим утром вас ждет незабываемое впечатление – вы увидите Тадж Махал в лучах восходящего солнца. Вы побываете в этом великолепно строении – символе любви, оцените его изысканный дизайн, симметрию этой поэмы, сочиненной в мраморе. Тадж Махал является экстравагантным символом любви Шахджахана к его любимой королеве Мумтаз Махал. Возвращение в отель на завтрак. 

Позже вы посетите Форт Агры – его могучие стены выстроены из красного песчаника, внутри форта – изящные дворцы, залы для аудиенций, мечети и сады. 
Во второй половине дня трансфер в Джайпур – столицу Раджастана, который также называют «розовый город» из-за цвета стен и домов в старой части города, которая состоит из 9 квадратных кварталов, символизирующих 9 подразделений вселенной согласно индийской космографии. 
По дороге вы заедете в Фатехпур Сикри – «город-призрак», покинутую столицу могольского императора Акбара, построившего этот в город в честь суфийского святого Салима Чишти, который предсказал ему рождение долгожданных сыновей. Город был столицей империи Великих Моголов на протяжении 15 лет (1570-1586) и был оставлен из-за нехватки воды. Опустевший, но прекрасно сохранившийся дворцовый комплекс в Фатехпур Сикри, является жемчужиной могольской архитектуры.
Прибытие, регистрация, отдых и ночь в отеле в Джайпуре. 
День 4. Джайпур.

07:30: Выезд из отеля на экскурсию 
Утром посещение величественного Форта Амбер, построенного в 16 веке. Слоны в красочных попонах и ярко разукрашенные, являются здесь экзотическим транспортом, помогающим добраться на вершину холма к форту. Также есть возможность подняться к форту на джипе или пешком. В Форте вас ждет незабываемая экскурсия по его залам, дворцам, холлам и садам.

Днем – посещение Городского дворца Джайпура и его музеев, хранящих коллекцию королевских предметов. Также вы увидите Джантар Мантар – древнюю обсерваторию под открытым небом, состоящую из огромных инструментов для наблюдения за небесными светилами. Также вы увидите Дворец Ветров (Хава Махал), построенный в 18 веке для королевских жен и состоящий из бесчисленного количество резных окошек и балкончиков.

Затем у вас будет возможность познакомиться с джайпурскими ремеслами – изготовление украшений, красочных тканей, ковров и др., понаблюдаете за работой мастеров и насладитесь шоппингом в этом городе красочных ремесел. 

Вечером вас ждет посещение храма Бирла Мандир – беломраморного индуистского храма Джайпура, ярко освещенного по вечерам, вы увидите как священники проводят вечернюю церемонию аарти. Храм посвящен Вишну-хранителю (Нараян) и богине процветания Лакшми, поэтому этот храм также называют Лакшми-Нараян. 

Ночь в отеле Джайпура. 
По выбору за дополнительную плату – в гостях на ужине в индийском доме.
День 5. Джайпур-Дели (265 км, ок. 6 ч).
Завтрак в отеле. После завтрака переезд обратно в Дели. Прибытие в Дели и размещение в гостинице. 

Вечерний визит в Храм Акшардхам. 
Свободное время в Дели. Ночь в отеле. 
День 6. Дели-Катманду (внутренний перелет включен).   
После завтрака выписка из отеля, трансфер в аэропорт и вылет в столицу Непала Катманду (внутренний перелет Дели-Катманду включен в стоимость по операторскому тарифу и требует уточнения при бронировании). 
Прибытие Катманду, получение визы в аэропорту, трансфер в отель и регистрация в отеле. 

После отдыха, осмотр основных достопримечательностей Катманду: посещения Ступы Сваямбунадх, города Патан, старейший и второй по величине из трех городов в долине Катманду. Патан также известен под своим старым именем - Лалитпур (город красоты). Как и много лет назад, он по праву гордится своими ремесленниками. В Патане производятся почти вся непальские изделия из металла. 
Посещение ткацких мастерских, где изготавливаются тибетские ковры. По окончании экскурсии, возвращение в отель. Ночь в Катманду.
ДЕНЬ 7:  Достопримечательности Катманду и переезд Катманду - Нагаркот. 
После завтрака посещение знаменитой площади Дурбар в Катманду, где расположен храм Шивы. Сама площадь делится на две части: в южной части расположен Кастамандап, старинное здание, в честь которого назван город Катманду. После этого переезд в Нагаркот, расположенный на высоте 2300 м над уровнем моря. 

Из долины открывается вид на гималайские горы-семи и восьмитысячники: Лангтанг, Лангтанг-Лирунг, Chobha bhamre, Амадаблам, Дордже Лхакпа, Гаури Санкар, а также, если будет ясно, Эверест.  

Ночь в отеле в Нагаркоте. 
ДЕНЬ 8:  Нагаркот - Катманду.  
Рано утром можно успеть понаблюдать за восходом солнца над Гималаями. После возможна прогулка по окрестностям и возвращение в отель на завтрак. 

После обеда, экскурсия по одному из старейших городов в долине Катманду - Критипур. В Критипуре находится несколько важных буддийских святынь. Одна из них, ступа Киланчо историческая ценность Непала, храм Адинатх привлекает множество паломников круглый год. По соседству расположены ущелья Чобар и Манджушри, из долины видно как через эти ущелья, стекая ручьями, течет, образуя полновесную реку, вода. После осмотра достопримечательностей, возвращение в  Нагаркот. 

Переезд в Катманду. Ночь в отеле в Катманду. 
 
ДЕНЬ 9: Катманду - Дели. 
Завтрак в отеле. Выписка из отеля. 

Свободное время в Катманду. 

Трансфер в аэропорт и вылет в Дели (внутренний перелет Катманду - Дели включен в стоимость по операторскому тарифу и требует уточнения при бронировании).  

По прибытии в Дели – пересадка на ваш международный рейс и возвращение домой.

Или дополнительное пребывание в Дели по Вашему желанию. 
	В СТОИМОСТЬ ТУРА ВХОДИТ:
	В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВХОДИТ:

	- Авиаперелет (операторский тариф) СПб / Москва-Дели-СПб / Москва. Уточняйте стоимость при бронировании*. 

- внутренние перелеты Дели-Катманду-Дели. 

- Размещение в отелях по программе с завтраками; 
- Экскурсии и трансферы по программе; 
- Входные билеты на монументы по программе на Индийскую часть программы;
-  Поездка на слонах или джипах в форт Амбер
- Сопровождающий русскоговорящий гид в Дели-Агре-Джайпуре. 
- в Непале русскоговорящий гид в Катманду и англоговорящий в Нагаркоте; 
- Помощь русскоговорящего представителя в международном аэропорту Дели при прилете и вылете; 
- Русскоговорящий тур менеджер в головном офисе на связи 24 часа

- Транспорт  по маршруту с кондиционером 

- Все текущие налоги
	- медицинская страховка

- виза в Индию

- виза в Непал (оформляется в аэропорту по прибытию, 25 $); 
- входные билеты на архитектурные памятники в Непале; 
- Налоги в аэропорту и пр.  

- Любые другие услуги, не упомянутые как включенные

- Разрешение для видео/кино камеры

- Чаевые и услуги носильщика
- Доп. ночь в Дели (по желанию, на человека):
от 25$ / 3*, от 30$ / 4*, от 40$ / 5*
- доп. экскурсии;  


Важно: Стоимость расчитана на основе перелета Москва-Дели-Москва, но по Вашему желанию, перелет можно поменять на удобный СПб/Москва-Дели, Катманду-СПб/Москва. В этом случае по маршруту нужен только один внутренний перелет, из Дели в Катманду, и стоимость будет пересчитана. 
Важные примечания: 
* Гарантированный заезд минимум от 2-х человек. При 1 туристе - уточняйте наличие группы на конкретную дату. 

** Тадж Махал (Агра) по пятницам закрыт для посещения. Однако все остальные достопримечательности в Агре открыты для посещения 7 дней в неделю. Большинство музеев закрыты по понедельникам.
*** Возможны незначительные изменения в программе экскурсионного тура, либо в последовательности и времени проведения экскурсий. Время начала экскурсий, указанных в программе может быть изменено в зависимости от погодных условий. В случае отсутствия мест в указанных отелях, будут предложены альтернативные отели того же стандарта. 
****В случае любого значительного колебания курсов иностранных валют, введения новых налогов, повышения стоимости топлива, мы оставляем за собой право соответственно пересмотреть цену
Гостиницы, проживание в которых предусмотрено программой тура, либо такой же категории
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	Первый класс
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	Дели
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	Джайпур
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	Paradise hotel
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	02

	Агра
	Radisson
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	Hotel Amar
	01

	Дели
	ITC Dwarka
	SK Premium Park
	Metro View
	01

	Катманду
	Hyatt 
	Shambala 
	Mukhum
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	Нагаркот
	Club Himalaya
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	Himalaya Inn
	01
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	Hyatt 
	Shambala 
	Mukhum
	01


