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ТРОПИЧЕСКИЙ НОВЫЙ ГОД 

В БРАЗИЛИИ 
 групповой тур  10 Дней/ 9 Ночей  
30.12.2020 – 08.01.2021
прилет и вылет - Рио де Жанейро
3 ночи в Рио де Жанейро  +  6 ночей отдых на тропическом побережье в Бузиосе 


Приезжайте на Новый Год в теплый Рио де Жанейро!

Что мы можем вам предложить на наш Новогодний Праздник помимо 35 градусов тепла?

- Невероятные фейерверки на пляже Копакабана , которые запускаются прямо с воды

- Купание в океане в Новогоднюю ночь

- Поднять бокал шампанского на пляже, в окружении 100 000 человек в белых одеждах
- Окунуться в атмосферу этого сказочного города с его ощущением вечного праздника

А после насыщенной новогодней программы Вас ждет неделя релакса на одном из лучших бразильских курортов! 

Этот Новый год Вы запомните на всю жизнь!!!
	Отели по программе
	

	4*
	Americas Copacabana (3n) +  Rio Buzios Boutique (3n)+BB

	5*
	Miramar by Windsor(3n) +  Rio Buzios Boutique Superior, sea view rooms (3n) + BB


ПРОГРАММА ТУРА:
День 1 30.12 Рио-де-Жанейрo
Прибытие в Рио-де-Жанейро. Трансфер в отель. 
Если Вы прилетели засветло, то  уже по дороге из аэропорта  Вы увидите зеленые холмы, скалистые горы, пальмы по обе стороны дороги и красивые бухты. С наступлением темноты город окружен мерцающим ожерельем — это  огоньки фавел! А  между пальмами, песком и волнами океана -  безмятежный  отдых!   Знаменитые Копакабана и Ипанема, выложенные черно-белыми плитками и с открытыми до глубокой ночи уютными кафе,  где можно утолить жажду холодной кокосовой водой! Все это перед Вами, потому что Вы в Рио -де-Жанейро - одном из красивейших и экзотичных  городов мира!

День 2 31.12   Рио-де-Жанейро
Завтрак. Встреча в холле отеля с гидом.
 Экскурсия на гору Корковадо к статуе Христа (4 часа) с русскоговорящим гидом.
Прибытие на станцию, откуда на специальном откурытом экологически безопасном паровозике мы отправляемся сквозь джунгли к вершине холма Корковадо. По обе стороны дороги открываются захватывающие виды леса Тижука. На вершине холма Корковадо, на высоте 710 м над уровнем моря, возвышается символ Рио – статуя Христа Искупителя (38 м), которая была возведена в 1931 году. Со смотровой площадки открывается захватывающая дух панорама мегаполиса и его окрестностей: моста в г. Нитерой, залива Гуанабара, Ботанического сада, самого большого в мире стадиона Маракана, Сахарной Головы и многое другое.

Советуем Вам хорошо отдохнуть и подготовиться к встрече Нового года. 
Вечером Вас ожидает незабываемый праздник на пляже Копакабана! Новый год в Рио- это грандиозное событие не только для туристов, но и для местных жителей. Посмотреть на знаменитый на весь мир салют съезжаются отовсюду!  Его запускают на пляже Копакабана с платформ, находящихся прямо в воде. Жители Бразилии встречают Новый Год в белой одежде. Верующие приносят дань богине воды Иманжа. Они кладут свои подарки в крошечные лодочки и отправляют их в  океан. И все это под падающие в воду огоньки феерверков. Зрелище по-настоящему завораживающее! Также на пляже установлены подиумы для выступления знаменитых артистов, которых в эту ночь может послушать любой желающий – концерт бесплатный! Веселье продолжается всю ночь. 

*При желании можно забронировать Новогодний ужин или билет на вечеринку в одном из отелeй на набережной Копакабаны, стоимость по запросу 
День 3 01.01 Рио-де-Жанейро 
Сити-тур и экскурсия на Сахарную Голову (4ч) с русскоговорящим гидом.
Мы едем к Прая Вермелья (красный пляж). Оттуда по специальной катантной дороге вы отправитеь на вершину горы Сахарная голова. Первая остановка предстоит на горе Урка, имеющей широкую смотровую площадку. На самой горе Сахарная Голова расположена площадка поменьше, но с нее открывается прекрасный вид на Рио, пляж Копакабана, залив, окрестные горы, острова в океане, мост в город Нитерой, статую Христа.

Затем Вы отправитесь в центральные районы старого Рио, где полюбуетесь несколькими старинными церквями, монастырями, главным Собором города, а также зданиями, построенными в колониальном стиле.

*Из-за перегруженности города в сязи с новогодними праздниками, маршрут сити тура может быть скорректирован.

День 4 02.01 Рио-де-Жанейро 
Завтрак в отеле. Трансфер в Бузиос. По прибытии- размещение в отеле.
День 5- 9. 03.01 – 07.01  Бузиос
Свободное время
Бузиос - Это рыбацкая деревушка в 177 км к северу от Рио-де-Жанейро, одно из красивейших мест мира. Неповторимое очарование придают причудливый ландшафт, экзотическая растительность, живописные пляжи. Климат - сухой умеренный. Средняя температура: максимальная – 30 градусов, минимальная – 20. Бузиос очаровывает своими пляжами с теплым желтым песком и чистой океанской водой. С пляжей открывается чудесный вид на горы, покрытые лесами ,прибрежные скалы, а закат солнца здесь особенно красочный. Все условия для дайвинга, серфинга, водных лыж, прогулок на байдарках. Можно взять напрокат багги и прокатиться и по пляжам и по городку. В Бузиосе несколько смотровых площадок, c них открывается величественный вид на океан и горы. Во время прогулок на парусниках Вы увидите великолепные пейзажи всего берега ,и попробуйте местный напиток – кайпиринью. Парусники останавливаются прямо в океане, и Вы можете поплавать, и увидеть красочный подводный мир. Вечером Вас ожидают уютные ресторанчики с самой разнообразной кухней, дискотеки. На главной пешеходной улице кипит жизнь после захода солнца. Тут можно просто гулять, делать покупки в магазинах, посидеть в баре или ресторане, которых здесь очень много.
*Помимо Бузиоса вы можете выбрать для пляжного отдыха любой другой из многочисленных курортов Бразилии! 
Ангра-душ-Рейш – для любителей спокойного отдыха и природы (155км к югу от Рио-де-Жанейро)

Невероятной красоты знаменитые курорты Северо-востока Бразилии (2-3ч перелет из Рио-де-Жанейро) – Порту де Галиньяс,Пипа, Сальвадор, Жерикоакоара,  Акираз, Порту Сегуру, Транкозу – для любителей роскошных тропических пляжей с прозрачной водой  и желающих прочувствовать настоящий бразильский колорит! 
День 10 08.01 Бузиос- Рио-де-Жанейро
Завтрак в отеле. В назначенное время трансфер в аэропорт Рио де Жанейро.
В стоимость программы  включено :
-Проживание в выбранных отелях по программе
-Экскурсии с русскоговорящим гидом по программе (в группе)

-Трансферы с водителем (в группе)
В стоимость программы не  включено : 
-Международный перелёт

- Медстраховка

-Дополнительные экскурсии

- Еда и напитки, не указанные в программе

-Чаевые

-Личные расходы
Примечания:
*Принимающая сторона имеет право менять отели, указанные в программе, на другие отели той же категории. 

*Принимающая сторона оставляет за собой право изменения порядка экскурсий при соблюдении программы тура.



