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НОВЫЙ 2021 ГОД В РИО! 
 короткий групповой тур  5 Дней/ 4 Ночей  
30.12.2020 – 03.01.2021
Встречайте Новый Год в Рио де Жанейро, а затем выбирайте отдых или продолжение программы в Бразилии или соседних странах!
теплый Рио де Жанейро

35 градусов тепла

фейерверки и шампанское на пляже Копакабана

купание в океане в Новогоднюю ночь

сто тысяч человек в белых одеждах, встречающие этот праздник вместе с вами
Этот Новый год Вы запомните на всю жизнь!!!
	Отели по программе

	4*
	Americas Copacabana (4n) or similar

	5*
	Miramar by Windsor(4n) or similar


ПРОГРАММА: 
День 1 30.12 Рио-де-Жанейрo
Прибытие в Рио-де-Жанейро. Трансфер в отель. 
Если Вы прилетели засветло, то  уже по дороге из аэропорта  Вы увидите зеленые холмы, скалистые горы, пальмы по обе стороны дороги и красивые бухты. С наступлением темноты город окружен мерцающим ожерельем — это  огоньки фавел! А  между пальмами, песком и волнами океана -  безмятежный  отдых!   Знаменитые Копакабана и Ипанема, выложенные черно-белыми плитками и с открытыми до глубокой ночи уютными кафе,  где можно утолить жажду холодной кокосовой водой! Все это перед Вами, потому что Вы в Рио -де-Жанейро - одном из красивейших и экзотичных  городов мира!

День 2 31.12   Рио-де-Жанейро - ВСТРЕЧА НОВОГО ГОДА
Завтрак. Встреча в холле отеля с гидом.
 Экскурсия на гору Корковадо к статуе Христа (4 часа) с русскоговорящим гидом.
Прибытие на станцию, откуда на специальном откурытом экологически безопасном паровозике мы отправляемся сквозь джунгли к вершине холма Корковадо. По обе стороны дороги открываются захватывающие виды леса Тижука. На вершине холма Корковадо, на высоте 710 м над уровнем моря, возвышается символ Рио – статуя Христа Искупителя (38 м), которая была возведена в 1931 году. Со смотровой площадки открывается захватывающая дух панорама мегаполиса и его окрестностей: моста в г. Нитерой, залива Гуанабара, Ботанического сада, самого большого в мире стадиона Маракана, Сахарной Головы и многое другое.

Советуем Вам хорошо отдохнуть и подготовиться к встрече Нового года. 
Вечером Вас ожидает незабываемый праздник на пляже Копакабана! Новый год в Рио- это грандиозное событие не только для туристов, но и для местных жителей. Посмотреть на знаменитый на весь мир салют съезжаются отовсюду!  Его запускают на пляже Копакабана с платформ, находящихся прямо в воде. Жители Бразилии встречают Новый Год в белой одежде. Верующие приносят дань богине воды Иманжа. Они кладут свои подарки в крошечные лодочки и отправляют их в  океан. И все это под падающие в воду огоньки феерверков. Зрелище по-настоящему завораживающее! Также на пляже установлены подиумы для выступления знаменитых артистов, которых в эту ночь может послушать любой желающий – концерт бесплатный! Веселье продолжается всю ночь. 

*При желании можно забронировать Новогодний ужин или билет на вечеринку в одном из отелeй на набережной Копакабаны, стоимость по запросу 
День 3 01.01 Рио-де-Жанейро 
Сити-тур и экскурсия на Сахарную Голову (4ч) с русскоговорящим гидом.
Мы едем к Прая Вермелья (красный пляж). Оттуда по специальной катантной дороге вы отправитеь на вершину горы Сахарная голова. Первая остановка предстоит на горе Урка, имеющей широкую смотровую площадку. На самой горе Сахарная Голова расположена площадка поменьше, но с нее открывается прекрасный вид на Рио, пляж Копакабана, залив, окрестные горы, острова в океане, мост в город Нитерой, статую Христа.

Затем Вы отправитесь в центральные районы старого Рио, где полюбуетесь несколькими старинными церквями, монастырями, главным Собором города, а также зданиями, построенными в колониальном стиле.
*Из-за перегруженности города в сязи с новогодними праздниками, маршрут сити тура может быть скорректирован.
День 4 02.01 Рио-де-Жанейро 
Завтрак в отеле. Свободный день, чтобы открыть для себя город самостоятельно, отдохнуть на одном из прекрасных пляжей или совершить несколько дополнительных туров.
Рио — ночью! (USD 100) *только шоу
Вечером Вы можете отправиться на шоу — мулаток.  Вы увидите  не только самбу, но и другие танцы народов Латинской Америки. Из отеля Вас забирает гид и по прибытии на место Вы увидите потрясающе красивое зрелище, наполненное бразильскими танцами – это самба, капоэйра и, конечно, красивые мулатки в изумительных костюмах. Экзотическая ночь! Траснферы не включены (при желании можно заказать). 

Поездка на тропические острова *в сборной группе с англоговорящим гидом (USD 100 )
Рано утром Вы отправитесь в регион Анрга душ Рейш (около 3ч от Рио) Там Вас ждет путешествие на лодке по тпропическим островам!  Вы увидите уникальные пейзажи и роскошные пляжи. Очень часто можно увидеть резвящихся дельфинов, гигантских рыб, попугаев, черепах и ядовитых скатов. В море шхуна останавливается, чтобы желающие смогли поплавать. А на острове ожидает великолепный ланч-буфет. Прогулка по острову, купание в заливе или в бассейне - время пролетело незаметно!  Продолжительность экскурсии: 8 часов
Полет на вертолете! *цена по запросу в зависимости от длительности полета
Вы в полной мере насладитесь прекрасными видами. Вы увидите синий океан, заросшие тропической зеленью горы, белоснежные пляжи, яхты и весь город. У Вас есть выбор между рейсами, время которых колеблется от 6 до 13 минут. В зависимости от выбранного интервала времени Вы можете увидеть: вертолетную площадку  вокруг статуи Христа-Спасителя, Ботанический сад, озеро Нимайера-авеню,пляжи Леблон, Ипанема, Копакабана,Сахарную Голову 

Ботанический сад *индивидуально (минимум 2 чел) с русскоговорящим гидом (USD 130 )
Ботанический сад был основан Жоао Барбоза Родригесом в начале 19 века и представляет собой множество красивейших аллей, пересекающихся в центре, необычных статуй и монументов, небольших озерец и фонтанов, огромнейшее разнообразие флоры со всех уголков мира и просто изумительное место, где можно отдохнуть и расслабиться. Здесь представлено более 7 тысяч видов растений из разных уголков мира, том числе и дикие орхидеи. На «Аллее Педро Гордильо» произрастает национальный символ Бразилии – дерево Пау-бразил (Pau-brasil). Очень впечатляют высоченные императорские пальмы. На озере Фрея Леандро», названного в честь первого директора Ботанического сада, плавают красивейшие кувшинки Виктории-регии.
Фавела -тур! *в сборной группе с англоговорящим гидом (USD 60), индивидуально (минимум 2 чел) с русскоговорящим гидом (USD 130)
Когда-то солдаты из Баии бились с королевским отрядом на холме, где стояло дерево фавела. После войны оставшиеся в живых пришли в Рио-де-Жанейро требовать платы. Они разместились на холме Провиденс, да там и остались жить. В память о своей битве они назвали его холмом фавелы. Здесь петляют узкие грязные улочки, вдоль которых тянутся зловонные канавы.  Всего в Рио насчитывается 700 фавел. В фавелах живут не только воры и торговцы наркотиками. Здесь есть и техники, и служащие, а можно и комнату снять. Попасть сюда можно по разрешению местного крестного отца. Полиция сюда не заглядывает. На узеньких улочках идет бойкая уличная торговля. Существует также свободный рынок продуктов питания и товаров ручной работы. Здесь царят свои внутренние законы. На джипе Вы объедете районы Rocinha и возвратитесь в отель
Полет на дельтоплане (USD 360)
Из отеля Вы с гидом приезжаете в лес Тижука к горе Педра-Бонита (Красивый камень). С Педра-Бонита открывается полный обзор на Рио-де-Жанейро. Полет над зеленым склоном горы и бескрайним океаном дает ну очень большой всплеск адреналина! А при спокойном парении Вы ощущаете себя если не птицей, то очень близко к этому состоянию. Профессиональный англоговорящий инструктор даст Вам все инструкции по безопасности и объяснит все необходимые методы для прыжка. Вас оденут в полную амуницию и после нескольких имитаций прыжка Вы вместе с инструктором разбегаетесь и прыгаете. После полета над морем Вы попадете на пляж Пепино. Включены траснферы и запись гоу про камеры.

День 5 03.01 Рио-де-Жанейро 
Завтрак в отеле. В назначенное время трансфер в аэропорт для международного вылета.
В Стоимость программы  включено :
-Проживание в выбранных отелях по программе
-Экскурсии с русскоговорящим гидом по программе (в группе)

-Трансферы с водителем (в группе)
В Стоимость программы не  включено : 
-Международный перелёт

-Дополнительные экскурсии

- Еда и напитки, не указанные в программе

-Чаевые

-Личные расходы
Примечания:
*Принимающая сторона имеет право менять отели, указанные в программе, на другие отели той же категории. 

*Принимающая сторона оставляет за собой право изменения порядка экскурсий при соблюдении программы тура.



