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	«Арт-Тревел» - искусство путешествовать

реестр туроператора РТО 017358 

СПб, Банковский пер. д.3, оф. № 1.2

тел.  360-06-50

 russia@art-travel.ru    

 www.art-travel.ru


Весь Алтай. 

Экскурсионный. Уровень: легкий

7 дней/ 6 ночей

Трансфер включен из Новосибирска/ Барнаула/ Горно-Алтайска

ПЕЩЕРЫ ДРЕВНИХ ЛЮДЕЙ - СЕМИНСКИЙ ПЕРЕВАЛ  – ПРИРОДНЫЙ ПАРК УЧ ЭНМЕК — ЧУЙСКИЙ ТРАКТ - КРАЙ ТЫСЯЧИ ОЗЕР - ДОЛИНА РЕКИ ЧУЛЫШМАН - ПЕРЕВАЛ КАТУ-ЯРЫК - СНЕЖНЫЕ ВЕРШИНЫ СЕВЕРО-ЧУЙСКОГО ХРЕБТА - АЛТАЙСКИЙ МАРС - ГЕЙЗЕРНОЕ ОЗЕРО -  ОСТРОВ ПАТМОС И ЧЕМАЛЬСКАЯ ГЭС - СПЛАВ ИЛИ МОТОРАФТИНГ ПО РЕКЕ КАТУНЬ - ГОРА МЕНЖЕЛИК -  АСКАТ - ПАСЕКА

Даты заезда: 07-13 июня, 14-20 июня,  28 июня-04 июля, 05-11 июля,12-18 июля, 19-25 июля, 26 июля-01 августа, 02-08 августа, 09-15 августа, 16-22 августа, 23-29 августа, 30 августа-05 сентября, 06-12 сентября, 20-26 сентября, 27 сентября-03 октября, 04-10 октября, 11-17 октября.

	      Мы отправимся через весь Алтай, к самой границе с Монголией. Это будет настоящее приключение, которое останется в памяти надолго! Вы увидите чистейшие водопады, величественные перевалы, голубые озера, главные реки Алтая (Катунь, Чую и Чулышман). Познакомитесь с наскальными рисунками древних в урочище Калбак-Таш, попробуете национальную кухню и воочию услышите горловое пение в алтайском аиле. Исследуете Чуйский тракт на всем протяжении, до самой границы с Монголией (входит в список 10-ти самых красивых дорог мира). Проплывете на моторафте по горной реке (абсолютно безопасно) и познакомитесь с древними памятниками культуры.


	ПРОГРАММА ТУРА:

	День
	
	путь

	1 


	ЗНАКОМСТВО С АЛТАЕМ. ПЕЩЕРЫ ДРЕВНИХ ЛЮДЕЙ. СЕМИНСКИЙ ПЕРЕВАЛ.

07.00: Встреча группы в г. Новосибирске. Адрес – ул. Вокзальная магистраль-1 (парковка рядом с Маринс-парк отель). Трансфер до Респ. Алтай.

09.00: Встреча группы в Барнауле (г. Новоалтайск, ГК «Облепиха»). Трансфер до Респ. Алтай.

14.30: Встреча группы в аэропорту г. Горно-Алтайска или в пос. Майма.

Сегодня Вас ждет знакомство с Алтайским краем и Республикой Алтай. В скором времени вы доберетесь до границы с Республикой Алтай, где стоит памятник туристу и памятная стела. Совершив непродолжительную остановку, вы отправитесь на обед в необычное заведение, полностью выполненное в национальном стиле. Здесь, вы в полной мере ощутите алтайское гостеприимство и попробуете множество блюд местной кухни. После обеда вы отправитесь на прогулку к большому комплексу карстовых пещер, где во времена эпохи неолита проживали древние люди.

Далее, вы отправитесь в путешествие по Чуйскому тракту (внесен в список 10-ти самых красивых дорог мира). Преодолеете знаменитый перевал – Семинский и попадете в одно из самых загадочных и почитаемых мест Алтая. Вечером – размещение на турбазе, горловое пение, ужин.

Питание: обед (дегустация национальных блюд), ужин.

Размещение: турбаза, двухместный номер, душ и туалет на этаже по «Базовому» тарифу тура. Душ и туалет в номере по тарифу тура «Стандарт.

Экскурсии и мероприятия: Дегустация национальной кухни в праздничном аиле, Тавдинские пещеры, Семинский перевал, горловое пение.
	Авто: 620 км от Новосибирска

420 км

От Барнаула

200 км

От 

Горно-Алтайска

Пешком: 1,5 км
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	МЕСТО СИЛЫ – ПРИРОДНЫЙ ПАРК УЧ ЭНМЕК. ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ ЧУЙСКОГО ТРАКТА.

Сегодня мы совершим удивительную экскурсию по Каракольской долине и природому парку Уч-Энмек. Это культовое место имеет огромное значение в культуре алтайского народа. Здесь, на протяжении столетий проводились различные шаманские обряды и жертвоприношения. Место обладает огромной энергетикой, многие артефакты долины до сих пор не расшифрованы, а горы, имеющие ровные пирамидальные формы, только придают загадочности этому месту. Здесь находится одна из самых почитаемых гор – гора Уч-Энемек. Алтайцы считают, что люди, которые приехали в эти места с чистыми мыслями, уезжают отсюда с утроенной силой любви и добра. Экскурсия по долине и ее значимым местам. Обед в кафе (не входит в стоимость)
После обеда мы отправимся дальше по Чуйскому тракту. Мы увидим огромное количество очень живописных видов. Преодолеем перевал Чике-Таман, увидите древние тюркские памятники, Цаплинский мост, посетите место силы на слиянии рек Чуи и Катуни, совершите прогулку по комплексу наскальной живописи «Калбак-Таш», где сохранилось свыше 5000 петроглифов (от каменного века, до наших дней), совершите осмотр фрагмента древнего участка Чуйского тракта. 
Вечером нас ждет заселение на базу.  Ужин.

Питание: завтрак, ужин.

Размещение: турбаза «Кочевник» или «Расул» или «Караван». Двухместное размещение. Туалет в номере, душ на этаже по «Базовому» тарифу тура. Душ и туалет в номере по «Стандартному» тарифу тура.

Экскурсии: Обзорная экскурсия по природному парку «Уч Энмек», экскурсии по Чуйскому тракту.
	Авто: 80 км

Пешком: 6 км
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	КРАЙ ТЫСЯЧИ ОЗЕР. ДОЛИНА РЕКИ ЧУЛЫШМАН. ПЕРЕВАЛ КАТУ-ЯРЫК.

Позавтракав, мы снова двинемся в путь. Сегодня наш маршрут лежит по Улаганскому тракту через узкое ущелье. Посещение красных ворот, ртутного озера. Также, сегодня мы увидим легендарные, окутанные завесой тайн - Пазырыкские курганы – долину захоронения скифских царей. По оценкам ученых возраст некоторых курганов более 20 000 лет. Это одно из самых загадочных и мистических мест Алтая.  Оно пропитано мощнейшей энергией Земли, поэтому согласно древним легендам сюда могли прийти только избранные – сильные воины или шаманы. После обеда мы вплотную подберемся к Чулышманской земле с ее заповедниками, грандиозными перевалами и царицей-рекой-Чулышман.  Вы воочию увидите грандиозный перевал Кату-Ярык от вида которого захватывает дух. 

Питание: вкл. завтрак, ужин

Размещение: турбаза «Кочевник» или «Расул» или «Караван». Двухместное размещение. Туалет в номере, душ на этаже по «Базовому» тарифу тура. Душ и туалет в номере по «Стандартному» тарифу тура.
Экскурсии: Красные ворота, Мертвое озеро,  оз. Киделю, Улаганский перевал, Пазырыкские курганы, перевал Кату-Ярык и долина реки Чулышман.
	Авто: 200 км

Пешком: 4 км
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	СНЕЖНЫЕ ВЕРШИНЫ СЕВЕРО-ЧУЙСКОГО ХРЕБТА. АЛТАЙСКИЙ МАРС. ГЕЙЗЕРНОЕ ОЗЕРО

Сегодня вы увидите грандиозные виды Северо-Чуйского хребта с вершиной – Актру Баш, которая лишь на 560 метров ниже главной вершины Алтая – горы Белуха. Вы познакомитесь с культурой кочевых народов и суровой Чуйской степью. Природа и климат здесь совсем иные. Здесь уже веет свободными ветрами Монголии. После обеда совсем недалеко от границы РФ и Монголии вы посетите еще одно знаменитое место Алтая – Алтайский Марс. Где совершите прогулку по сюрреалистичным ландшафтам и сделаете замечательные фотографии. 
После обеда и посещения поселка Кош-Агач,  нас ждет прогулка до гейзерного озера . Обучение игре на комусе, под руководством инструктора (не является обязательным элементом программы). Ужин.

Питание: завтрак, ужин

Размещение: турбаза «Кочевник» или «Расул» или «Караван». Двухместное размещение. Туалет в номере, душ на этаже по «Базовому» тарифу тура. Душ и туалет в номере по «Стандартному» тарифу тура.

Экскурсии: панорама Северо-Чуйского хребта, минеральный источник, Марс, Кош-Агач.
	Авто: 120 км

Пешком: 6 км
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	ОСТРОВ ПАТМОС И ЧЕМАЛЬСКАЯ ГЭС

В этот день нас ждет переезд от пос. Чибит до пос. Элекмонар. 

После обеда нас ждет экскурсия на о. Патмос. В  пос. Чемал вы увидите  самое популярное место Горного Алтая – остров Патмос (монастырь на острове прямо посреди горной реки), прогуляетесь по подвесному мосту, полюбуетесь  на слияние двух горных рек - Чемала и Катуни (цвет воды в реках различен). Заселение на турбазу, ужин.

Питание: Завтрак, ужин.

Размещение: Турбаза, двухместное размещение. Душ и туалет на этаже по «Базовому» тарифу тура. Душ и туалет в номере по тарифу тура «Стандарт».

Экскурсии: остров Патмос, Чемальская ГЭС.
	Авто: 300 км

Пешком: 4 км

По воде: 10 км
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	СПЛАВ ИЛИ МОТОРАФТИНГ ПО РЕКЕ КАТУНЬ. ГОРА МЕНЖЕЛИК. АСКАТ.
Сегодня мы сможем познакомиться с главной рекой Алтая – Катунью, совершив сплав по ее бирюзовым водам. Мероприятие проходит под руководством опытного сертифицированного инструктора. Сложность прохождения может варьироваться от минимальной, где гарантируется полная безопасность (не нужно грести веслами, одежда не намокнет, исключены перевороты), такое плавание подходит даже детям или пожилым людям. До  экстремальной (адреналин, эмоции, незабываемые впечатления, командная работа, совместный просмотр фото и видеозаписей с гоу-про инструктора).
После обеда, мы посетим  поселок мастеров Аскат, от куда совершим небольшую прогулку на гору Манжелик от куда открываются красивые виды на реку Катунь и сосновый бор. После спуска с горы мы заглянем в одну из галерей деревни, где сможем познакомиться с творчеством местных мастеров, пройти звукотерапию тибетскими чашами, поучиться играть на этнических инструментах и даже создать свою этно-группу.

Вечером – ужин, большой костер, обмен впечатлениями. 

Размещение: Турбаза, двухместное размещение. Душ и туалет на территории по «Базовому» тарифу тура. Душ и туалет в номере по тарифу «Стандарт».

Включено питание: завтрак, ужин

Экскурсии и мероприятия: галерея «Сартакпай», гора Менжелик, сплав по Катуни
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	ПАСЕКА. СУВЕНИРНЫЕ РЫНКИ. ОБРАТНЫЙ ТРАНСФЕР.

08.00-10.00: Завтрак, сбор вещей, выезд с турбазы.

По пути мы посетим одну их лучших пасек Чемальского района, где вы сможете увидеть, как пчелы делают мед, продегустировать различные виды продукции пчеловодства и попробовать «сон на пчелах». Далее, мы погуляем по сувенирному рынку, где желающие смогут приобрести памятные местные вещи.

15.00-23.00: Трансфер  до г. Горно-Алтайска/г. Барнаула/г. Новосибирска. 

Прибытие в г. Горно-Алтайск: 15.00. Если вы планируете улететь сегодня рано утром из Горно-Алтайска, то мы сделаем Вам ранний трансфер в аэропорт к 07.00 утра.

Прибытие в г. Барнаул: 19.00.

Прибытие в г. Новосибирск 23.00. 
	Авто: 540 км до Новосибирска

340 км

До Барнаула

140 км

До Г-А  


ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ:

Протяженность маршрута 2024 км. Вид тура – комбинированный; район проведения тура – Онгудайский, Улаганский, Чемальский район; категория сложности – некатегорийный; количество человек в группе 5-17; Продолжительность 7 дней/6 ночей; Возрастные ограничения - от 5 лет.

СТОИМОСТЬ: 

1) Базовый тариф: двухместное размещение с удобствами на этаже.

2) Тариф «Стандарт» : двухместное размещение с удобствами в номере в отдельных коттеджах или номерах). 

Бронируйте тур у наших менеджеров: russia@art-travel.ru или онлайн

WhatsApp +79819807962
тел.  (812) 360-06-50

	в стоимость входит:
	в стоимость не входит:

	1. Трансфер и вся маршрутная нить программы

2. Питание (завтраки, ужины)

3. Проживание на турбазах по программе – 7 дней/6 ночей

4. 25 Экскурсий по программе тура + все входные билеты

5. Работа гида-проводника – 1-2 чел.

6. Прокат снаряжения

7. Моторафтинг или рафтинг по р. Катунь
	1. Питание (обеды) в кафе - от 350-450 руб.

2. Все дополнительные услуги, не входящие в программу тура.




