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	«Арт-Тревел» - искусство путешествовать

реестр турооператора  РТО 017358
СПб, Банковский пер. д.3, оф. № 1.2

тел. 360 06 50; факс 570 75 81
 booking@art-travel.ru     www.art-travel.ru


"Волшебные грани Азии" 

Малайзия и Индонезия
 Куала-Лумпур (2 ночи) - Джокьякарта (о. Ява, 2 ночи)- остров Ломбок (3 ночи) 
тур на 8 Дней/ 7 Ночей 
от 2-х человек

прилет в Куала-Лумпур, вылет с о-ва Ломбок (или Бали)
ПРОГРАММА ТУРА:

День 1. Куала-Лумпур
По прибытии в Куала-Лумпур встреча с русским гидом, в зале прилета.

Гид передаст РУССКУЮ КАРТУ КУАЛА-ЛУМПУРА с подробным описанием достопримечательностей города, рекомендуемых ресторанов, кафе и торговых комплексов. Трансфер в отель Element by Westin (займет около 40 минут), который расположен рядом с главной достопримечательностью столицы – башни-близнецы Petronas Twin Towers. По прибытию в отель, стандартная процедура заселения. Свободное время.
День 2. Куала-Лумпур
После завтрака, который пройдёт в ресторане вашего отеля, в 10:00 Вас будет ожидать русский гид в лобби отеля, для ознакомительной поездки по городу и его окрестностям. Эта экскурсия является главной экскурсией, которая позволяет ознакомиться со всеми важными достопримечательностями: Площадь королевского дворца – символ Конституционной Монархии, Национальный монумент, Национальная мечеть, площадь Независимости, Арт-галерея Куала-Лумпура, Китайский квартал «Чайнатаун», Китайский Храм Богини Милосердия.
День 3. Куала-Лумпур - Джокьякарта (Индонезия, о. Ява)
Завтрак в отеле. Выселение, трансфер в аэропорт, вылет в Джокьякарта (Yogyakarta). Джокджакарта известна как центр классического яванского изобразительного искусства и культуры: батик, балет, драма, музыка, поэзия и кукольные спектакли. Один из районов в городе Джокджакарта, Котагеде, был столицей султаната Матарам между 1575 и 1640 гг. Джокджакарта была индонезийской столицей во время войны за независимость Индонезии с 1945 по 1949 года. Город расположен в 30 км от вулкана Мерапи. Сейчас Джокджакарта оживленный город численностью около 500 тыс. человек, и самое популярное туристическое направление на Яве, во многом благодаря своей близости к храмам Боробудур и Прамбанан. По прилету встреча и трансфер в отель Prime Jogia Plaza. Заселение в отель.Свободное время
День 4. Джокьякарта (Индонезия, о. Ява)
Завтрак в отеле. Встреча с англоговорящим гидом в лобби отеля. Наш путь лежит к таинственному храмовому комплекс Прамбанан, который был построен в девятом столетии со времен существования индуизма на острове Ява.Состоит архитектурный ансамбль из трех религиозных сооружений, один из которых посвящен Брахме, другой – Шиве, третий – Вишну. Расположены они в окружении более маленьких святилищ. Самым величественным является храм Шиве, находящийся в самом центре Прамбанана. Такая важность его связана с тем, что с давних времен основная часть населения острова поддерживала религию Шиваизма. Во всех храмах располагаются статуи богов, во славу которых они созданы, а их стены украшены рельефными изображениями. После посещения комплекса возвращение в отель.Свободное время.
День 5. Джокьякарта - остров Ломбок
Завтрак в отеле.Освобождение номеров .Трансфер в аэропорт .Вылет на остров Лoмбок. 

Ломбок - тихий и спокойный остров в Индонезии, где пока не так много туристов.На острове возможен разнообразный отдых для разных категорий туристов. Он довольно популярен среди серферов (в основном, южные пляжи) и любителей спокойного отдыха.
 Но это не значит, что всем остальным сюда лучше не ехать. На пляже Сенгиги есть несколько ночных клубов и бары с живой музыкой, так что скучать по вечерам вы не будете. Днём помимо пляжного отдыха доступны водные виды спорта (в основном, мотоциклы), экскурсии к природным достопримечательностям, поездки на соседние острова. По прибытию на остров –стандартная процедура регистрации и заселение в отель Holiday Resort
Дни 6-7. остров Ломбок
Серфинг,пляжный и экскурсионный отдых на острове Лoмбок
День 8. остров Ломбок вылет*. 
Завтрак в отеле.Освобождение номеров.Трансфер в аэропорт Ломбок.

* Мы рекомендуем продолжить тур отдыхом на Бали. Перелет с Ломбока на Бали займет всего 25 минут, до 10 рейсов в день. 
В Стоимость включено
- Трансферы: аэропорт KLIA - отель Element by Westin - аэропорт KLIA
- Русскоговорящий ГИД на встречу в Куала Лумпуре
- Индивидуальный ознакомительный тур по Куала Лумпуру (Русскоговорящий ГИД)
- Проживание в отеле Element by Westin 4* 2 ночи на базе завтраков
- Трансферы: аэропорт Yogyakarta - отель Prime Jogia Plaza - аэропорт Yogyakarta
- Проживание в отеле Prime Jogia Plaza 4* 2 ночи на базе завтраков
- Групповой тур в Прамбанан (Русскоговорящий ГИД)
- Трансферы аэропорт Lombok - отель Holiday Resort - аэропорт Lombok
- Проживание в отеле Holiday Resort 4*3 ночи на базе завтраков

В Стоимость НЕ включено
- Международный перелет (прилет в Куала-Лумпур, вылет с о-ва Ломбок или Бали)
- Внутренние перелеты: Куала-Лумпур - Джокьякарта (от 50 $), Джокьякарта - Ломбок (от 50 $)
- Страховка

Визы: 
- для въезда в Малайзию виза не нужна
- Индонезия - виза не нужна

Примечания:
- тур действует круглый год (за исключением Рождественских и Новогодних праздников(с 20.12 -12.01))
- Важно: с 1 Сентября 2017 года 
На всей территории Малайзии вводится туристический налог в размере 10 RM ( 2,5 USD) за номер за ночь для иностранных туристов , согласно закону Министерства Туризма TAX ACT 2017. Данные таксы не включены в стоимость номера и будут взиматься с туристов при заселении.
