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Тур “С НОВЫМ ГОДОМ, АРМЕНИЯ!”

4 дня/ 3 ночи 30.12-02.01 и 5 дней / 4 ночи 30.12-03.01

Маршрут тура: Ереван – Эчмиадзин – Звартноц – Церковь Св. Рипсиме – Музей Параджанова -  Озеро Севан – Севанаванк – Цахкадзор – Кечарис – Ереван

Программа тура

День 1 – 30.12.2019 – среда

День прилета

Прибытие в Ереван (до 12:00).

Встреча в аэропорту. Трансфер в гостиницу.

День 2 – 31.12.2019 – четверг

Эчмиадзин – Кафедральный Собор – Церковь Св. Рипсиме - Звартноц

Завтрак в отеле

Поездка в Эчмиадзин – в духовный и административный центр Армянской апостольской церкви (Всемирное Наследие ЮНЕСКО, лист 2000).

Здесь мы посетим Эчмиадзинский Кафедральный собор (303г). Согласно легенде, первому патриарху Григору Лусаворичу (Григорию Просветителю) приснилось, как Единорожденный - Христос, сошел с небес с огненным молотом в руках и указал место для постройки собора. На этом месте в 303 году, где находился древний языческий храм, и была заложена церковь, названная Эчмиадзином, что по-армянски означает «место сошествия Единорожденного». Эчмиадзин является резиденцией Католикоса всех армян.

 

Далее посещение церкви Св. Рипсиме (7в.) - построенной на месте древнего языческого капища, где Святая Рипсиме приняла мученическую смерть.

 

Руины храма Звартноц – Летописец Себеос был первым, кто назвал храм «Звартноц», что означает «сонм небесных воинов». Храм Звартноц также известен как «Храм Бдящих Ангелов».  Храм был возведен еще в VII ст. Как и большинство древних сооружений Армении, Звартноц дошел до настоящего времени только в развалинах. Но даже в таком виде он дает яркое представление о своей величественной красоте. Всемирное Наследие ЮНЕСКО (лист 2000).

Возвращение в Ереван

Вечером можно заказать столик на Новогодний Банкет в Армянском Ресторане “Оджах” – 80 долл на человека (в цену входит: банкет с алкогольными напитками, новогодняя шоу программа, трансфер до ресторана, обратно туристы возвращаются самостоятельно)

Ночь в Ереване

День 3 – 01.01.2020 – пятница

Музей Сергея Параджанова

Завтрак в отеле

 

Сегодня мы посетим Дом-Музей Сергея Параджанова. Параджанов - великий режиссер, создавший новый язык кино, художник, искусство которого не имеет аналогов в мировом искусстве. Большой интерес представляет собой художественное творчество режиссера: коллажи, керамика, куклы, рисунки, ассамбляжи, эскизы к фильмам, отзывы о его фильмах. Параджанов - человек с незаурядной индивидуальностью. Он был больше гением, чем талантом. Его работа универсальна, неограниченна, оригинальна с не прямой аналогией в мире искусства. Параджанов, современник и сотрудник Феллини, поражает воображение зрителя красотой, фантазией и артистизмом своих работ.

 

День 4 – 02.01.2020 – суббота

Для туристов по туру на 4 дня

Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт. 

Для туристов по туру на 5 дней

Завтрак в отеле

Озеро Севан - Монастырь Севанаванк – Цахкадзор - Кечарис

Экскурсия  на озеро Севан, которое по праву считается жемчужиной Армении, второе крупнейшее высокогорное озеро Евразии. Тут мы также поднимемся на вершину полуострова “Ахтамар”, осмотрим Севанский монастырь (9 в.).

По дороге к монастырю, многие местные жители назойливо Вам будут предлагать выпустить в небо пару священных голубей, дабы исполнить свои заветные мечты и желания! Говорят, они сбываются!

Далее мы продолжим наш путь до горнолыжного курорта Цахкадзор и посетим монастырь Кечарис. В Цахкадзоре у Вас будет время покататься на канатной дороге или прокатится на снегоходе, или же отведать горячий чай с горными травами в одном из местных кафе.

День 5 – 03.01.2020 – воскресенье

Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт.

В стоимость входит:

· Проживание в гостинице

· Услуги экскурсовода

· Завтраки

· Все входные билеты

· Трансферы Аэропорт – Гостиница – Аэропорт

· Комфортабельный транспорт во время всех экскурсий

 Стоимость тура не включает:

· Спиртные напитки

· Обеды и ужины

· Билеты на Цахкадзорскую канатную дорогу – 5 USD

· Страховку

Тур состоится при заявке минимум одного человека (без изменения в цене)


1. Компания оставляет за собой право по погодным условиям (дождь, снег, туман, гололедица, метель)  или иным причинам, менять местами экскурсионные объекты,  дни программы или время сбора на туры, с сохранением посещения всех перечисленных в программе объектов.

2. В групповых заездах гид строго следует предусмотренной программе и расписанию маршрута.

3. Если есть особые пожелания по программе, наша компания организует для Вас индивидуальный тур на эти же или любые другие даты, с учетом Ваших пожеланий.

4. График экскурсий может быть изменен для тех туристов, чьи полетные графики не соответствуют расписанию тура, с сохранением посещения всех перечисленных в программе объектов.

Место начала тура: Армения, Ереван

Место сбора группы: встреча с гидом в лобби отеля

Время сбора группы: 09:45 каждый день (в отдельных случаях время сбора группы может быть перенесено согласно инструкции гида)

Транспорт: Автобус/микроавтобус/автомобиль.
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