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	«Арт-Тревел» - искусство путешествовать
реестр туроператора РТО 017358
СПб, Банковский пер. д.3, оф. № 1.2

тел.  360-06-50
booking@art-travel.ru
     www.art-travel.ru


                          Адыгея: горы удовольствий
7 дней/6 ночей

(Вторник – понедельник,  без переездов)

программа участвует в акции КЭШБЭК
Даты заездов на 2021г:
Март: 23 - 29;

Апрель: 6 - 12, 20 - 26;

Май: 11 - 17, 25 - 31;

Июнь: 8 - 14, 22 - 28;

Июль: 6 - 12, 20 - 26;

Август: 3 - 9, 17 - 23;

Сентябрь: 7 - 13, 21 - 27;

Октябрь: 5 - 11, 19 - 25;

Ноябрь: 9 - 15;

Декабрь: 7 - 13.
Это путешествие – знакомство с горными красотами юга России в одно касание: живописные горы и плато, богатые пещеры и водопады,  роскошные каньон и альпийские луга – 

и все это за одну неделю!

Тур проходит по территории, являющейся частью Всемирного наследия  ЮНЕСКО.
Тур для активных любителей путешествовать, при этом – не требует специальной физической подготовки, подходит для детей и взрослых любого возраста.
Питание: полный пансион (fb).

Маршрут: Хаджохская теснина- плато Лаго-Наки- Кавказский биосферный заповедник-

Большая Азишская пещера- ущелье Мишоко -Гуамское ущелье- водопады Руфабго  - поселок  Цветочный — купание  в термальных источниках-Майкоп
Программа тура

1 день
10.00 встреча группы на ж/д вокзале города Краснодар

11:00 встреча группы в аэропорту города Краснодар 

Переезд в отель (150-180 км), расположенный в горной Адыгее. Переезд сопровождается рассказом экскурсовода о природе, культуре, истории и сегодняшнем дне Адыгеи.
Размещение в отеле, обед.

Прогулка в Хаджохскую  теснину. Это участок каньона реки Белой, в котором оборудован экскурсионный маршрут протяженностью 800 м. С огромной силой вода горной реки врывается в тесное ущелье, создавая необыкновенной красоты природный памятник. В темное время суток организовано эффектное освещение. Хаджохская теснина является безопасным экскурсионным объектом, с дорожками, лестницами, перилами и смотровыми площадками. 

Ужин.
2 день
Завтрак. 

Автобусная экскурсия на плато Лаго-Наки, Кавказский биосферный заповедник.

Посещение Большой Азишской пещеры, богатой каменными столбами, сталактитами и сталагмитами. Это одна из самых красивых и необычных пещер Западного Кавказа. Пещера находится на высоте 1600м над уровнем моря, включает в себя несколько внушительных галерей, одна из которых с поземной рекой. Пещера полностью оборудована для приема туристов.

Обед.

Свободное время. Есть возможность выбрать себе занятие по душе.  Варианты: рафтинг, конная прогулка,  джипинг, квадроциклы, экскурсия в Свято-Михайловский монастырь, дегустация адыгейского сыра, горного меда или травяных чаев, прогулка по канатно-кресельной дороге  на хребет  Уна-Коз (всё – за дополнительную плату).

Ужин.
3 день
Завтрак. 

Прогулка в ущелье Мишоко. Ущелье  прорезает хребет  Уна-Коз.  Здесь соединены все возможные ландшафтные достопримечательности: небольшие пещеры, живописные скалы, видовые панорамные точки, водопады. Воздух в ущелье сказочной чистоты и свежести, вода родников – необыкновенно вкусна и прозрачна. Недаром здесь обнаруживают следы жизни человека с древнейших времен, а прогулка называется – «К истокам жизни».

Обед  и горный травяной чай мы берем с собой (ланчбокс).

По желанию (за доп. плату) – возможно посещение экстрим-парка развлечений, конные прогулки.

Ужин.
4 день
Завтрак.

Автобусная экскурсия в Гуамское ущелье. Исследуем еще одно уникальное в своем роде ущелье. До середины ущелья, склоны которого покрыты реликтовым лесом,  мы проедем по узкоколейной дороге, на туристском паровозике с открытыми вагончиками. Далее - у нас будет возможность пройтись вдоль путей и сделать много интересных фото.
Обед  и горный травяной чай мы берем с собой (ланчбокс).

Ужин.
5 день
Завтрак. 
Свободный день. Есть  возможность  выбрать себе  занятие по душе.  Варианты: рафтинг, конная прогулка,  джипинг,  квадроциклы,  экскурсии по выбору.
Ужин.
6 день
Завтрак. 
Автобусная экскурсия «Красота и сила воды». 

Вначале нас ждет прогулка к водопадам Руфабго.  Водопады Руфабго - место, где вода падает пятнадцатью разными способами. Бурным потоком, тоненькой ниткой, широкой лентой, в две струи, в три, на камни, в купальню, с небольшой высоты, с большой и с очень большой. Изобилие красоты поражает! Это место больше похоже на древние джунгли, чем на лес. Мы будем гулять и наслаждаться  водопадами до обеда. 

Обед.

Далее – продолжаем своё путешествие в поселок  Цветочный. Здесь нас ждет экскурсия-дегустация в еще одно экзотическое место  Адыгеи. Заложенная в 1938 году на базе Института  Цветоводства  и субтропических культур  чайная плантация сегодня  занимает 6 гектаров земли. Мы посетим плантацию, музей и узнаем вкус самого северного в мире чая.

Затем мы посетим «горные пляжи» Адыгеи. Адыгея славится  минеральными водами. Оборудованные открытые бассейны с водой гидрокарбонатно-хлоридного натриевого состава, с повышенным содержанием кремниевой кислоты подходят  для купания круглый год.  Воду можно пить. Вкус родниковой, чистоту талой и бактерицидные свойства серебряной воды соединяет в себе вода наших термальных источников. Купание в термальных источниках.
Ужин у бассейна.
7 день
Завтрак. 

Выезд из отеля с вещами.

Мы едем в город Майкоп – столицу Адыгеи. Нас ждет небольшой, но насыщенный сити-тур. В экскурсию включено посещение городского рынка с возможностью купить экологически чистые, вкусные южные гостинцы для друзей и коллег.
Обед в городском кафе в зависимости от предпочтений (за дополнительную плату).
Трансфер до ж/д вокзала и аэропорта города Краснодар. Время прибытия: 18.00 – аэропорт, 19.00 – ж/д вокзал.

*организаторы оставляют за собой право заменять экскурсионные блоки аналогичными, не меняя при этом основные точки маршрута.

**рекомендованные рейсы: с прибытием в Краснодар в 1ый день до 11.00; с вылетом из Краснодара в последний день после 19.00.
В стоимость включено:
· групповой трансфер Краснодар – отель – Краснодар (аэропорт  или ж/д вокзал),

· проживание: 1/2 dbl категории «стандарт», для детей (2-12 лет) – доп. место в номере dbl,

· питание полный пансион,
· экскурсии по программе,

· входные билеты в Хаджохскую  теснину, Водопады Руфабго, Азишскую пещеру, Гуамское ущелье, Термальные бассейны.

Дополнительно оплачивается:
· индивидуальный трансфер,

· входной билет в Кавказский биосферный заповедник (300 руб.),
· дополнительная экскурсия «Черкесский аул». Цена 4900 руб/чел.
· конные прогулки, рафтинг, джипинг, прогулки на квадроциклах, билеты в экстим-парки, прогулка по канатно-кресельной дороге, дегустации, и другие развлечения, не включенные в программу тура.
Авиаперелет  входит  или не входит  в стоимость, в зависимости  от  того какой тур Вы выбираете:  с   ап  или  без авиаперелета. 
Бронируйте тур у наших менеджеров: booking@art-travel.ru
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