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«Все стороны Крыма откроют секреты....»

(5 дней / 4 ночи)

Мне компас не нужен, чтоб встретиться с летом.
Все стороны Крыма откроют секреты.
Нам старые камни поведают мифы,
Как жили здесь тавры и правили скифы. 

В.Калина

1 день: Встреча г. Симферополя.

Трансфер в Севастополь. 

Размещение в гостинице. Ужин.

2 день: Завтрак. 

Посещение историко-археологического музея "Херсонес Таврический", включенного в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО, единственного античного полиса Cеверного Причерноморья и места крещения Князя Владимира.

Посещение Музея гражданской обороны, созданного на базе действующего противоатомного убежища С-2.

Обед.

Переезд в Балаклаву - удивительный «городок», прославившийся своим европейским шармом и богатой историей. Обзорная экскурсия по Балаклавской набережной, осмотр Генуэзской крепости Чембало, храма Двенадцати Апостолов и знаменитой бухты Листригонов, воспетой в поэме Гомера «Одиссея».

Возвращение в гостиницу. Ужин. 

3 день: Завтрак. Переезд в Алупку, по дороге остановка на смотровой площадке - обзор замка «Ласточкино Гнездо».

Экскурсия в Воронцовский дворец-музей в Алупке - летнюю резиденцию генерал-губернатора графа М.С. Воронцова и самый романтичный архитектурный памятник Крыма, парк которого считается шедевром садово-паркового искусства. 

Обед. 

Переезд в Ливадию. Посещение Ливадийского дворца – бывшей летней резиденции Императорской семьи Романовых. 

Возвращение в гостиницу. Ужин. 

4 день:   Завтрак. 

Обзорная экскурсия по центру города-героя Севастополя – «города русских моряков», привлекающего гостей своей неповторимой историей и архитектурой. Экскурсия включает посещение Графской пристани, площади Нахимова, мемориала Героической обороны Севастополя 1941-1942 гг., памятника А.И. Казарскому - первого мемориала в городе, Приморского бульвара, знаменитого памятника Затопленным кораблям. Морская прогулка по Севастопольской бухте с осмотром кораблем Черноморского флота и достопримечательностей города с моря.

Знакомство с парково-мемориальным комплексом на Историческом бульваре. Осмотр экспозиции «Панорамы Обороны Севастополя 1854–1855 гг.» - творение известного русского художника Франца Рубо.

Обед. 

Экскурсия на Сапун-гору – место решающего сражения за Севастополь периода Великой Отечественной войны, осмотр мемориального комплекса и образцов военной техники.

Возвращение в гостиницу. Ужин. 

5 день  Завтрак.  Освобождение номеров.  

Переезд в Бахчисарай историческую столицу Крымского ханства, расположенную в окруженной Крымскими горами живописной долине реки Чурук-Су. 

Знакомство с комплексом Ханского дворца - резиденцией  династии  Гиреев и единственным в мире образцом крымско-татарской архитектуры и быта: дворцовая мечеть, зал Совета и Суда, гарем, прославленный Пушкиным Фонтан слез, Золотой фонтан, Персидский дворик.

Обед.

Посешение Свято-Успенского пещерного монастыря и святой источник в ущелье Марьям-Дере (доставка до места и обратно, осмотр самостоятельно);

Трансфер в аэропорт Симферополя к 17:25. Отъезд группы.

Стоимость тура  на человека при группе 20+2

	
	Питание завтраки + обеды
	Питание завтраки + обеды + ужины

	Отель «Оптима» (г.Севастополь)
	19200
	21800


В стоимость входит: 

Размещение в номерах с удобствами 

питание по программе согласно выбранного пакета, 

услуги экскурсовода, 

транспортное обслуживание по всему маршруту,  

входные билеты в музеи (Ханский дворец, Панорама, Херсонес, Музей ГО,  Ливадийский дворец, Воронцовский дворец, морская прогулка в Севастополе), 

страховка.

Примечание:

***  Порядок посещения экскурсионных объектов может меняться без изменения общего объема услуг


