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ЮАР: групповой тур №4

"ВЕЛИКОЛЕПИЕ КЕЙПТАУНА И ДОРОГА САДОВ" 
8 дней / 7 ночей (10 дн/9 н с авиаперелетом)
прилет и вылет в/из Кейптауна
Даты заездов сезон 2020:
05.04 (вылет 04.04); 01.05 (вылет 30.04); 13.06 (вылет 12.06); 
11.07 (вылет 10.07); 09.08 (вылет 08.08); 13.09 (вылет 12.09); 

18.10 (вылет 17.10); 04.11 (вылет 03.11); 06.12 (вылет 05.12); 
маршрут: Кейптаун – мыс Доброй Надежды  –  Дорога садов - Аудсхорн - 

Найсна - Кейптаун 

Область побережья восточнее Кейптауна называется «Дорогой Садов» и является одним из самых живописных мест во всей Южной Африке и одним из самых красивых туристических маршрутов в мире. Окруженный величественными горами Аутениква, Путь Садов представляет собой грандиозный природный заповедник со множеством рек, горных перевалов, лагун, озер и пляжей, водопадов, дюн и утесов во всей из первозданной красоте. На западе «Дорога Садов» начинается в окресностях Кейптауна, со знаменитых винодельческих районов Вустер, Монтегью, Паарл, Стелленбош, и заканчивается на востоке городом Порт Элизабет, с его широкими пляжами и изысканной набережной, памятниками Викторианской архитектуры и большим природным заповедником. Уникальные реликтовые леса, когда-то обильно произраставшие в этом регионе, почти все были истреблены, и в настоящее время сохранилось только небольшая их часть, в национальном парке Цицикама. 
«Путь Садов» изобилует заливами, белоснежными песчаными пляжами, и очаровательными уединенными бухточками. 
ПРОГРАММА ТУРА:

День 0. Вылет из России. 
День 1: Прилет в Кейптаун. Встреча в аэропорту с русскоговорящим гидом. Трансфер и размещение в отеле . Свободное время для отдыха.
Проживание в отеле выбранной категории на базе завтраков.
День 2: Кейптаун - Обзорная экскурсия + экскурсия в винные погреба. 

 Завтрак. Обзорная экскурсия по городу с русскоговорящим гидом + подъем на Столовую гору (подъем на Столовую гору зависит от погодных условий). 

Пройдя по старым улочкам исторической части города, Вы увидите множество памятников истории колонизации Южной Африки. Побываете в старинной крепости и посетите первое здание, построенное европейцами в Южной Африке. Вас ждет прогулка по улице Адерли и по набережной Виктории и Альфреда.

Далее Вас ждет увлекательное природное "чудо света" - Столовая гора, с её удивительными видами на побережье и город, а также на все окрестности Кейптауна включая горную гряду "Двенадцать Апостолов". 

Во второй половине дня посещение старейшей винной фермы Южной Африки - Грут Констанция. Экскурсия в винные погреба и дегустация 5 видов вин и шоколада. Обед не включен в стоимость экскурсии (оплачивается на месте).

Возвращение в отель. Свободное время для отдыха.
День 3: Кейптаун. 
Завтрак. Экскурсия на Мыс Доброй Надежды на целый день, включает пляж пингвинов и круиз к острову морских котиков с русскоговорящим гидом (индивидуально, кроме круиза).
Это будет большая и интересная экскурсия на весь день.

По дороге к Мысу Доброй Надежды Вы увидите горную гряду "Двенадцать Апостолов", а далее, двигаясь вдоль берега океана к поселку Хаут Бей, насладитесь видами белоснежных пляжей Кемпс Бей. По приезду в поселок, Вы пересядете на туристический кораблик, чтобы отправиться в круиз в гости к морским котикам.

После круиза, двигаясь по дороге "Chapman`s Peak Drive", Вы доберетесь до Кейп Поинта - Мыса Доброй Надежды, открытым для европейцев в 1488 году португальским мореплавателеи Бартоломеу Диашем и первоначально названным Мыс Бурь.

После прогулки по мысу и посещения маяка, Вы отправитесь в сторону Саймонс Таун, чтобы увидеть дикую колонию пингвинов в Баулдерс Бич.

Возвращение в отель около 17:00, свободное время для отдыха и прогулок по городу.
День 4: Завтрак. Свободный день в Кейптауне. Вы можете прогуляться по городу, заняться шоппингом и попробовать свежайшие морепродукты в одном из ресторанов, прогуляться по набережной Виктории и Альфреда, посетить Океанариум.
Возможно также организовать дополнительные экскурсии:

- Экскурсию в Гансбай и погружение в клетке с Большой Белой акулой;

- Экскурсия в Херманус и круиз на кораблике для наблюдения за китами (с августа по ноябрь); 
- Экскурсию в винные долины Франчхук или Стелленбош с посещением винных поместий и дегустациями лучших сортов южноафриканских вин, сыров, чаев и шоколада. Также можно посетить музей ретро автомобилей на ферме Энтони Руперта;

- Посещение королевского ботанического сада Кирстенбош;
День 5: Кейптаун - Дорога Садов -  пещеро Кенго - Аудсхорн 
Завтрак. Отправление в путешествие по «Дороге Садов» с русскоговорящим гидом-водителем. 

Из Кейптауна дорога ведёт вдоль горных хребтов Западного Кейпа и зеленых долин винодельческих районов Вустер и Монтегью.

Экскурсия в знаменитые пещеры Кенго (Cango Caves). Огромные сталактито-сталагмитовые образования в сочетании со световыми и музыкальными эффектами произведут незабываемое впечатление.

Прибытие в Оудсхорн - маленький городок, утопающий в садах, наполненных пением птиц. Размещение в отеле. Свободное время для отдыха.  
Проживание в выбранном отеле на базе завтраков (1 ночь).
День 6: Аудсхорн - страусиная ферма -  Найсна. 
Завтрак. Экскурсия на страусиную ферму. На одной из многочисленных ферм гурманам предложат отведать страусиный стейк или омлет, а любителям экзотики – «оседлать» страуса. Хорошим подарком окажутся изделия из кожи, перьев, а также художественно-оформленные страусиные яйца.

Переезд в Найсну по «висящим» ажурным мостам над озёрами и речками, через завораживающие взгляд перевалы, сквозь леса у побережья океана.
Городок Найсна расположен на берегу живописной лагуны. Выход из лагуны в Индийский океан охраняют два величественных утеса. Город известен своими устрицами благодаря чистой и прозрачной воде лагуны.

Размещение в выбранном отеле на базе завтраков (2 ночи).
День 7: Найсна.  
Завтрак. Свободный день с Найсне.
Найсну основали торговцы древесиной, и это сразу чувствуется. Пожалуй, больше нигде в мире вы не найдете такого количества сувениров из дерева. Забавные, эротичные, изящные и монументальные статуэтки стоят сравнительно недорого. А если поторговаться, цены падают еще на треть.  В Найзне – рекордное для ЮАР количество устричных ферм. Устрицы здесь самые жирные в Африке и известны далеко за пределами «черного континента». Каждый год в начале июля в Найзне проходит устричный фестиваль. Его главная прелесть – не конкурсы поваров и официантов и не развлекательная программа, а дегустация. На фестивале можно изучить все оттенки вкуса африканских устриц в сочетании с самыми интересными винами. 
Дополнительно Вы можете:
Отправиться на экскурсию в заповедник Физербед (с обедом) – 55 долларов с человека;
Совершить круиз по лагуне на закате (напитки оплачиваются отдельно) – 35 долларов с человека;
День 8: Найсна - Кейптаун.  
Завтрак. Возвращение в Кейптаун. Трансфер в аэропорт. 
Вылет в Россию. 

Отели и лоджи по программе:
	3*
	4*

	 - Stay Easy Cape Town City Bowl 3*, Standard Room, BB – Кейптаун
- Protea Hotel Riempie Estate 3*, Standard Room, BB – Оудсхорн
- Knysna Wayside Inn 3*, Ground Floor Room, BB - Найсна

	- Bantry Bay Suite Hotel 4*, Studio Room, BB – Кейптаун
- Oudtshoorn Inn 4*, Standard Room, BB – Оудсхорн
- The Rex Hotel 4*, Standard Room, BB - Найсна



	В стоимость включено
	Оплачивается дополнительно

	·  международный авиаперелет Спб / Москва-Кейптаун -СПб / Москва - операторский тариф; уточняйте актуальную стоимость перелета на момент бронирования;
· Проживание в выбранных отелях по программе

· питание по программе 

· транспортное и экскурсионное обслуживание по программе с русскоговорящим гидом

· Все входные билеты

· Налоги и сборы
	· Расходы личного характера
· обеды и ужины

· чаевые

· медицинская страховка



Важно!!!
* При изменении курса ZAR, росте налогов или цен на топливо, стоимость может измениться.
** Детям до 18 лет необходимо иметь с собой свидетельство о рождении с заверенным переводом на английский язык.

*** Для данного тура прививки не нужны; 
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