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	«Арт-Тревел» - искусство путешествовать

реестр туроператора  РТО 017358 
СПб, Банковский пер. д.3, оф. № 1.2

тел. 360-06-50; факс 570 75 81
booking@art-travel.ru     www.art-travel.ru



ЭКСКУРСИОННЫЙ ТУР 

«ОТДЫХ В РАЙОНЕ ТАОРМИНЫ С ЭКСКУРСИЯМИ»
Катания – Таормина - Сиракузы - Эоловы Острова- Палермо - Монреале - Катания
 (8 дней/ 7 ночей)
Заезды по воскресеньям

Даты заездов: 31/05, 07/06, 14/06, 21/06, 28/06, 05/07, 12/07, 19/07, 26/07, 
02/08, 09/08, 16/08, 23/08, 30/08, 06/09, 13/09, 20/09, 27/09/2020

1 ДЕНЬ (ВОСКРЕСЕНЬЕ): 
Прибытие в аэропорт города Катания. Трансфер в отель в районе г.Таормина. Самостоятельное заселение в отель. Свободное время. Встреча с сопровождающим. Ужин в отеле.
(*) Есть возможность заказать трансфер заранее или воспользоваться услугами такси. В случае заказа трансфера в нашей компании Вас будет ждать водитель с табличкой, на которой будет написана Ваша фамилия.
2 ДЕНЬ (ПОНЕДЕЛЬНИК): ЭКСКУРСИЯ В ТАОРМИНУ
Завтрак в отеле . С утра свободное время . После обеда экскурсия в город Таормина.

Пешеходная экскурсия в город Таормина – небезызвестный туристический курортный центр. Любители исторических памятников на экскурсий могут осмотреть древнегреческий театр (10$). В городке Таормина есть свой средневековый квартал с лабиринтами узеньких улочек и старыми магазинчиками, в которых продаются разнообразные товары и сувениры. Возвращение в отель. Ужин.
3 ДЕНЬ (ВТОРНИК): КАТАНИЯ-СИРАКУЗЫ
Завтрак в отеле. С утра посещение города Катания. Посещение Кафедрального собора, где покоятся мощи небесной покровительницы города – Св. Агаты. Прогулка по улицам города барокко, города контраста черного и белого цветов. Фонтан Слона. Университетская площадь. Свободное время. Экскурсия в Сиракузах: посещение Археологического парка: Греческого Театра, Римского Амфитеатра, пещеры Ухо Дионисия, Острова Ортигия – древнего центра города с уникальным Cобором и источником Аретузы. Свободное время. Возвращение в отель к ужину.
4 ДЕНЬ (СРЕДА): ЭТНА
Завтрак в отеле. Трансфер  к горе Этна. Экскурсия на Этну, самую высокую гору Сицилии и самый высокий вулкан в Европе (3340 м). Территория, окружающая вулкан, представляет собой «Парк Этны», один из крупнейших охраняемых районов в Италии: вы будете поражены большим разнообразием растительности и ландшафтов, которые мы встретим по пути, прежде чем прибыть в «Сильвестские кратеры» (около 1,900 м). После остановки на станции Rifugio Sapienza, вы сможете в течение трех часов самостоятельно отправиться вокруг предгорий горы Этна. Район покрыт пешеходными тропами, которые расходятся зигзагами во всех направлениях, вам укажут направлении кратеров Monti Silvestri - двух небольших, но впечатляющих кратеров рядом станцией. За дополнительную плату есть возможность добраться на вершину горы Этны (3000 м) по канатной дороге или на джипе. Обязательна закрытая, удобная обувь. Ужин в отеле.
5 ДЕНЬ (ЧЕТВЕРГ): СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ ИЛИ ПО ЖЕЛАНИЮ ЭКСКУРСИЯ НА ПАЛЕРМО И МОНРЕАЛЕ 
Завтрак в отеле. Свободный день или Вы можете заказать экскурсии в Палермо Монреале (65 евро на целый день)
ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ЭКСКУРСИИ В ПАЛЕРМО МОНРЕАЛЕ:
Экскурсия в Монреале: осмотр древнего Собора, золотые византийские мозаики XII века. По желанию посещение Монастырского дворика бенедиктинцев (за доп.оплату). Оправление в Палермо, осмотр основных достопримечательностей: Кафедральный собор, Пьяцца Претория, Ла Марторана, Сан Катальдо, театр Массимо,
театр Политеама, Кваттро Канти. Свободное время. Выезд из Палермо. Возвращение в отель к ужину.
6 ДЕНЬ (ПЯТНИЦА): ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ЭКСКУРСИЯ ЭОЛОВЫ ОСТРОВА (ЛИПАРИ И ВУЛКАНО 72 евро) или «НЕИЗВЕСТНАЯ СИЦИЛИЯ» (35 евро на полдня)
Tрансфер в порт Милаццо, трансфер  до Липари – это самый крупный остров и наиболее живописный из семи Эолийских островов: старый квартал, небольшой археологический музей в Кастелло, некрополи, норманнский собор XII века, освященный в честь Св. Варфоломея. Исключительно красивы "faraglioni" - скалы, то тут, то там выступающие из морской воды. Трансфер на остров. На острове Вулкано кипят грязевые ванны, извергают воду и пар гейзеры. Недалеко от Великого Кратера находится порт Порто- Леванте, известный своими покрытыми черным песком пляжами. Возвращение в Милаццо, трансфер в отель. Ужин в отеле.
ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ЭКСКУРСИЯ НЕИЗВЕСТНАЯ СИЦИЛИЯ: € 35 (ПОЛДНЯ)
Отправление на экскурсию в Кастельены ди Сицилия, маленький средневековый городок, который сегодня называют «Городом вина», прогулка по городу с посещением древнего замка. Переезд на реку Алькантара. Игра светотени на отвесных стенах ущелья рождает целый иллюзорный мир: в изломах скалы можно угадать очертания раскрытого веера или даже рассмотреть готический собор! Вода в реке всегда прохладная, что привлекает сюда сотни желающих освежиться в жаркие летние дни. Осмотр ущелья (Gole) Алькантары - спуск по лестнице или на лифте (за доп.стоимость) прогулка по ущелью. Возможность купания. Дегустация вина и местных продуктов. Ужин в отеле.
7 ДЕНЬ (СУББОТА): СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ ИЛИ ЭКСКУРСИЯ ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ПЛАТУ “SICILIA OUTLET FASHON VILLAGE”
Завтрак в отеле. Освобождение номеров по правилам отеля в 10:00. Свободное время или возможность отправиться на шопинг в торговый центтр Sicilia Outlet Fashion Village. 
ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ЭКСКУРСИЯ SICILIA OUTLET FASHION VILLAGE:
Аутлет Sicilia Fashion Village Outlet – модный городок со своими площадями и фонтанами и с сотней монобрендовых бутиков от известнейших мировых брендов высокой моды до менее знаменитых, но не менее качественных производителей. Товары предлагаются со скидками до 70%. Трансфер в аэропорт Катании или на выбранный курорт для дальнейшего отдыха.Трансфер в аэропорт или на выбранный курорт для продолжения отдыха. 
8 ДЕНЬ (ВОСКРЕСЕНЬЕ): КАТАНИЯ-СПБ
Завтрак. Вылет или продолжение отдыха в выбранном отеле на Сицилии. 
В стоимость тура входит:
- Комфортабельный автобус с кондиционером

- Экскурсия в Таормину на полдня
- Экскурсия в Катанию и Сиракузы (весь день)

- Экскурсия на Этну (весь день)

- Проживание в отеле 3 звезды в стандартных номерах.

- 7 завтраков 7 ужинов.

- Русскоговорящий сопровождающий.

- Групповой трансфер из/в Катании под рейс а.к. S7
Дополнительно оплачивается:
- виза – 70 евро

-  медицинская страховка – 1 евро / сутки
- Городской налог

- Обеды ,напитки во время ужина

- трансфер из/в Катании к регулярным рейсам

- Все дополнительные услуги

- Входные билеты в музеи и археологические парки 

- Чаевые для водителя и гидов

- Все, что не включено в графу «Включено»

- Экскурсия Эоловы Острова (Липари И Вулкано) – 72 Евро
- Экскурсии в Палермо И Монреале (Целый День) – 65 Евро

- Экскурсия Неизвестная Сицилия (Полдня) -  35 Евро 
-  Поездка в SICILIA OUTLET FASHION VILLAGE – 15 Евро
· Поездка на вершину Этны по канатной дороге или на джипе – 60 евро
· Осмотр ущелья Алькантары спуск на лифте 13 евро, Кафедральный собор в Монреале 4 евро, Археологический парк в Сиракузах 10 евро,Греко Римский театр 10 евро
Дополнительные экскурсии состоится при количестве не менее 10-х туристов.
Комиссия турфирмам:  10%
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