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	«Арт-Тревел» - искусство путешествовать

реестр туроператора  РТО 017358 
СПб, Банковский пер. д.3, оф. № 1.2

тел. 360-06-50; факс 570 75 81
booking@art-travel.ru     www.art-travel.ru



ЭКСКУРСИОННЫЙ ТУР «СИЦИЛИЯ + МАЛЬТА»
Катания – Таормина - Сиракузы - Витториоза/Коспикуа/Сенглеа – Мальта -  Палермо - Монреале - Катания
( 8 дней/ 7 ночей)
Заезды по воскресеньям
Даты заездов: 31/05, 07/06, 14/06, 21/06, 28/06, 05/07, 12/07, 19/07, 26/07, 
02/08, 09/08, 16/08, 23/08, 30/08, 06/09, 13/09, 20/09, 27/09
1 ДЕНЬ (ВОСКРЕСЕНЬЕ): 
Прибытие в аэропорт города Катания. Встреча с сопровождающим . Трансфер в отель в районе г.Таормина (Маскали,Джардини Наксос,Сант Алессия, Таормина Маре). Заселение по правилам Италии просиходит с 13.00 до 15.00. Самостоятельное заселение в отель. Свободное время. Ужин в отеле. (*) Есть возможность заказать трансфер заранее или воспользоваться услугами такси. В случае заказа трансфера в нашей компании Вас будет ждать водитель с табличкой, на которой будет написана Ваша фамилия.
2 ДЕНЬ (ПОНЕДЕЛЬНИК): CВОБОДНЫЙ ДЕНЬ ИЛИ ДОП-НЫЕ ЭКСКУРСИИ ТАОРМИНА или ЭОЛОВЫ О-ВА
Завтрак в отеле. Свободное время. Во второй половине дня трансфер в Таормину. За доп.плату Экскурсия в Таормину 

(29 е на месте оплата). Пешеходная экскурсия в город Таормина – небезызвестный туристический курортный центр. Любители исторических памятников на экскурсии  могут осмотреть древнегреческий театр(вход за дополнительную плату 10е). В городке Таормина есть свой средневековый квартал с лабиринтами узеньких улочек и старыми магазинчиками, в которых продаются разнообразные товары и сувениры. Доп-ная экскурсия на Эоловы острова (72 евро) -Липари,Вулкано. Возвращение в отели. Ужин. 

3 ДЕНЬ (ВТОРНИК): КАТАНИЯ И СИРАКУЗЫ
Завтрак в отеле. С утра посещение города Катания. Посещение Кафедрального собора, где покоятся мощи небесной

покровительницы города – Св. Агаты. Прогулка по улицам города барокко, города контраста черного и белого цветов.

Фонтан Слона. Университетская площадь. Свободное время. Выезд в 12.40 в Сиракузы(1 час в пути). Экскурсия в Сиракузах: посещение Археологического парка (вход за дополнительную плату): Греческого Театра, Римского Амфитеатра, пещеры Ухо Дионисия, Острова Ортигия – древнего центра города с уникальным Cобором и источником Аретузы(время экскурсии 2,5 часа) Свободное время. Трансфер в порт Pozzallo. Отправление на Мальту на пароме. Встреча на Мальте с русскоговорящим сопровождающим. Размещение в отеле.
4 ДЕНЬ (СРЕДА):  ЭКСКРСИЯ ПО 3-М МАЛЬТИЙСКИМ  ГОРОДАМ -Свободный день или ЭКСКУРСИЯ ЗА

ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ПЛАТУ “HARBOUR CUISE”
Завтрак в отеле. Отправление в район большой гавани на противоположный берег от Валетты под названием Три города- Витториоза, Коспикуа и Сенглеа,где поселились первые рыцари в 1530.Затем вы отправитесь в район Коспикуа где прогуляетесь по Биргу. Во второй половине дня вы сможете отдохнуть и осмотреть город или отпрваится на пляж ,или присоединиться к нашей экскурсии на полдня Круиз  по Гавани.  ФАКУЛЬТАТИВНАЯ(за доп.плату) ЭКСКУРСИЯ КРУИЗ ПО ГАВАНИ: € 32 Вы отправитесь на лодке и откроете для себя красоту гавани Валлетты – Marsamaxett и Гранд-Харбор, которые сыграли важную роль в истории Мальты. Увидите с моря, как Валлетта предстает во всем своем величии, предоставляя фотографам наилучшие возможности для оригинальных фотографий. После круиза у вас будет время, чтобы прогуляться вдоль главного торгового района Слимы, где Вы также можете отдохнуть в одном из многочисленных кафе. Трансфер от Слима в 18.00 часов.
5 ДЕНЬ (ЧЕТВЕРГ): СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ ИЛИ ЭКСКУРСИЯ ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ПЛАТУ "ДРУГАЯ МАЛЬТА"  Завтрак в отеле. Освобождение номеров по правилам отеля в 10:00. Свободный день или доп. экскурсия по острову Мальта “Другая Мальта”:
ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ЭКСКУРСИЯ «ДРУГАЯ МАЛЬТА» 41 евро
Увлекательный тур по острову, во время которого вы побываете во дворце, которому более 400-лет уникальный. Он является памятником Мальтийской архитектуры. Palazzo Parisio называют ‘Миниатюрный Версаль’. Вы посетите с экскурсоводом комнаты и залы дворца, а также великолепный дворцовый сад. После посещения дворца, вы отправитесь на одну из винодельческих фабрик Мальты, где Вам представится возможность посетить погреба, где хранятся высококлассные вина. А также продигустировать продукцию. При желании Вы сможете приобрести местные вина и местные мальтийские сувениры. После экскурсии отправление в порт Валлеты. Прибытие на Сицилию в порт Поццалло. Групповой трансфер в отель. Холодный ужин в отеле. 
6 ДЕНЬ (ПЯТНИЦА): СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ ИЛИ ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ЭКСКУРСИЯ «НЕИЗВЕСТНАЯ СИЦИЛИЯэ»
ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ЭКСКУРСИЯ НЕИЗВЕСТНАЯ СИЦИЛИЯ: 35 е (полдня)
Обзорная поездка по живописной долине Алькантара,с посещением маленького средневекового города Кастельоне ди Сицилия с древней крепостью. Поездка на реку Алькантара, где игра светотени на отвесных стенах ущелья рождает целый иллюзорный мир: в изломах скалы можно угадать очертания раскрытого веера или даже рассмотреть готический собор .Вода в реке всегда прохладная,что привлекает сюда сотни желающих освежиться в жаркие летние дни. Осмотр ущелья Алькантары ( вход 13 евро). Возможность купания. Вовремя экскурсии проводится дегустация местных продуктов . Ужин и ночь в отеле. 
7 ДЕНЬ (СУББОТА) (ТАОРМИНА) СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ или ПОСЕЩЕНИЕ SICILIA OUTLET FASHION VILLAGE (15 евро) или ЭКСКУРСИЯ НА ЭТНУ (40 евро)
Завтрак в отеле. Освобождение номеров. Свободное время или возможность отправиться на 4-х часовой шопинг в торговый центр Sicilia Outlet Fashion Village или на Этну.
SICILIA OUTLET FASHION VILLAGE:
Аутлет Sicilia Fashion Village Outlet – модный городок со своими площадями и фонтанами и с сотней монобрендовых

бутиков от известнейших мировых брендов высокой моды до менее знаменитых, но не менее качественных производителей. Товары предлагаются со скидками до 70%. в аэропорт Катании или на выбранный курорт для продолжения отдыха.

8 ДЕНЬ (ВОСКРЕСЕНЬЕ) КАТАНИЯ-СПБ
Завтрак. Отправление в аэропорт .
Заселение в отель после 14:00 и выселение из отеля в 10:00.
В стоимость тура входит:
- Комфортабельный автобус с кондиционером

- 4  завтрака и 4 ужина в отеле 3 звезды в стандартных номерах в районе Таормины .

- 3 завтрака в отеле 3* на Мальте

- Русскоговорящий сопровождающий на Сицилии и Мальте

- Групповой трансфер из/в Катании  а.к. S7
- Экскурсия «Катания и Сиракузы» (целый день)
- Экскурсия Три города на МАЛЬТЕ (ПОЛДНЯ) 
Дополнительно оплачивается:
- виза – 70 евро

-  медицинская страховка – 1 евро / сутки
- Городской налог

- Обеды, напитки во время ужина

- Все дополнительные услуги

- Входные билеты в археологические парки и музеи

- Чаевые для водителя и гидов

- Все, что не включено в графу «Включено»
- Экскурсия в Таормина – 29 евро
- Экскурсия «Невероятная Сицилия» - 35 евро
- Подъемник над рекой во время экскурсии «Невероятная Сицилия» - 13 евро 
- Экскурсия в SICILIA OUTLET FASHION VILLAGE – 15 евро
- Археологический парк в Сиракузах - 10 евро

- Греко-римский театр в Таормине - 10 евро

- Осмотр ущелья Алькантары -спуск на лифте -13 евро
- Наушники на экскурсии - 3 евро
Портовый сбор на Мальте:  € 22 оплачивается на месте
Дополнительные экскурсии состоится при количестве не менее 10-х туристов.
Комиссия турфирмам:  10%
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