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"Вокруг Азии за 8 дней!"

Малайзия+Таиланд+Камбоджа 
 Куала-Лумпур - Чианг Май - Та Тон - Чианг Рай - Сием Риап 
познавательный тур на 8 Дней/ 7 Ночей  
от 2-х человек

прилет в Куала-Лумпур, вылет из Сием Риап
ПРОГРАММА ТУРА:

День 1. Куала-Лумпур. 
По прибытии в Куала Лумпур встреча с русским гидом в зале прилета в аэропорту. Гид передаст карту Куала Лумпура на русском языке с подробным описанием достопримечательностей города, рекомендуемых ресторанов, кафе и торговых комплексов.

Трансфер в городской отель (займет около 60 минут), который расположен рядом с главной достопримечательностью столицы – башнями-близнецами Petronas Twin Towers. В нескольких минутах ходьбы находятся туристическая улица Bukit Bintang, крупнейшие торговые центры Suria KLCC и Pavilion, парк с музыкальным фонтаном, популярный ночной клубZouk, Aquaria KLCC с экзотическими морскими обитателями и многие другие привлекающие туристов места.

По прибытию в отель, стандартная процедура заселения. 

В 16:00 Вас будет ожидать русский гид на лобби отеля для вечерней экскурсии по храмовым пещерам горы Batu Caves и далее к огромной колонии светлячков на реке Куала Селангор.

Город Куала-Лумпур славится сталактитовыми пещерами Бату, которые находятся в тропическом лесу и являются одной из наиболее посещаемых достопримечательностей. Посреди равнин в 13 км к северу от Куала-Лумпура возвышаются грандиозные известняковые холмы, под ними и располагаются глубокие пещеры. Около 400 млн. лет назад произошло образование этих пещер в известняковы породах, и лишь в 1878 году пещеры Бату были обнаружены. Пещеры Бату представляют собой разветвление сети пещер и являются одной из важнейших индуистских святынь. Внутреннее подземное пространство разделяется на три яруса: три верхних и несколько нижних. 

Экскурсия (пещеры Бату) предполагает подъем по лестнице на 273 ступени в самую большую из пещер, которая называется "Темная пещера" и имеет в длину около 400 метров, высота свода — 122 метра. Затем мы поедем в парк на посетим Букит Мелавати - один из самых популярных туристических достопримечательностей местечка Куала Селангор, где повстречаемся с дружелюбными серебристыми обезьянками лангурами.Далее мы отправимся ужинать в местную рыбацкую деревню, чтобы отведать блюда из свежих морепродуктов, и потом , как стемнеет, поедем в деревню Кампунг Куантан,  где посетим одну из самых больших колоний светлячков на реке Селангор. 

Возвращение в отель к 23:00. Ночь в отеле Stripes 4*.
День 2. Куала-Лумпур. 
Завтрак в отеле. Свободное время. 

Рекомендуем посетить: Сад Гибискусов – «королева тропических цветов» свыше 500 разновидностей, из них Rosa Sinensis (Китайская роза) – национальный цветок Малайзии. Сад Орхидей – свыше 800 видов, включая экзотические экземпляры. Парк Оленей – пятнистые олени из Голландии и неуловимый Kancil (олень-мышь) – из малазийского тропического леса.Парк Бабочек – около 120 видов бабочек. Парк Птиц – более 5000 видов пернатых. Один из самых больших в ЮВА. Океанариум "Aquaria KLCC" – более 5,000 обитателей. Ночь в отеле Stripes 4*
День 3. Куала-Лумпур - Чианг Май (Таиланд) - Та Тон. Экскурсионная программа весь день. 
Освобождение номеров и трансфер в аэропорт в 4 утра Ваш вылет в 6-55 утра, (завтрак Вам дадут с собой). Прилет утром в аэропорт Чанг Мая. Переезд на север к границе с Бирмой, короткая остановка на ферме орхидей. По пути обзор идиллических горных пейзажей, посещение пещеры Там Чанг Дао. Прибытие в Та Тон небольшую деревню провинции Чанг Май. Посещение монастыря Тха Тон , который находится на берегу реки Кок, занимающего 160 акров земли и 9 возвышенностей. На каждом из 9 холмов есть что посмотреть: статуи Будды, ступы. 4 –ый уровень или холм –это центр медитации, где преподают технику випассана. Храм представляет красивейшее зрелище. Обед. Свободное время. Ночевка в отеле Та Тона. 3*
День 4. Чанг Май- Дой Маесалонг - Чанг Рай. Экскурсионная программа. 
Завтрак. Отправление в Дой Маесалонг ( Сантикхири-мирная возвышенность ) –который стал местом прибежищем китайский солдат в 1962 году. Переезд на лодке из Тха Тона до деревни народности Шан-Бан Май, знаменитой своим ткацким ремеслом. Прибытие в Мае Са Лонг посещение храма , расположенного на возвышенности, с видом на окружающую местность, посещение школы, чайной плантации, горных племен Аха, Лизу. Переезд в Чанг Рай. По пути короткая остановка в Золотом треугольнике, обед. 

Заселение в отеле Чанг Рая 4*. 
День 5. Чанг Рай - экскурсионная программа - Чанг Май. 
Завтрак. 

Осмотр города, храма Чанг Рая Ват Пра Кео, где хранилась статуя Изумрудного Будды, отправление в Чанг Май, по пути осмотр Белого Храма Ват Ронг Кунг, горячих источников, прибытие в Чанг Май, Обед, осмотр Дой Сутхеп , храма расположенного на горе с панорамным видом на город. Свободное время для посещения ночного рынка. 

Ночь в отеле Чанг Мая 4*
День 6. Чанг Май - Сием Риап (Камбоджа). 
Завтрак. Трансфер в аэропорт. Вылет в Камбоджу (Siem Reap). Вылет в 10-15 прилет в 14-30. 

По прилету нас встречает русский гид и мы отправляемся в деревню на воде Kompong Kleang , которая расположена в одном часе езды от аэропорта. Это целый город, 5000 жителей, 5 пагод, разводные мосты. Путь наш будет проходить по дороге на сваях, потом мы проплывем по каналу ,пока не попадем в устье канала и наконец, нашему вниманию откроется город на воде. По окончанию экскурсии мы едем в отель, заселяемся. KingRockBoutique Hotel Behind Wat Damnak
День 7. Ангкор экскурсия. 
8-30-завтрак в отеле. 
В 9-00- отправляемся в тур по храмам. Наш тур начнется с посещения 3 основных храмов малого круга. Первая остановка храм Пхом Бакен ( Первый парк Анкорского парка)- башня Баксей находится рядом. Далее Южные ворота Ангкор Тхом, Ангкор Бат. Далее обед.После обеда Байон-мост возле Та Кео, далее Та Пром. Завершим свой тур просмотром заката надо рвом Ангкор Бат. По окончании возвращение в отель KingRockBoutiqueHotel. 
День 8. Сием Риап - вылет или продолжение программы. 
Завтрак в отеле. Освобождение номеров. 

Вылет в Россию или в Куала Лумпур для продолжения программы в Малайзии или в Сиануквиль для отдыха на пляжах Камбоджи. 
В стоимость входит :
-проживание в указанных отелях или аналогичных:
- Stripes Kuala Lumpur
- Taton Areeya Phuree Resort
- Chang Rai Laluna Hotel and Resort
- Chang Mai Lotus Pang Suan Kaew
- King Rock Boutique Hotel 

- экскурсии, входные билеты по программе, поездка на лодке
- завтраки + 4 обеда + 1 ужин
-трансферы по маршруту
-услуги русскоговорящего гида

Дополнительно оплачивается:
- международный перелет
- внутренние перелеты Куала Лумпур- Чанг Май (от 50$); Чанг Май- Siem Reap (от 70$)
- Билеты в храмы в Камбоджи - 37 USD на человека

- виза в Камбоджу (по прилету 50$)
- медстраховка

- личные расходы

Дополнительная информация:
-Цены действительны круглый год кроме Новогоднего переиода с 20.12-12.01 (а также в период Китайского Нового Года, фестиваля Songkrang)
-прилет в Чанг Май должен быть ранним, так как программа начинается с утра.
Визы: 
- для въезда в Малайзию виза не нужна

- Камбоджа - ставится на месте, 50 $
- Таиланд - виза не нужна

Примечания:
- тур действует круглый год (за исключением Рождественских и Новогодних праздников)
- Важно: с 1 Сентября 2017 года 
На всей территории Малайзии вводится туристический налог в размере 10 RM ( 2,5 USD) за номер за ночь для иностранных туристов , согласно закону Министерства Туризма TAX ACT 2017. Данные таксы не включены в стоимость номера и будут взиматься с туристов при заселении.
