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"Азиатское Трио (тропический калейдоскоп):
Сингапур - отдых на о-ве Ко Липе - Куала-Лумпур" 
пляжно-экскурсионный тур на 8 Дней/ 7 Ночей  
от 2-х человек
прилет в Сингапур, вылет из Куала-Лумпура

Ко Липе (Ko Lipe) – отдаленный остров находящийся на юге Таиланда, в 1,5 часах езды на пароме от популярного малайзийского острова-курорта Лангкави. Ко Липе омывается водами Андаманского моря в составе архипелага Аданг Рави. В недалеком прошлом это был маленький дикий островок. Сейчас это излюбленное место для всех тех, кто может оценить качественный отдых по доступной цене.Остров является природным заповедником, взятым под охрану Юнеско за красоту подводного мира, кристально чистой воды и нетронутой природой.На острове есть 3 пляжа:Pattaya Beach, Sunrise Beach и Sunset Beach .Здесь Вы сможете насладиться плаваньем с маской, получить необыкновенной красоты загар ,отведать блюда национальной Тайской кухни.Вечером на улице для прогулок работают рестораны, бары, магазинчики и кофейни.
ПРОГРАММА ТУРА:
День 1. Сингапур.
Прилет в Cингапур, трансфер в отель Destination on the beach road 4*. Свободное время.  

В 18-00 Групповой тур "Ночное Сафари" (с Англоговорящим гидом)
Оставьте шум города позади и присоединяйтесь к нашей экскурсии в необыкновенное и дикое место. Сингапурское ночное сафари - это первый в мире парк, специально созданный для наблюдения за животными ночью. Расположенное на 40 гектарах пышного леса, Ночное Сафари предлагает посетителям уникальную возможность исследовать заповедник ночью в тропических джунглях. Сквозь утонченный свет, гости Сафари смогут увидеть около 1000 ночных животных 100 различных видов в естественной среде обитания. За последние 2 года, Ночное Сафари посетили около 5 млн. людей.

Уникальность Ночного сафари состоит в комбинации ландшафта и специально разработанного дизайна открытого заповедника, с минимальным количеством барьеров между посетителями и дикими животными. Мягкий свет немного ярче, чем лунный используется для освещения заповедника, чтобы посетители наблюдали за животными не беспокоя их. На стадии конструирования парка сафари было приложено максимум усилий, чтобы не повредить растительность. 45-минутная поездка на трамвайчике позволит вам совершить увлекательное путешествие по трем континентам нашей планеты - Азии, Африке и Южной Америке. Наш трамвайчик отправится с первой станции, и вы окажитесь в предгорье Гималаев, дальше ландшафт полностью меняется и вы - в речной долине Непала, затем Индийский субконтинент, Экваториальная Африка, Индо-Малайский регион, прибрежный лес Азии, Южноамериканские пампасы, горные склоны Бирмы….Количество уникальных животных, которых вы увидите, не пересчитать - золотой шакал, полосатая гиена, малайский тапир, красная дикая собака, капибара, гигантский муравьед, бонго, бабирусса, целебесский карликовый буйвол и многое другое…А если вы собираетесь посмотреть на животных с совсем близкого расстояния, пройдитесь по специальным тропам, проложенным через тропические джунгли.
В 22-00 возвращение в отель.
День 2. Сингапур.
Завтрак в отеле.
В 09-30 Групповая обзорная экскурсия по Сингапуру (3,5 часа) с русским гидом. 
В ходе этой экскурсии вы ознакомитесь почти со всеми достопримечательностями Сингапура. Вы узнаете, что этот город хорош не только для бизнеса, но и для развлечений, шопинга, медицинского обслуживания. Во время нашей экскурсии вы подробно ознакомитесь с государством-городом, узнаете с чего все начиналось и как Сингапур стал процветающим за столь короткое время. Начнем наше путешествие по колониальному прошлому Сингапуру. Вы увидите одни из самых почитаемых зданий Сингапура: Верховный суд, Мэрию города, Кафедральный собор Святого Андрея, самый старейший отель Раффлз. Далее мы отправимся к символу Сингапура – Мерлайон- это выдуманное существо с головой льва и туловищем рыбы. Прокатимся по центральным улицам Сингапура, вы сможете насладиться великолепными видами строений конца 20 и начала 21 веков, таких как: красивый театр у бухты “Эспланада”, огромные небоскребы Раффлз Плейс и восхищающий взгляд, отель “Марина Бэй Сэндс”. Далее нас ждет посещение самого старинного индуистского храма в городе «Шри МариАмман», олицетворяющему богиню дождя, защитницу от болезней и эпидемий и прочих земных неприятностей. Наверняка вы придете в восторг от множества изящных статуй и монументов на территорию храма. После этого мы прогуляемся по невероятно милым улочкам китайского квартала. На сегодняшний день китайский квартал – район, где сочетаются старинные здания с множеством магазинов и современных офисов, чайных лавочек и молодежных пабов, сувенирных лоточков и брендовых шопинг- центров.
Далее наш маршрут приведет вас в ботанический сад орхидей, где природная красота этих удивительных растений поразит ваше воображение. Коллекция этих растений считается самой большой! Там насчитывается более 1100 видов орхидей и более 2100 гибридов. Наиболее известный в этой коллекции национальный цветок Сингапура «Ванда Мисс Джоаким».В заключении традиционно мы посетим главную торговую улицу города - Orchard Road – улица шопинга, ресторанов и кафе. Любителям шопинга представятся возможность побаловать себя разнообразными покупками. 
В13-00 – возвращение в отель.Свободное время
День 3. Сингапур - Лангкави - Ко Липе (Таиланд).
Завтрак в отеле.Трансфер в Аэропорт Сингапура. 

Вылет на остров Лангкави (Малайзия)
По прилету - трансфер в порт Telaga для отправления на остров Koh Lipe (Tайланд)
Время в пути 1 час. По прибытию - размещение в отеле BUNDHAYA RESORT 5*.
Свободное время
Дни 4-5. Ко Липе.
Отдых на острове Koh Lipe (Tайланд) .Рекомендуем взять снорклинг туры на соседние острова, поплавать с масками, сделать шикарные фото подводного мира.
А вечером вы можете посетить ночные клубы и бары. 
День 6. Ко Липе - Лангкави - Куала-Лумпур (Малайзия).
Завтрак в отеле. Освобождение номеров. трансфер на пристань, прохождение паспортного контроля и в 11.00 отправление на пароме до Лангкави (Малайзия).По прибытию трансфер в аэропорт Лангкави и вылет в Куала Лумпур.Трансфер в отель Berjaya Time square 4* с русским гидом.Заселение в отель .Свободное время
День 7. Куала-Лумпур 
Завтрак в отеле.Встреча с гидом в лобби отеля.

В 10-00 Встреча в лобби отеля с русским гидом Обзорная экскурсия по городу + Обед TVMenara  + Бату пещеры ( 6 часов) с русским гидом.  

Куала Лумпур – красивый суперсовременный город. Не воспринимайте его лишь как транзитную остановку по пути на острова - это колоритное, полное ярких событий место, заслуживает посещения туристами любого возраста и различного достатка, здесь есть и незабываемый впечатления, и интересные экскурсии, и оживленная ночная жизнь, и отличный шопинг любого уровня! 
Куала Лумпур или КЛ, как называют его малазийцы, был основан в 1857 году. Население 2,5 млн. человек и площадь 250 кв.км. Азиатский колорит смешивается с суперсовременной архитектурой, а столичный лоск с домашней атмосферой многочисленных кафе и ресторанов. Здесь чисто и уютно, жители улыбчивы и доброжелательны, а в воздухе словно витает запах благосостояния и богатства нового азиатского дракона. 

Далее по программе отправляемся на обед в TVMenara. Телебашня Менара - это не только одна из самых высоких телебашен мира, но и смотровые площадки, и ресторан с великолепным видом на город. 

По окончанию обеда продолжаем тур. Теперь мы отправляемся в Пещеры Бату.

Посреди равнины, в 13 км к северу от Куала-Лумпура возвышаются грандиозные известняковые холмы, под ними и располагаются глубокие пещеры. Около 400 млн. лет назад произошло образование этих пещер в известняковых породах, и лишь в 1878 году пещеры Бату были обнаружены. Пещеры Бату представляют собой разветвление сети пещер и являются одной из важнейших индуистских святынь. Внутреннее подземное пространство разделяется на несколько ярусов: три верхних и несколько нижних. В ходе экскурсии предполагается подъем по лестнице на 272 ступени в самую большую из пещер, которая называется "Темная пещера" и имеет в длину около 400 метров, высота свода — 122 метра, далее располагается вторая пещера — "Светлая". В этой пещере находится святилище индуистского бога Субрахманья. Третья пещера, которая называется "Галерея искусств", содержит в своем пространстве множество статуй и росписей, посвященных индуистской мифологии. 
Возвращение в отель Свободное время.
День 8. Куала-Лумпур 
Завтрак в отеле , освобождение номеров, трансфер в аэропорт и вылет из страны
В стоимость программы включено:
- Все трансферы по программе

- Проживание в отелях по программе на базе завтраков.
- Экскурсии по программе: 
Night Safari Group tour в составе англоговорящей группы (Сингапур)
City tour в Сингапуре в составе русскоговорящей группы
Сити тур KL + Обед на Башне Менара KL +Бату Тур с русским гидом (6 ч, Куала-Лумпур)
- Паром Лангкави-Колипе-Лангкави

В стоимость не включено:
- международный перелет  в Сингапур, обратный вылет из Куала-Лумпура; 
- Внутренние перелеты Сингапур-Лангкави (от 60 $ с багажом) и Лангкави-Куала-Лумпур (от 35 $ с багажом)
- Медстраховка
Визы: 
- для въезда в Малайзию виза не нужна (пребывание до 30 дней)

- въезд в Сингапур возможен без визы (пребывание до 96 часов, следование в третью страну)
- Таиланд -  виза не нужна

Примечания:
- тур действует круглый год (за исключением Рождественских и Новогодних праздников)
- Важно: с 1 Сентября 2017 года 
На всей территории Малайзии вводится туристический налог в размере 10 RM ( 2,5 USD) за номер за ночь для иностранных туристов , согласно закону Министерства Туризма TAX ACT 2017. Данные таксы не включены в стоимость номера и будут взиматься с туристов при заселении.
