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WEEK-END в Дагестане
2 дня, 1 ночь

Дербент и Махачкала
Суббота и воскресенье, еженедельно
1 День, суббота
Встреча гостей в аэропорту с 4:00 до 5:00.
Трансфер в Дербент (120 км, около 2,5 часов). 
Дербент – древнейший город в России. Его история длится уже 5000 лет. 

Экскурсия в цитадель Нарын-кала – объект Всемирного наследия ЮНЕСКО. Эта крепость – часть оборонительного сооружения древних персов. Древний водопровод, самый древний в России христианский храм, сводчатые бани с секретом – это еще не все тайны древней крепости.

 Сити-тур по историческим местам: Джума-мечеть, Девичья баня, старинные улицы – магалы, музей Бестужева-Марлинского.
Обед (не включен в стоимость тура)

Сувенирный магазин. Что же здесь интересного? Серебряные украшения ручной работы мастеров села Кубачи – серьги, браслеты, кольца, а также кинжалы и посуда. Для авиаперевозки кинжалов в багаже в магазине оформляют специальную справку о том, что это – сувенир. И не забудьте о винах и коньяках местного производства.
Небольшой Музей ковра и народно-прикладного искусства находится в здании Армянской церкви. Храм теперь не действующий, построен в 1860 году. В Дагестане есть аулы мастеров. Их искусство известно всему миру. Кубачи – аул кузнецов по серебру, Балхар знаменит керамикой, Унцукуль – деревообделочным промыслом, аулы Южного Дагестана – коврами. Конечно, это еще не все.
Посещение центрального рынка. Тому, кто ностальгирует по прошлому – сюда. А еще здесь продают свежие фрукты, мед, сыр и очень вкусные варенья.

Размещение в отеле. 
Рекомендуем совершить прогулку по пляжу. 

Ужин не включен в стоимость тура.

2 день, воскресенье
Завтрак в отеле.

Выезд в Махачкалу 120 км, около 2,5 часов в пути.

Подъем на смотровую Тарки-Тау. Высокая точка над городом – видно протяженную вдоль береговой линии Махачкалу и, конечно, море, которое сливается с небом.

Махачкалинская Джума-мечеть. В джума-мечетях происходят пятничные молитвы. Если в Дербенте Джума-мечеть – старейшая в России, то махачкалинская – 1997 года постройки, ее прообраз – Голубая мечеть Стамбула. 

Обзорная экскурсия по городу.
Музей «Россия: моя история». Этот музей входит в масштабный всероссийский проект, в котором насчитывается 21 площадка. Цель проекта – показать историю страны причастной к каждому с помощью современных инструментов – анимации, 3D моделей, сенсорных панелей и других.

14:00 Обед. Не включен в стоимость тура.

Прогулка по набережной и Родопскому бульвару – парку по соседству с городским пляжем и портом.

Выезд в аэропорт.
Рекомендованные рейсы: 
  ТУДА UT 559 Москва – Махачкала, ночной вылет (Внуково) 1:45 – посадка 04:15

ОБРАТНО. Любой рейс после 18:30.

Например, Аэрофлот SU 1059 Махачкала – Москва, вылет 21:00, посадка 23:35 (Домодедово)

В стоимость тура включено: трансферы, размещение 1 ночь в гостиницах уровня 3*, 2 завтрака в гостиницах, экскурсионное обслуживание, билеты в музеи.

В стоимость тура не включено: обеды и ужины

