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	Пешеходная экскурсия по Белграду 3 часа
	Центральная часть

	Авто-Пешеходная экскурсия по Белграду 4,5 часа
	Центральная часть, Земун,

Проезд по районам Нови-Белград и Дедине

	Расширенная Авто-пешеходная экскурсия по Белграду 6 часов
	Центральная часть, Земун, Гора Авала

Проезд по районам Нови-Белград и Дедине

	АВАЛА – ТОПОЛА

8-9 часов


	Посещение горы Авала (511 м над у. м., 16 км от Белграда): Мавзолей неизвестного героя, памятник советским ветеранам, погибшим в авиакатастрофе 1964 г., телебашня со смотровой площадкой высотой 204,5 м (в зависимости от погоды, оплата на месте).

Поездка в мемориальный парк Опленац в г. Топола для посещения летнего дома короля Петра I Карагеоргевича – дом Петра и храм св. Георгия, в котором находится мавзолей династии Карагеоргевичей, украшенный копиями лучшей настенной живописи сербского средневекового стиля, выполненными мозаикой из более чем 700 композиций.

Отделкой великолепного убранства храма руководил знаменитый архитектор Николай Краснов.

	ВАЛЕВСКИЕ МОНАСТЫРИ

10-12 ЧАСОВ

(Монастыри Лелич и Челие)
	Посещение монастыря Лелич, которое находится в одноименном селе Лелич, недалеко от г. Валево.

В Леличе первоначально была заложена парохиальная церковь Св. Николая Чудотворца в 1929 г., св. Владыкой Николаем Велимировичем и его отцом Драгомиром, уроженцами села Лелич на свои средства. Настенная живопись церкви была выполнена по замыслу Владыки с доминирующим сюжетом «Страшного суда». Сама церковь была превращена в монастырь в 1996 г.

В монастыре хранятся мощи св. Владыки Николая (упокоившегося в 1956 г. в эмиграции), которые были перенесены в 1991 г. из монастыря «Св. Саввы Сербского» в Америке, г. Либертвилле.

В монастырском комплексе находятся и часовня с музеем посвященным св. Владыки Николаю, канонизированного в 2003 году.

Посещение монастыря Челие, действующего женского православного монастыря.Точное время основания монастыря Челие неизвестно, но народные предания связывают его строительство с королём Драгутином из династии Неманичей (конец XIII – начало XIV вв.).

В монастыре располагалась военная больница во время Первого сербского восстания (1804—1813), а в XIХ в. при правлении Милоша Обреновича была основана начальная школа, выходцем которой был Владыка Николай Велимирович.

В монастыре хранятся мощи св. Юстина Поповича, духовного отца монастыря с 1948 по 1979 г. который был канонизирован в 2010 г. как Юстин Новый (Челийский), святитель Сербской православной церкви.

После посещения монастырей предлагаем лёгкую прогулку вдоль реки Градац – чистейшая река Сербии и обладатель премии «Лавровый лист» на международном съезде экологов.
Внимание: Необходимо обеспечить подходящую обувь для прогулки!

Факультативно можно организовать обед в рыбацком доме «Тетребовац» с видом на Градац*

	ВИШЕГРАД (Босния и Герцеговина) – АНДРИЧГРАД – МЕЧАВНИК

12-13 часов
	Поездка в г. Вишеград в Боснии и Герцеговине, где посещаются вишеградский мост Мехмеда Паши Соколовича на р. Дрина XVI в. (Всемирное наследие ЮНЕСКО), прославленного в произведении «Мост на Дрине» знаменитого сербского писателя и лауреата Нобелевской премии Иво Андрича, и городок Андричград, туристический комплекс сооруженный в честь писателя по замыслу Эмира Кустурицы. 

Факультативно можно организовать обед в одном из национальных ресторанов в Андричграде. 

Посещение Дрвенграда в Мечавнике на Златиборе, на обратном пути в Сербию.

Дрвенград это туристический комплекс, сооружённый известным сербским режиссёром Эмиром Кустурицей. Помимо деревянных домиков, построенных в крестьянском стиле златиборского края, в городке находится ресторан, кинотеатр, кафе, библиотека, деревянная церквушка и мини-рынок. На улицах и площадях городка, названых в честь знаменитых людей – Н. Михалкова, Ф. Феллини, А. Тарковского, Брюса Ли, Диего Марадоны, Иво Андрича, Николы Теслы и других, выставлена коллекция ретро-автомобилей и деревянных скульптур.

С 2008 года в Дрвенграде проводится Международный фестиваль кино и музыки «Кустендорф».

	ВРШАЦ – БЕЛА-ЦРКВА – СМЕДЕРЕВСКАЯ КРЕПОСТЬ

(9-10 часов)
	Поездка в г. Вршац, посещение культурно-исторической части города: главная площадь, Собор Св. Николая (1785 г.), резиденция епископа «Владичански двор» XVIII в., Римско-католический собор Св. Герхарда (1863 г.) в стиле неоготики, здание городской Ратуши XVIII в. 

Поездка в г. Бела-Црква, один из центров русской царской эмиграции на территории Югославии после Октябрьской революции и Гражданской войны. В Бела-Цркве посещается Мемориальная комната русских кадетов (галерея документов, фотографий, картин, книг принадлежащих кадетам и институткам кадетского корпуса), русская церковь св. Иоанна Богослова, русское эмигрантское кладбище, памятник «Голгофа».

Югославия, тогда ещё Королевство Сербов, Хорватов и Словенцев, приютила свыше 70 тысяч российских послеоктябрьских беженцев, из которых 20 тысяч осело, а 2 тысячи нашли свой новый дом в Бела-Цркве.

Существование на чужбине царской эмиграции возможно было благодаря глубокому пониманию русского национального несчастья и покровительству Короля Александра I Карагеоргиевича.

Девичий Мариинский Донской институт и Крымский кадетский корпус, контингент которого составляли офицеры, солдаты и казаки Русской армии генерала П. Н. Врангеля, получили высочайшее разрешение Короля Александра обосноваться в маленьком городке Баната, обеспечить полное среднее образование и национальное воспитание многим сотням молодых людей и спасти их од денационализации.

Посещение Смедеревской крепости на въезде в г. Смедерево.

Город Смедерево стал последней средневековой сербской столицей до завоевания турками в XV веке, основателем которой был деспот Джурадж Бранкович, внук царя Лазаря.

Крепость, общей площадью 11 га, возведённая на плоскогорье и окружена водой с трёх сторон – водяным рвом и реками Дунай и Йезава, была известна как «водный город» и являлась одной из наиболее крупных равнинных крепостей Европы.

Сама крепость обнесена 1,5-километровой стеной толщиной более 2 метров и имеет 25 башен высотой до 25 метров.

Возвращение в Белград в вечернее время.

	ДОЛИНА ДУНАЯ – ГОЛУБАЦ – ЛЕПЕНСКИ-ВИР

(11-12 часов)
	Поездка по извилистому Джердапскому ущелью Дуная, по направлению от Белграда к г. Кладово, с остановками для фотографирования пейзажей

Самое известное место ущелья называется «Казан» (котёл по-сербски), оно же самая глубокая точка Дуная (90 м) и самое узкое место реки (140 м).

Посещение средневековой Голубацкой крепости.

Крепость возведена на месте древней римской фортификации в начале XIV в., неоднократно достраивалась и расширялась турками, сербами и австро-венграми.
Внутри крепостных стен город разделён на несколько частей 9-ю башнями, спускающимися с возвышенного каменного утёса к реке, высота которых колеблется от 20 до 25 метров.
Голубацкая Крепость обороняла город со стороны реки и суши, а также контролировала речное судоходство и передвижение вдоль Джердапского ущелья.

Посещение археологического музея «Лепенски-Вир», в котором показаны наивысшие достижения культуры среднего каменного периода.

На месте музея «Лепенски-Вир» проводились раскопки в связи с началом строительства ГЭС Джердап I в 1965 году, которые привели к открытию стоянки мезолитических охотников, датированной VI тысячелетием до н. э.

Факультативно можно организовать обед в одном из национальных ресторанов*.

	МАНАСИЯ – ЛИСИНЭ – РЕСАВСКАЯ ПЕЩЕРА

(10-11 ч)
	Посещение монастыря Манасия (Ресава), окружённого мощными стенами с 11 башнями – один из последних памятников сербской средневековой архитектуры.

Манасия была воздвигнута в 1418 г. деспотом Стефаном Лазаревичем, сыном князя Стефана Лазара. По замыслу деспота Стефана, внешний вид монастыря должен был быть достойным наследием монастыря Раваница, который основал его отец.
В состав монастырского комплекса Манасии входят церковь Святой Троицы, старая трапезная «Ресавской школы» – бывшая мастерская по переписыванию и переводу книг с библиотекой, и здание с монашескими кельями.
Церковь Св. Троицы — один из шедевров моравской зодческой школы, где можно увидеть уцелевший пол в виде мозаики (редкость сербской средневековой архитектуры).

Посещение парка природы «Лисинэ», источника Велико-Врело и водопада Велики-Бук у подножья Кучайских гор.

Велико-Врело относится к типу гравитационных из группы наземных карстовых источников Сербии, в то время как, Велики-Бук является уникальным явлением среди туфовых водопадов с аккумулятивными формами рельефа.

В речке водится форель, пескарь и головень, а вдоль речного течения построено несколько рыбоводных прудов, где разводятся калифорнийская радужная и золотая форель.

После прогулки в природе, факультативно можно отдохнуть и пообедать в ресторане национальной кухни* на плато под водопадом (оплата на месте).

Посещение Ресавской пещеры, самой большой и живописной пещеры Сербии – обзорная экскурсия для посетителей проводится по освещённому и проложенному пути длиной 800 м, в то время как длинна самой пещеры протягивается до 4,5 км.

Комплекс Ресавской пещеры состоится из верхней и нижней галерей, c многочисленными роскошными залами и каналами, колоннами, сталактитами и сталагмитами, каменными завесами и окаменевшими водопадами, с постоянной температурой 7 °C. С самого входа в пещеру, можно наслаждается удивительными формами пещерного украшения красной, жёлтой и белой окраски.

Ресавская пещера, также, одна из древнейших пещер на территории Сербии – ей 80 миллионов лет!

	МУЗЕЙ ХЛЕБА – СИРМИЙ – ЗАСАВИЦА

(8-10 ч)
	Посещение Музея Хлеба в посёлке Печинци недалеко от Белграда.
Музей Хлеба — это единственный музей такого рода с коллекцией из 2000 этнографических экспонатов (орудия труда по производству хлеба и коллекция обрядовых хлебов), собранных по более 700 деревень Сербии, известным сербским художником Слободаном Еремичем. 

Посещение руин Царской палаты (уцелевшие фрески и мозаики, фрагменты акведука и зернохранилища) древнего города Сирмий, в окрестности г. Сремска-Митровица.

Сирмий был резиденцией Константина Великого, а в 294 году н.э. стал одной из четырёх столиц Римской империи.

Посещения природного заповедника Засавица, богатого флорой и фауной, а также многими эндемическими видами животных и растений – балканский осел, подольская корова, свинья «мангулица». 

После осмотра заповедника, факультативно можно организовать обед из блюд местной кухни – гуляш из мангулицы.

	ОЗЕРО ПАЛИЧ – СУБОТИЦА

(11-12 ч)
	Поездка в г. Cуботица, обзорная экскурсия по городу: Национальный театр (неоклассицизм, 1835 г.), Синагога (1902 г.), Ратуша (венгерская сецессия, 1910 г.), дворец Райхла (венгерская сецессия, 1904 г.) 

Продолжение экскурсии на озеро Палич, прогулка по набережной и посещение зоопарка.

Архитектура в стиле «бель эпок», присущая европейским гостиницам и отелям как символ состоятельности и роскоши, присутствует во многих зданиях, построенных вблизи озера Палич, придавая ему романтичность старинных курортов.

Факультативно можно организовать обед из блюд венгерской кухни* и дегустацию вин „с песков“ в ресторане «Вински-Двор»*.

	СМЕДЕРЕВСКАЯ КРЕПОСТЬ – ВИМИНАЦИУМ

(8-10 ч)
	Посещение Смедеревской крепости на въезде в г. Смедерево.

Город Смедерево стал последней средневековой сербской столицей до завоевания турками в XV веке, основателем которой был деспот Джурадж Бранкович, внук царя Лазаря.

Крепость, общей площадью 11 га, возведённая на плоскогорье и окружена водой с трёх сторон – водяным рвом и реками Дунай и Йезава, была известна как «водный город» и являлась одной из наиболее крупных равнинных крепостей Европы.

Сама крепость обнесена 1,5-километровой стеной толщиной более 2 метров и имеет 25 башен высотой до 25 метров.

Посещение археологического музея-заповедника «Виминациум» в окрестности г. Стари-Костолац, первого научно-археологического комплекса в центральной части Балканов.

Виминациум, существовавший в периоде с I до начала VII вв н.э, был военным лагерем и крупным древнеримский городом, столицей римской провинции Мезия. Весьма важная стратегическая позиция Виминациума на северной границе Римского царствия, сделала его обязательным местом посещения многих римских императоров – кроме царей Адриана, Септимия Севера, Диоклетиана, Виминациум несколько раз посещал и царь Константин Великий.

Место археологических раскопок 450 га: внутри города и за его пределами обнаружены амфитеатр, монументальные здания, роскошные термы (бани), а также и остатки инфраструктуры, прежде всего улиц, площадей, акведука и канализации.

Фрески, обнаруженные в гробницах, представляют собой шедевры искусства поздней антики.

Посещение «Парка мамонтов», части выставочной постановки «Виминациума».
Всего 270 м от Царского мавзолея находится место доисторических раскопок, где обнаружен полноценный скелет самки мамонта из эпохи миоцена, 5.000.000 лет тому назад

	СРЕМСКИ-КАРЛОВЦИ – НОВИ-САД

(9-10 ч)
	Посещение монастырей из XV/XVI вв. на Фрушка-Горе (сербский «Святой Афон»).

Культурно-историческая прогулка по г. Сремски-Карловци – центральная площадь, фонтан «Четыре льва» (1799 г.), Дворец патриарха (XIX в.), кафедральный собор Св. Николая (1762 г.), здание городского магистрата (1805 г.), старая аптека (1890 г.), Карловацкая гимназия (1891 г.), Часовня мира (1699 г.), памятник генералу П. Н. Врангелю.

После обзорной экскурсии в Сремски-Карловцах, посещается один из винных погребов, где пройдёт дегустация с закуской – автохтонные сорта Бермет и португизер, рислинг и др. 

Посещение крепости Петроварадин XVII в., известной как «Гибралтар на Дунае».

Петроварадинская крепость стала ключевым фортификационном сооружением на австро-турецкой границе – именно на этом месте в 1716 г. австрийские войска победили турок и положили конец турецкой угрозе центральной Европе.

Прогулка по историческому центру г. Нови-Сад.



