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«Арт-Тревел» - искусство путешествовать

реестр турооператора  РТО 017358
СПб, Банковский пер. д.3, оф. № 1.2

тел. +7 812 360 06 50; 8 800 200 74 51 

whats up 24/7 - 79910336707
 booking@art-travel.ru     www.art-travel.ru
Тур «Черное золото Сибири» на 3/4/5 дней
Маршрут нефтяника – экскурсионный необычный тур 
Даты туров на 2021 год:

08-12 сентября 27-31 октября 

01-05 декабря 

Тур возможен также в укороченном варианте: на 4 дня (среда-суббота, четверг-воскресенье)

На 3 дня (четверг-суббота) 

В программе тура:
Тюмень
Обзорная экскурсия «Тюмень современная»

СПА комплекс «ЛетоЛето»

Нефтяная экскурсия по г. Тюмени с элементами квеста

Музей Тюменского индустриального университета

Учебный полигон в селе Успенка

Этно-стойбище «Увас Мир Хот»

  Экскурсия «Тюмень эпохи советской. Назад в СССР»
Тобольск
Площадка СИБУР

Музей «Семья Менделеевых»

Квест-игра «Загадки великого химика»

Обзорная экскурсия по Тобольску

Абалакский Свято-Знаменский мужской монастырь
Западная Сибирь времен освоения нефтегазовых месторождений притянула энтузиастов и романтиков со всей страны. Сегодня этот край — крупнейшая нефтегазоносная провинция, начальные суммарные ресурсы которой составляют 60% национального сырьевого ресурса России. Здесь открыто около 500 нефтяных, газонефтяных и нефтегазоконденсатных месторождений, содержащих 73% текущих разведанных запасов нефти России.
Тюмень и Тюменская область прочно ассоциируются с нефтегазодобычей. 

 Необычный экскурсионный тур  – маршрут нефтяника «Чёрное золото Сибири» - по-настоящему уникальное путешествие. 
В ходе экскурсионного тура «Черное золото Сибири» Вы прикоснетесь к истории освоения нефтегазовой столицы России, попадёте на настоящую буровую установку, узнаете о подвиге советских граждан во времена освоения Севера в музее Тюменского индустриального университета, а также прикоснётесь к Черному золоту Сибири и поймёте, что горячее сердце России находится в Тюменской области. 
Гости региона смогут узнать о нефти все, прикоснувшись к истории освоения нефтегазовой столицы России. Во время посещения международного учебно-тренировочного центра Тюменского индустриального университета они попробуют пробурить нефтяную скважину на уникальном тренажере. На учебном полигоне в селе Успенка познакомятся с настоящей буровой установкой, высотой в 43 метра.  

После теоретической части участников тура пригласят на увлекательный интерактив. Все желающие смогут пройти обряд посвящения в нефтяники – облачиться в рабочую робу, произнести клятву и даже потрогать нефть. 

Ждет туристов и необычное угощение – «уха с нефтью». Это – ароматный наваристый суп абсолютно черного цвета, приготовленный из северной рыбы. В чем его секрет можно узнать только на дегустации. 
1 ДЕНЬ (СРЕДА) Тюмень 
Прибытие в отель:
- самостоятельно;

- индивидуальный трансфер: ж/д вокзал или аэропорт – гостиница (стоимость услуги от 500 руб., заказывается заранее);

11:50 Встреча с гидом в холле гостиницы. 
12:00 – 14:00 Обзорная экскурсия «Тюмень современная». Говорят: «Тюмень -  столица деревень», но это давно уже не так. Первый русский город Сибири, давно уже стал деловым центром Тюменской области, который три года подряд является самым комфортным для жизни среди российских городов с высоким показателем «индекса счастья». 
Во время экскурсии Вы: прокатитесь по лучшим дорогам в стране (ТКАД), прогуляетесь по современным скверам Тюмени, узнаете как же живут тюменцы, где работают и как отдыхают. Увидите современные микрорайоны города и уникальные памятники деревянного зодчества, а также посетите Мост Влюбленных и единственную четырёхуровневую набережную в России.
14:30 – 15:30 Обед в кафе города. 
15:30 – Трансфер в СПА- комплекс «Лето-лето».
16:00-20:00 (4 часа) ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ. Посещение одного из крупнейших СПА-комплексов, аквапарка, горячих источников в Уральском Федеральном округе (СПА комплекса и/или аквапарка).  
19:10 – трансфер в гостиницу. Свободное время. 

2 ДЕНЬ (ЧЕТВЕРГ) Тюмень «Черное золото»
09:00 Завтрак в отеле 
10:00 Нефтяная экскурсия по г. Тюмени с элементами квеста. 
Хотели бы вы отправиться в путешествие на поиски нефти? А попробовать себя в роли настоящего нефтяника и самостоятельно отыскать нефть?

Во время нашего промышленного путешествия вы подробно узнаете, как же все -таки появилось наше драгоценное «Черное золото» в Сибири. Увидите памятный знак первой глубокой разведочной скважины, откуда все и началось в 1948 году, где вместо нефти была обнаружена минеральная вода, которая сейчас пользуется популярностью у гостей и жителей региона. Во время квест-экскурсии Вы: - попробует самостоятельно "транспортировать" нефть, - поучаствуете в сейсморазведке, - займетесь поисками нефти и пройдете посвящения в нефтяники.
11:30-12:30 - Посещение музея Тюменского индустриального университета. Возможность познакомиться с историей открытия нефти и газа в Западно-Сибирском регионе. В музее представлены экспонаты геологической техники, макеты станка-качалки для глубинно-насосной добычи нефти, бурильной установки, макеты деревянных буровых вышек нефтяных промыслов конца XIX ─ начала XX вв. и др. Кроме того, в ходе экскурсии Вы посетите зал Д.И. Менделеева, где экспонируются уникальные предметы, включающие мемориальный фонд: коллекция монет, принадлежавшая Д.И.Менделееву; его труды; различные технические новинки ХIХ в., которыми при жизни интересовался и пользовался Д.И.Менделеев: стереоскопы, фотоаппараты, фонографы, электрические приборы, счетные и пишущие машинки и др.
13:00 Отправление на учебный полигон в селе Успенка (30 км трассы Тюмень-Екатеринбург) - уникальный и единственный в Тюменской области полигон, где расположена буровая установка высотой 43 метра и грузоподъемностью 150 тонн. Ни одна теория не обойдется без практики, тем более в этом туре. Вы уже знаете о нефти все, пора переодеться в костюм нефтяника, пройти посвящение подкрепиться настоящей ухой «с нефтью», и наконец, подняться на буровую установку!
16:00 Окончание программы. Трансфер в гостиницу.
17:00 – свободное время.  
3 ДЕНЬ (ПЯТНИЦА) Тобольск СИБУР

07:00 Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.
07:30 Отправление из Тюмени в Тобольск. 
12:00 14:00 – прибытие в Тобольск, посещение площадки СИБУР.

Первая точка маршрута - смотровая площадка, где сотрудники предприятия расскажут о строящимся комплексе «ЗапСибНефтехим», а также о продукции, которая выпускаться на предприятии. С помощью очков виртуальной реальности (3D) Вы оцените масштабы будущего завода.

Затем гости отправятся на действующее производство мономеров и полимеров «СИБУР Тобольска». 

В 1,5 км. от «ЗапСибНефтехима» находится экологическая тропа. Уникальный объект, на котором произрастают растения, занесенные в Красную книгу России.
15:00 – 15:40 – Комплексный обед.
15:50 – 16:20 – Заселение в гостиницу.
16:30 – 17:30 – обзорная экскурсия по Тобольску. Обзорная экскурсия по Тобольскому кремлю, нижнему городу. 
С 18:00 –Свободное время.  
4 ДЕНЬ (СУББОТА) Тобольск – История великого химика.

8:00 Завтрак в гостинице, освобождение номеров
09:00-10:00 Переезд в с. Верхние Аремзяны. Трассовая экскурсия о Менделееве.
10:00-10:50 Обзорная пешеходная экскурсия «По тропинкам детства Дмитрия Менделеева».
11:00 -12:00 Посещение музея «Семья Менделеевых». 

Экспозиция музея состоит из двух отделов: первый отдел посвящен родине Менделеева, его детству, юношеским и зрелым годам: второй отдел отражает современный период родины Менделеева. Первый раздел посвящен родине Менделеева, его Тобольском периоду жизни. Материал музея рассказывает об освоении Сибири, о мужественных, находчивых, смелых и предприимчивых людях. Именно к таким относился род Корнильевых.

Второй раздел посвящен семье Менделеевых. Центральное место занимают портреты Дмитрия Ивановича и его родителей.
12:10-13:00 – переезд в Тобольск
13:00-13:30 – обед в кафе города. 

14:00-15:00 посещение квест- игры «Загадки великого химика» (14+).

Совместный проект Тобольского музея заповедника и компании СИБУР, приуроченный ко дню рождения выдающегося российского ученого – Д.И. Менделеева. Квест позволит не только узнать биографические сведения о жизни ученого, но и погрузится в увлекательный мир его интересов, открытий и исследований. 

Согласно маршрутному листу, участникам квеста предлагается пройти несколько этапов, на каждом выполняя несколько заданий, связанных с историей, химией и производством. 
15:30 – 16:30 – экскурсия в туристическом комплексе «Абалак», который представляет собой реконструкцию сибирского острога времен завоевания Сибири казаками Ермака Тимофеевича. 

Посещение Абалакского Свято-Знаменского мужского монастыря, который расположен в селе Абалак на правом берегу Иртыша, в 20 км от Тобольска. Монастырь является уникальным историко-архитектурным комплексом, сформировавшимся к середине XVIII века в стиле барокко. 
17:00 – выезд в Тюмень
22:00 – прибытие в Тюмень, заселение в гостиницу.
5 ДЕНЬ (ВОСКРЕСЕНЬЕ) Тюмень, как все начиналось на земле тюменской. 

8:00 – завтрак в гостинице, освобождение номеров
09:00-11:00 - Экскурсия на этно-стойбище «Увас Мир Хот» (Дом Северных Людей).

Интерактивная экскурсия по настоящему Стойбищу народов Севера, в рамках которой состоится знакомство с бытом северных народов, их материальной и духовной культурой. Полное погружение по средствам посещения национальных жилищ, хантыйского жилого дома, ненецкого чума, сезонной охотничьей избушки с убранством. В программу входит традиционный обряд очищения на Святом месте с семью хранителями земли и цветными лентами. У посетителей есть уникальная возможность познакомится и игровой культурой северных этносов и самим посоревноваться в силе, выносливости и меткости в перетягивании палки на шкурах оленя, прыжках через нарты, и любимой деткой игру «Кусан юх» - «Игра с кольцами». Посещение Дома Северных людей невозможно представить без ароматного чая из сбора таежных трав, приготовленного на костре со свежими ягодами. А так же Вас ждут уникальные этно -мастер классы.
11:30-12:30 Обед в кафе города 
12:30 – 16:00 Тюмень эпохи советской. Назад в СССР. 

Интерактивное путешествие в советское прошлое Тюмени. Эта экскурсия для тех, кто тоскует по советской эпохе или тех, кто хочет познакомиться с таким еще близким, но в то же время таким далеким, советским человеком. Вас ждут сюрпризы, приятные воспоминания и неожиданные встречи.

Вас ждет экскурсия по экспозиции советской эпохи в легендарной гостинице, существующей в Тюмени с 1973 года, Дегустация игристого напитка самого известного советского предприятия Абрау-Дюрсо, Рассказ о самых важных местах города, символизирующих эпоху Советского Союза, Погружение в жизнь и быт обычных советских людей. Что они носили, что ели, как проводили свободное время, Встречи с персонажами из советского прошлого Тюмени, Посещение загородного комплекса «Дом пионеров». Вы побываете в музее и единственном в нашей стране парке, где собраны скульптуры советской эпохи с разных регионов нашей страны.
16:30 – окончание программы на ж/д вокзале. 
***Рекомендованные рейсы (для полной программы 5 дн/4н): в 1-ый день тура прилет до 10 ч; в последний день тура вылет после 18.30. 
В стоимость входит:
· Транспортное обслуживание по программе
· Питание по программе (2 завтрака, 3 обеда)
· Проживание в гостинице в Тюмени и в Тобольске
· экскурсионное обслуживание по программе
· Услуги гида
Перечень дополнительных услуг и их стоимость на человека:
· трансфер ж/д вокзал/аэропорт – гостиница (от 500 руб.)
· проживание в гостинице в городе Тюмени дополнительную ночь по прилету или перед вылетом (от 950 руб./чел.)
· завтрак в гостинице в городе Тюмени (400 руб.)
· посещение театров, кинотеатров, филармоний (от 500 руб.)
· посещение термального источника (от 700 руб.)
· Посещение Спа-комплека «ЛетоЛето», горячих источников, аквапарка оплачивается ДОПОЛНИТЕЛЬНО. 

Авиаперелет входит или не входит в стоимость, в зависимости от того какой тур Вы выбираете: с ап или без ап.
Внимание! Организаторы оставляют за собой право менять блоки путешествия местами или на аналогичные, если того требуют погодные условия.
ВНИМАНИЕ!!! Дополнительные услуги заказываются

минимум за три дня до приезда в г. Тюмень!!!
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