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Новогодняя сказка, 6 дней/ 5 ночей 2022-2023
Заезд: 31.12.2022 – 05.01.2023
31.12.2022, суббота

Обзорная экскурсия по Еревану (4-5 часов)

Начнем наш тур с главной площади – Площади Республики, где расположено здание Правительства, Национальная Картинная галерея. Пройдем по главным улицам Еревана, окунемся в праздничную атмосферу города. Прогуляемся по рождественскому рынку на главном пешеходном бульваре Ереване, после поднимемся к зданию Оперы и Балета, после чего посетим район Каскад. Желающие могут подняться на ступеньках Каскада и насладиться красотой города. 

Во время прогулки посетим также скрытые от глаз уголки нашей столицы. В конце маршрута посетим Ереванскую Голубую мечеть и церковь Святой Анны.

Свободное время в городе, подготовка к Новогодней ночи.

Дополнительно: Праздничный Новогодний ужин в одном из лучших ресторанов или музыкальных клубов Еревана с шоу программой. Стоимость просим уточнять при бронировании. Ориентировочная стоимость – от $120 на человека.

01.01.2023 воскресенье

Завтрак в гостинице. Свободный день.

02.01.2023, понедельник

Гарни, Гегард, выпечка лаваша (4-5 часов)

Завтрак в гостинице. Посещение монастыря Гегард. Монастырь был основан в IV веке на месте священного источника, берущего начало в пещере. Поэтому изначально он получил название Айрива́нк, что означает "пещерный монастырь". Внесён ЮНЕСКО в список объектов Всемирного культурного наследия. Второй уровень монастыря славиться своей сильной акустикой.

Следующая остановка - языческий храм Гарни (основан в I веке н.э.). Храм Гарни — единственный сохранившийся в регионе памятник, относящийся к эпохе язычества и эллинизма. Примем участие в церемонии выпечки армянского традиционного хлеба лаваш (с дегустацией).
03.01.2023, вторник

Эджмиадзин, Звартноц (4-5 часов)

Завтрак в гостинице. День будет в основном посвящен христианской культуре Армении. Посетим духовный центр армян Святой Эджмиацин, где расположен главный кафедральный собор. Совершим осмотр собора снаружи (собор закрыт на реставрацию). 
На территории Эджмиацина расположены также церкви Рипсиме, Гаянэ и Шогакат.
По дороге обратно, заедем в Храма Звартноц (или Храм Бдящих сил или Спящих ангелов). Храм был основан в VII веке и являлся крупнейшим храмом раннесредневековой армянской архитектуры. В X веке храм обвалился во время землетрясения. Руины Звартноца открыты раскопками в 1901—1907 годах.
Кафедральный собор, церкви Эджмиацина и руины храма Звартноц внесены ЮНЕСКО в список объектов Всемирного культурного наследия.
04.01.2023, среда

Винный завод Воскеваз, монастырь Оганаванк (4 часа)

Завтрак в гостинице. Посетим уникальный по значимости и красоте церковный комплекс Ованаванк – один из значимых церковных комплексов Армении. Комплекс включает и церковь-базилику 5 века и главную церковь 13 века. На стенах монастыря представлены фрески, в том числе фреска на тему библейской притчи о 10 девах. Там же представлено уникальное явление – барельеф с изображением лика Бога Отца.
После монастыря посетим винный завод Воскеваз, где совершим прогулку по заводу, насладимся средневековой красотой и архитектурой завода. После тура будет праздничная дегустация, в ходе которой продегустируем лучшие сорта вин завода.
05.01.2023, четверг

Завтрак в гостинице. Свободное время. Трансфер в аэропорт.

Все отели в центре города, категория 3* и 4*.

Цена включает: 

· проживание в центре города, 
· завтрак, 
· начиная со второго дня пребывания, 
· трансфер из аэропорта и обратно, 
· экскурсионную программу по дням недели, 
· билеты во все музеи, 
· дегустации по программе.

Дополнительно оплачивается: 
· страховка, 
· обеды и ужины, не указанные в программе, авиабилет, 
· новогодний праздничный ужин
