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Выходные на Кавказе: Дагестан
Даты тура:  10.03.23, 07.04.23, 28.04.23, 05.05.23, 26.05.23, 09.06.23, 23.06.23, 14.07.23, 28.07.23, 11.08.23, 25.08.23, 08.09.23, 13.10.23, 03.11.23
Продолжительность: 3 дня 

Место начала / Завершения тура: Аэропорт / Аэропорт Места показа: Дербент, Гуниб, Махачкала Допустимый возраст: 5+ 
                       Места сбора группы Аэропорт В аэропорту г. Махачкалы Вас встретит гид 

В стоимость тура включено: Проживание, завтраки, трансферы, экскурсионная программа на три дня. 
В стоимость тура не включено: страховка, перелет, обеды и ужины, вход в музеи, катер.

трансферы по маршруту - микроавтобус класса "Турист" 17-20 мест. 
Описание тура
Тур выходного дня в Дагестан (3 дня 2 ночи). В Этой программе оптимально собраны самые яркие по впечатлениям места Дагестана. Тур насыщенный но не утомительный. Вы побываете на Сулакском каньоне, увидите красоту Каспийского моря и прогуляетесь по древнему городу Дербенту. 
Программа тура 
День 1.
 Сулакский каньон и Бархан Сарыкум. Встречаем группу в аэропорту Уйташ г. Махачкала ( до 11-00 мск) и выдвигаемся в сторону Сулакского каньона. Первую остановку делаем на Чиркейском водохранилище. Там вы начнете с упоением наполнять ваш фотоальбом, посвященный Дагестану, множеством красивых видов нетронутой природы. После это мы поднимемся на смотровую площадку «Дубки» (высота в самой высокой точке 1920 метров над уровнем моря) и с высоты орлиного полета насладимся видами драгоценной жемчужины ДагестанаСулакского каньона. Покатаемся на быстроходных катерах. Далее нас ждет вкуснейший обед свежевыловленной форелью в ресторане экокомплекса «Главрыба». После небольшого отдыха отправляемся осматривать Бархан Сарыкум, удивительный и самый крупный в Европе песчаный бархан. Именно здесь снимался легендарный фильм «Белое солнце пустыни». 
Трансфер в Махачкалу. Размещение в отеле. 

День 2.
День 2. Водопад Тобот и Матласская чаша. Завтрак в отеле. Далее направляемся через Гимринский тоннель ( самый длинный в России -4303м!) и красивейшее Ирганайское водохранилище изучать Каньон Цолотль, который буквально раскалывает Хунзахское плато пополам В каньон низвергаются два водопада, образуемые реками Тобот и Итлятляр. После посетим плато Матлас, которое располагается на высоте 1 800 метров над уровнем моря и знаменитую Матласскую каменную чашу – уникальное, фантастическое по красоте и энергетике место. Пообедаем в горах и отправимся на равнину, в Дербент. Размещение в отеле. Ночевка . 
День 3.
 Дербент. Утро начнется с завтрака в ресторане отеля . Далее переезд на экскурсию в Цитадель Нарын-Кала и полное погружение в захватывающую историю крепости. По окончании – прогулка по улочкам Старого города ( магалам). Вы увидите Древнюю Джума- Мечеть ( недавно внесенную в список Всемирного Наследия ЮНЕСКО), комплекс Девичьи Бани, посетите Домик Петра ( землянку Петра I), место ночлега Петра I в период Персидского похода. По окончании экскурсии великолепный национальный обед в ресторане « Шелковый Путь» с панорамным видом на Дербент. После обеда трансфер в аэропорт Махачкалы. Вылет домой ( после 18-00). 
День 3. Дербент. Утро начнется с завтрака в ресторане отеля . Далее переезд на экскурсию в Цитадель Нарын-Кала и полное погружение в захватывающую историю крепости. По окончании – прогулка по улочкам Старого города ( магалам). Вы увидите Древнюю Джума- Мечеть ( недавно внесенную в список Всемирного Наследия ЮНЕСКО), комплекс Девичьи Бани, посетите Домик Петра ( землянку Петра I), место ночлега Петра I в период Персидского похода. По окончании экскурсии великолепный национальный обед в ресторане « Шелковый Путь» с панорамным видом на Дербент. После обеда трансфер в аэропорт Махачкалы. Вылет домой ( после 18-00). 
