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Солнечные выходные в Армении – 3 дня / 2 ночи
Турпакет доступен с 04.03.2022 по 11.11.2022,
заезд по пятницам

В стоимость тура включено:
· Авиаперелет, если выбрали тур с перелетом
· проживание в отелях в центре Еревана (2 ночи) с завтраком,
· туры по программе,
· питание по программе,
· трансфер из аэропорта и в аэропорт,
· входные билеты в музеи и дегустации (по программе).
Начало экскурсий – в центре Еревана, в пешей досягаемости от всех гостиниц.
Дополнительно оплачивается:
· страховка, 
· [bookmark: _GoBack]обеды и ужины, не указанные в программе
Программа тура:
	1 день
ПТ
	10:00 Гарни, Гегард, выпечка хлеба (5-6 часов)
Посещение монастыря Гегард. Монастырь был основан в IV веке на месте священного источника, берущего начало в пещере. Поэтому изначально он получил название Айрива́нк, что означает "пещерный монастырь". Внесён ЮНЕСКО в список объектов Всемирного культурного наследия. Второй уровень монастыря славиться своей сильной акустикой.
Следующая остановка - языческий храм Гарни (основан в I веке н.э.). Храм Гарни — единственный сохранившийся в регионе памятник, относящийся к эпохе язычества и эллинизма. Примем участие в церемонии выпечки армянского традиционного хлеба лаваш (с дегустацией).

	2 день
СБ
	10:00  Ереван – старый и новый. Пешая прогулка по городу (4-5 часов)
Начнем наш тур с главной площади – Площади Республики, где расположено здание Правительства, Национальная Картинная галерея.
Прогуляемся по улице Абовяна (улица является одной из наиболее старых улиц и первой в городе получила название улицы Астафяна). Гуляя по городу полюбуемся бытом армянской столицы, зайдем в парадные. Посетим архитектурный комплекс Каскад. Вошедший в число самых футуристических и масштабных строений в СССР, Каскад изначально строился, чтобы соединить нижние и верхние части города. Сегодня в парке, прилегающему к Каскаду, расположился музей современного искусства, где представлены скульптурные работы таких мастеров, как Фернандо Ботеро, Барри Фленаган и многие другие. А те, кто преодолеет 572 ступенек лестницы, смогут любоваться видом на город. 
Во время прогулки посетим также скрытые от глаз уголки нашей столицы, посетим Ереванскую Голубую мечеть, церковь Святой Анны, площадь России, где расположена Мэрия Еревана, также здание Парламента (входит в пятерку самых красивых зданий парламента в мире).

	3 день
ВС
	10:00 Эчмиадзин, музей “Сокровища Эчмиадзина” Звартноц (4-5 часов)
День будет в основном посвящен христианской культуре Армении. Посетим духовный центр армян Святой Эджмиацин (собор закрыт на рестварацию, совершим осмотр снаружи), где расположен главный кафедральный собор. На территории Эджмиацина расположены также церкви Рипсиме, Гаянэ и Шогакат.
В музее “Сокровища Эчмиадзина” представлены уникальные святые мощи. Одним из наиболее известных сокровищ является Святой Гегард (помещенный в серебряный реликварий), который пронзил бок Христа, мощи Ноева Ковчега (также помещены в реликварий, созданный в 1968 году), а также многие другие ценные произведенения искусства.
По дороге обратно, заедем в Храма Звартноц (или Храм Бдящих сил или Спящих ангелов). Храм был основан в VII веке и являлся крупнейшим храмом раннесредневековой армянской архитектуры. В X веке храм обвалился во время землетрясения. Руины Звартноца открыты раскопками в 1901—1907 годах.
Кафедральный собор, церкви Эджмиацина и руины храма Звартноц внесены ЮНЕСКО в список объектов Всемирного культурного наследия.
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