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Тур в Санкт-Петербург 

«Максимально интересный»
От 3 до 7 дней. 

Заезд в любой день недели
Расписание экскурсий соответствует дням недели.

Любую экскурсию в день заезда можно заменить на обзорную или Сити-тур

Пятница. Будем знакомы! Сити-Тур.
Завтрак в отеле* 
Сбор группы недалеко от Гостиного двора.
Вас ждет экскурсия по Петербургу на ДВУХЭТАЖНОМ АВТОБУСЕ Формат выбираете сами: можете проехать полный круг, слушая аудио рассказ гида, или выходить на остановках у знаковых достопримечательностей, гулять и ехать дальше. Билет действует целый день! 
Текст экскурсии составлен ведущими историками города, а ее голосом стал Николай Буров, который долгие годы был директором Исаакиевского собора. Рассказ получился живой и интересный. 
Есть экскурсия и для маленьких путешественников. Благодаря формату аудиоспектакля, Петербург оживет в воображении вашего ребенка. 

Или 
КЛАССИЧЕСКАЯ АВТОБУСНАЯ ОБЗОРНАЯ (1,5 часа) экскурсия по городу с посещением главных площадей и осмотров основных достопримечательностей. Мы проедем по главной городской артерии — Невскому проспекту. Гид расскажет о прошлом и настоящем домов и особняков знати, украшающих улицу. Вы увидите самый высокий купольный храм России — Исаакиевский собор, Медный всадник, Стрелку Васильевского острова с Ростральными колоннами, крейсер Аврора и Петропавловскую крепость. 

*маршрут обзорной экскурсии зависит от ситуации на дорогах 

Дополнительно: Экскурсия по территории ПЕТРОПАВЛОВСКОЙ КРЕПОСТИ - «точке отсчета» города с посещение ПЕТРОПАВЛОВСКОГО СОБОРА и ВЕЛИКОКНЯЖЕСКОЙ УСЫПАЛЬНИЦЫ.
Суббота. Царское Село (Янтарная комната)
Завтрак в отеле* 
Сбор группы у Гостиного двора

Путевая экскурсия в г. Пушкин, во время которой Вы узнаете историю строительства Царскосельского тракта, соединяющего в XIX веке стольцу Императорской России Санкт-Петербург с загородной резиденцией Царское Село
Экскурсия по парадной анфилады Екатерининского дворца с посещением Янтарной комнатой. 

Прогулка по Екатерининскому парку

Возвращение в центр города

Продолжительность 4,5-5 ч

Дополнительно: теплоходная экскурсия по рекам и каналам (до середины сентября)
Воскресенье. Кронштадт
Завтрак в отеле* 
Сбор группы у Гостиного двора

Сегодня наш путь лежит на остров в Финском заливе, долгое время закрытый для посещения туристами. 
Кронштадт расположен в 48 км от Санкт-Петербурга. Путь до него занимает около часа.

Мы проедем по знаменитой Петербургской Дамбе, которая уже не один год надежно защищает Петербург от наводнений. Гид расскажет о строительстве КЗС (Комплекса защитных сооружений Петербурга от воды), о курортном районе, о спорах России и Швеции за остров Котлин и о появлении на нем города Кронштадт.
С Дамбы открываются панорамы Финского залива и Кронштадских фортов.

Во время обзорной экскурсии по городу увидим исторические здания XVIII-XIX веков, памятники знаменитым флотоводцам, которые проходили службу в Кронштадте, уникальный Петровский сухой Док.

Многие отмечают, что Кронштадт, это Петербург в миниатюре: здесь есть Летний сад, Арсенал, Гостиный двор, Зеленый и Синий мосты.
Визитной карточкой Кронштадта является Никольский Морской собор, который мы посетим. Он строился 11 лет. Его архитектор Косяков взял за основу собор Святой Софии в Константинополе и эти храмы действительно похожи. 
Возвращение в центр города. 

Продолжительность 4,5-5 ч
Дополнительно: теплоходная экскурсия в Кронштадте по Финскому заливу с осмотром фортов. 
Понедельник. Гатчина

Завтрак в отеле* 
Сбор группы у Гостиного двора.

Сегодня мы отправляемся в бывшую загородную императорскую резиденцию столь не похожую на другие - Гатчину. Дорога занимает около 1,5 часов.

Большой Гатчинский дворец больше напоминает замок. Это один из самых больших загородных дворцов России. Уникальность дворца еще и в подлинных интерьерах русского раннего классицизма. Мы пройдем по парадным залам дворца и спустимся в Подземный ход, где «живет» волшебное эхо. 

Дворец окружают парки – Звериный, Дворцовый, Севилья. Гулять по ним одно удовольствие. Они разнообразны по планировке, с чистыми озерами. В парках многочисленные каменные лестницы, скульптура, террасы. Особенно впечатляет необычный Приоратский дворец или замок, построенный на берегу Черного озера. 

Возвращение в центр города. 

Продолжительность 6 ч
Вторник. Мифы и легенды Петербурга/ Загадочный Петербург
Завтрак в отеле* 
Сбор группы у Гостиного двора.

Отправляемся на тематическую экскурсию. Петербург полон загадок и тайн, необычных историй, мифов и легенд. Петербург изначально строился «против правил» – не в комфортном для проживания месте, а на топких болотах. И за свою не очень продолжительную (по городским меркам), но очень насыщенную историю он оброс таким количеством мифов и легенд, что может позавидовать даже Рим. Княжна Тараканова, Распутин, Есенин, призрак Павла в Михайловском замке, сфинксы, меняющие по ночам лицо… Мы посмотрим на город под другим углом.
Продолжительность 3 ч

Среда. Петергоф (Нижний парк с фонтанами или Большой дворец)

Завтрак в отеле* 
Сбор группы у Гостиного двора

Петергоф одна из визитных карточек Петербурга. Летом он манит к себе красотой фонтанов и панорамами Финского залива, а холодное время года отличный повод посетить роскошные интерьеры Большого Петергофского дворца. 

Дорога до Петергофа из центра Петербурга занимает чуть больше часа. Вас ждет увлекательная путевая экскурсия, ведь маршрут пролегает по некогда самой красивой дороге страны. 

Май – середина сентября: экскурсия по Нижнему парку с фонтанами. Грандиозный Самсон, фонтаны-шутихи, Мочильная дорога, изящные Адам и Ева  и другие знаменитые фонтаны покажет гид во время полуторачасовой экскурсии. 

Середина сентября – апрель: экскурсия по Большому дворцу Петергофа. Осмотр его великолепных залов и богатой коллекции произведений искусства.

Возвращение в центр города. 

Продолжительность 4,5-5 ч
Дополнительно: иммерсивное шоу «Одержимый Петербург»

Четверг. Выборг

Завтрак в отеле* 
Сбор группы у Гостиного двора.

Сегодня мы проедем по живописной Королевской дороге в Выборг – город, расположенный неподалеку от границы с Финляндией. В Выборге нас ждет экскурсия-прогулка по Старому городу с его узкими извилистыми средневековыми улочками. Осмотр основных достопримечательностей: Рыночная площадь,  Круглая башня, Ратуша, Часовая башня. Посещение Выборгского замка, который был основан еще в 1293 г. Доминантой замка является башня Святого Олафа (закрыта на реставрацию). В завершении посетим шедевр паркового искусства и единственный скальный пейзажный парк в России – Монрепо.

Обязательно попробуйте знаменитый выборгский крендель!

Возвращение к Гостиному двору.

Продолжительность 11 ч.

!! обзорная экскурсия может быть перенесена на любой день тур по Вашему желанию. 
	В стоимость включено:
	В стоимость не включено:

	· Проживание в выбранной гостинице
· Завтраки – начиная со 2го дня тура
· Транспортное обслуживание по программе

· Работа аккредитованного гида на экскурсии
· Экскурсионное обслуживание в музеях по программе
· Входные билеты по программе
	· Проезд до/из Петербурга

· Трансфер а/т – отель – а/т

· Дополнительные экскурсии



Бронирование у наших менеджеров: russia@art-travel.ru 


WhatsApp +79910336707

тел.  (812) 360-06-50


