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Алтай. Зимняя сказка

река Катунь – ВК «Манжерок» - о. Патмос – Голубые озера – заказник Лебединый –*Чуйский тракт-*Гейзеровое озеро – музей им. А.В. Анохина - Горно-Алтайск – *ГЛК «Телецкий»

Отдых зимой в Горном Алтае прекрасен! Климат в это время мягкий: температура средняя -10, -17 градусов, большое количество солнечных дней. 
Любование пейзажами, удивительными снежными узорами, чистый горный воздух Алтая, звездное небо – это, несомненно, произведет впечатление даже на искушенного путешественника. 
Предлагаемый экскурсионный тур – это возможность максимально насладиться красотой Алтая в самых интересных зимних локациях, познакомиться с историей и культурой Республики Алтай.
Село Чемал с храмом на о. Патмос, романтический заказник Лебяжий, «Голубые озера» с бирюзовой родниковой водой и, конечно, знаменитый Чуйский тракт с посещением Гейзерового озера! 
Так же в туре есть время для различных активностей: 2 горнолыжных курорта-ВК «Манжерок», ГЛК «Телецкий», снегоходные экскурсии по труднодоступным местам, катание на собачьих упряжках и мн др.
Тур автобусный, подходит для Всех любителей путешествовать! Главное, захватить отличное настроение, фото и видео, чтобы запечатлеть лучшие моменты путешествия.
	Тип:
	Экскурсионные автотуры

	Сезон:
	Зима 2024

	Дата заездов:

	Сб-Чт

10.02-15.02
22.02-27.02

	Общая продолжительность:
	6 дней/5 ночей 

	Количество туристов в группе:
	6-17 человек



В стоимость входит: трансферы по программе, проживание, экскурсии по программе, питание: завтрак, ужин; услуги гида-экскурсовода, входные билеты в музей.

* Дополнительно оплачивается: одноместное размещение (по запросу), дополнительные экскурсии, самостоятельные переезды, самостоятельные обеды по пути следования, баня, входные билеты, не включенные в программу, переправа или заброска на Голубые озера, прокат снаряжения, оплата подъемников и т.п.

Дополнительные экскурсии: минимальная группа от 6 человек, стоимость экскурсии может меняться.
*Экскурсия на «ГЛК Телецкий» - стоимость 3700 руб./чел.
*Экскурсия в город-курорт «Белокуриха» - стоимость 3450руб/чел.
*Доставка до голубых озер УАЗ –от 600 руб./чел.
*Индивидуальный трансфер до ВК Манжерок – от 1500 руб./машина/одна сторона.

Размещение:
    *Стандарт: проживание в отеле «Игман»/ гостевой дом «Меркит».
1, 2-местное размещение (удобства в номере), возможна замена указанных в программе средств размещения на равноценные.
	*Комфорт: проживание в отеле «Парк отель «Манжерок» на берегу реки Катунь.
1, 2-х местное размещение (удобства в номере). 
В программе тура возможны несущественные изменения в зависимости от погодных и технических условий. Допускаются изменения порядка мероприятий, графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с тяжелой транспортной ситуацией и т.п. Указанные расстояния являются приблизительными.

	Программа тура

	1 день

	09:00 Встреча группы в Горно-Алтайске, пл. Ленина, гост. Горный Алтай.  (ул. Э. Палкина, 5) гид с табличкой «Зимняя сказка».
09:40 Встреча группы в аэропорту г. Горно-Алтайска, гид с табличкой «Зимняя сказка». Знакомство с группой и отправление на поздний завтрак. 
Первый день тура начинается с экскурсии по знаменитому Чуйскому тракту.

Поздний завтрак с элементами алтайской национальной кухни в комплексе «Меркит», где посетим традиционное жилище алтайцев – аил. Познакомимся с традициями быта. 
Под руководством опытного повара приготовим десерт национальной кухни-чок-чок.
Отправляемся далее до Манжерока вдоль одной из самых красивых горных рек Алтая - реки Катунь. 
Во время экскурсии Вы узнаете о строительстве легендарного тракта, посетите памятник им. В.Я. Шишкову - знаменитому исследователю, писателю, проектировщику Чуйского тракта, а также посетите популярное, известное и воспетое в песне - озеро Манжерок. 

Обед в кафе за доп.плату

Рядом с озером располагается гора М.Синюха, высотой 1196 метров с потрясающими видовыми площадками на долину реки Катунь. 
Подняться на гору можно на современном гондольном подъемнике. 
*По желанию (от 1000 руб./чел). 

Размещение: 
«Парк-отель Манжерок»/ гостевой дом «Меркит»/ отель «Игман»
Отдых. 

Ужин.






	2 день

	Завтрак. 
Отправляемся в гости к соседям в Алтайский край на озеро Светлое в заказник «Лебединый» (второе место в России, где зимуют дикие лебеди-кликуны).  На озеро прилетает до 2,5 тысяч лебедей. Посетителям заказника предоставляется возможность покормить лебедей и сделать уникальные фото на незамерзающем озере. 
Самостоятельный обед по пути следования.
Посещение столицы Республики Алтай - города Горно-Алтайск, краткая обзорная экскурсия с посещением краеведческого музея им. А.В. Анохина. В фондах музея хранятся уникальные коллекции первых краеведов Алтая, археологические материалы из раскопок курганов Ак-Алаха с плато Укок, самая большая коллекция живописных и графических работ первого алтайского художника Г.И. Чорос-Гуркина.
После музея будет возможность заехать в фито аптеку и пчелоцентр. 
Возвращение на туркомплекс. Отдых.
Ужин.


	3 день
	Завтрак. 
Экскурсионный день посвящается Чемальскому району. Путешествуя по живописному Чемальскому тракту, мы посетим удивительное место – *«Голубые озера» (ледовая переправа без доплат).
Вы насладитесь природным явлением - Голубыми озерами, так называют одно из природных чудес Алтая. Это глубокие водоемы с кристально чистой водой бирюзового оттенка. Среди местного населения распространено иное название озер – «Глаза Катуни». Всего же в состав Голубых озер входит два или три водоема, в зависимости от уровня воды в реке. Максимальная глубина озера в дни полноводья достигает 16 метров! На некоторых участках озера можно отчетливо рассмотреть дно, удаленное от поверхности воды на 3-4 метра, что оказывает очень сильное впечатление. 
Самостоятельный обед по пути следования.
Отправляемся в село Чемал, где посетим удивительный храм Иоанна Богослова на острове Патмос, где прикоснемся к истории основания христианской миссии в Чемале. В действующем Храме на острове Патмос наблюдается постепенное обновление старых икон. 
Возвращаясь по пути посетим культурно–выставочный комплекс «Стрела Сартакпая». В «Аиле Ремесел» представлена экспозиция авторскими работами более 40 мастеров. Это - войлок, керамика, художественная ковка, резьба по дереву, ювелирное дело, живопись, графика, сувенирная продукция.
Возвращение на туркомплекс. Отдых.
Ужин.


	4 день
	Завтрак.
Экскурсия по Чуйскому тракту «Сердце Азии» 
- вы увидите большую часть знаменитого Чуйского тракта. Остановки запланированы так, чтобы посетить самые значимые объекты: археологические памятники, исторические объекты (памятники гражданской воины и строительства Чуйского тракта, остатки старого тракта); слияние горных рек, перевалы. 
Самостоятельный обед по пути следования.
Посещение Гейзерового озера - небольшое озеро удивительной красоты диаметром не более 30 м., которое находится неподалеку от села Акташ, в Горном Алтае. Его основной изюминкой является бирюзовый оттенок посредине из-за голубой глины на дне. В центре бьют источники, вынося на дно озера красивейший голубой ил, в результате чего озеро выглядит очень впечатляюще.
Ранний выезд около 07:00, завтрак-ланч бокс.
Позднее прибытие на туркомплекс.
Ужин.

Авто 680 км



	5 день

	Завтрак. 
Свободный день. За дополнительную плату предлагаются экскурсии:

*Путешествие на ГЛК «Телецкий» 
(3700 руб./чел., минимальная группа – 6 чел.), который находится рядом с Телецким озером – объектом ЮНЕСКО, где Вы окунетесь в снежную зимнюю сказку (подъем на экскурсионном подъемнике на г. Кокуя за доп. плату от 700 руб.).
Вас ждет прогулка по сказочному лесу эко-тропы урочища Ойрок (Третьей речки). Самый большой перепад высоты этих водопадов — каскад около 5 метров, но ущелье реки, каскады, ванночки или бурлящий поток в большую воду очень симпатичны. А во время зимы часть их замерзает в причудливой форме!
Время для самостоятельного обеда за доп. плату.
*Для любителей зимних видов спорта будет возможность покататься: горные лыжи/сноуборд/тюбинг. Курорт обладает горнолыжными трассами различной сложности (оплачивается дополнительно). 
Так же по желанию за доп.плату: катание на конях, снегоходах или собачьих упряжках.
Возвращение на туркомплекс. 


*Белокуриха – город-курорт! 
(Стоимость 3450 руб./чел., минимальная группа – 6 чел.)
Вы узнаете историю и перспективы развития Всероссийской здравницы -  курорта Белокуриха. 
Обзорная экскурсия по пешеходной курортной части с посещением музея им. С.И Гуляева. Это историческое здание города, где и располагалась первая лечебница города. В музее с душой расскажут об истории строительства курорта, становлении и причинах популярности среди людей, проживающих далеко за пределами России. 
Далее отправимся по живописному горному серпантину к новому курорту «Белокуриха2 - Горная», останавливаясь на видовых площадках с арт объектами дороги.  Насладимся природой Алтайского края и чистым горным воздухом, с высоты открывается красивый вид на необъятную Западно-Сибирскую равнину, а впереди нас ждут главные объекты нового курорта и достопримечательности, что уже готовы принять гостей. 
Это: Андреевская слобода - усадьба 19го века (доп. плата входные билеты от 150 руб./ чел), Музей шоколада! 
Время для самостоятельного обеда за доп. плату
Завершим экскурсию по замечательному курорту, посещением музея-мастерской «Цитадель мастеров Анны Билецкой», где можно освоить мастерство ковки или других редких промыслов реально всем!
В самом музее собраны не только экспонаты, связанные с кузнечным делом, но и множество старинных вещей. 
В кузнице каждый может попробовать себя в качестве кузница и выковать себе сувенир на память, пройдя мастер класс! (включен в стоимость экскурсии)

*** Для тех, кто остался на туркомплексе есть возможность заказать за дополнительную плату - трансфер на ВК «Манжерок» – отличная возможность покататься на горных лыжах/сноуборде., катание на хаски и снегоходах.

Возвращение в отель/на туркомплекс.
Ужин.


	6 день
	Ранний завтрак/ланч-бокс. 
07:30 Трансфер в аэропорт Горно-Алтайск (прибытие в аэропорт Горно-Алтайск в 08:00), автовокзал Горно-Алтайск (прибытие в 08:30). 
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