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Армянская мелодия
4 дня/3 ночи 

Заезды по пятницам. Даты заездов – 
	03.02.2023

	10.02.2023

	17.02.2023

	20.02.2023



Все отели в центре города, категория 3* и 4*.

В стоимость тура включено
· проживание в отелях в центре Еревана (3 ночи) с завтраком,
· туры по программе,
· питание по программе,
· трансфер аэропорт-отель-аэропорт,
· входные билеты в музеи и дегустации (по программе).
Начало экскурсий – в центре Еревана, в пешей досягаемости от всех гостиниц.
Дополнительно оплачивается:
· страховка, 
· авиабилет,
· обеды и ужины, не указанные в программе.

Если в день заезда гости не успевают к началу экскурсии – просим забронировать дополнительную ночь к туру. В случае бронирования дополнительных ночей бесплатный трансфер предоставляется под прилет/вылет.

Все туры – групповые. Туры обслуживаются на комфортабельном транспорте. Встреча всех туристов с экскурсоводом  и начало туров – в центре города в пешей досягаемости от всех отелей. Во время длительных туров (продолжительность более 6 часов) делаем остановку в придорожных ресторанах, где Вы можете заказать себе обед (цена за обед в среднем 3000 – 5000 драмов или 7-10 долларов США).
​
ВНИМАНИЕ!!!! По данной программе экскурсия начинается не от отеля. Пешком от всех отелей – максимум 15 минут.


Программа тура:
	День 1 
ПТ
	10:00 Цахкадзор, озеро Севан, Севанаванк (7-8 часов)
Завтрак в гостинице. Цахкадзор – современный горнолыжный курорт в Армении, расположенный в 60 км на северо-восток от г. Еревана. В городе посетим церковный комплекс Кечарис, который был построен в 11-13 вв. Он состоит из четырех церквей, двух притворов. После доберемся до знаменитой канатной дороги, на которой проедем одну остановку.
В течении тура посетим голубоглазую красавицу Армении – озеро Севан. Крупнейшее озеро Южного Кавказа еще и является одной из крупнейших горных озер с чистой родниковой водой. В жаркую погоду можно поплавать в чистейшей воде. На полуострове расположен уникальный монастырский комплекс – Севанаванк. С высоты открывается изумительный вид на озеро и горные массивы.
Ну и конце тура нас ожидает мастер-класс шашлыка из севанской форели.

	День 2 
СБ
	10:00 Хор Вирап, Нораванк, село Арени, винный завод (9-10 часов)
Отправимся в Араратскую долину – основной центр плодородия и виноделия в Армении.
Первой остановкой станет одна из основных святынь Армении - монастырь Хор Вирап. С расположенного рядом с турецкой границей монастыря открывается чудесный вид на библейскую гору Арарат. 
Неподалеку от Хор Вирапа на уступе узкого извилистого ущелья находится еще один монастырь Нораванк. Окруженный отвесными красными скалами, монастырь включает в себя уникальную в своем роде двухэтажную церковь Святой Богородицы. На территории монастыря, а также на стенах, увидите очень много изображений с традиционным армянским орнаментом.
После монастырей самое время насладиться хорошим армянским вином. Мы с Вами посетим село Арени (именно в этой местности растет виноград сорта арени), где располагается множество мелких и средних виноделен. В одной из виноделен у нас будет экскурсионный тур с дегустацией.

	День 3 
ВС
	10:00 Эчмиадзин, музей “Сокровища Эчмиадзина” Звартноц (4-5 часов)
День будет в основном посвящен христианской культуре Армении. Посетим духовный центр армян Святой Эджмиацин (собор закрыт на рестварацию, совершим осмотр снаружи), где расположен главный кафедральный собор. На территории Эджмиацина расположены также церкви Рипсиме, Гаянэ и Шогакат.
В музее “Сокровища Эчмиадзина” представлены уникальные святые мощи. Одним из наиболее известных сокровищ является Святой Гегард (помещенный в серебряный реликварий), который пронзил бок Христа, мощи Ноева Ковчега (также помещены в реликварий, созданный в 1968 году), а также многие другие ценные произведенения искусства.
По дороге обратно, заедем в Храма Звартноц (или Храм Бдящих сил или Спящих ангелов). Храм был основан в VII веке и являлся крупнейшим храмом раннесредневековой армянской архитектуры. В X веке храм обвалился во время землетрясения. Руины Звартноца открыты раскопками в 1901—1907 годах.
Кафедральный собор, церкви Эджмиацина и руины храма Звартноц внесены ЮНЕСКО в список объектов Всемирного культурного наследия.

	День 4 
ПН
	10:00 Гарни, Гегард, выпечка хлеба (5-6 часов)
Посещение монастыря Гегард. Монастырь был основан в IV веке на месте священного источника, берущего начало в пещере. Поэтому изначально он получил название Айрива́нк, что означает "пещерный монастырь". Внесён ЮНЕСКО в список объектов Всемирного культурного наследия. Второй уровень монастыря славиться своей сильной акустикой.
Следующая остановка - языческий храм Гарни (основан в I веке н.э.). Храм Гарни — единственный сохранившийся в регионе памятник, относящийся к эпохе язычества и эллинизма. Примем участие в церемонии выпечки армянского традиционного хлеба лаваш (с дегустацией). Мастерство выпекания хлеба лаваш входит в список нематериального наследия ЮНЕСКО. 
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