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Выходные в Куала-Лумпур
Групповой экскурсионный тур с гарантированным заездом
4 дня / 3 ночи
Маршрут: Куала Лумпур – пещера Бату - Гентинг 

Даты заездов: 30.09


Программа маршрута

	1 день 
	Суббота
Прилет в Куала Лумпур, трансфер в отель, свободное время. 
Вечером экскурсия на реку светлячков*. Вы сможете насладиться восхитительной атмосферой экзотической природы, сбежать от городской суеты, и, конечно, полюбоваться «живыми огоньками», светящимися в темноте. Редкие, практически ручные обезьяны-лангуры встретят вас на пушках форта. Вы увидите: индуистский храм Шри Шакти Девашантам, голландский форт Мелавати, парк светлячков. Ужин в местном кафе (включен в стоимость). 
Возвращение в отель в 22:30.

	2 день 
	Воскресенье
Завтрак. 
В 09:30 выезд на обзорную экскурсию по Куала-Лумпуру (3,5 часа). Вы увидите площадь Независимости, дворец короля Малайзии, национальную мечеть страны, самый большой китайский храм в Куала-Лумпуре, дворец султана Абдулл Самада, британский железнодорожный вокзал, центральный рынок, Старый город Чайна-Таун, устье двух рек (символ города Куала-Лумпур), Башни Петронас. 
Обед в башне KL Tower (включен в стоимость). 
Вечером по желанию за дополнительную плату коктейли в баре Vertigo. Это самый высокий бар Малайзии с потрясающей открытой террасой с обзором около 300 градусов. Отсюда открывается потрясающий вид на Башни-Близнецы, Телевышку и все основные высотные здания города.

	3 день 
	Понедельник
Завтрак. 
Выезд на экскурсию в пещеры Бату. Невероятного творения природы и магии древнейших пещер - именно так можно выразить контраст настроения при посещении этой экскурсии. Посетить место силы в пещерах Бату, получить благословение в храмах индуизма, прикоснуться к сокровенному древнейшей религии мира, а также посетить королевскую оловянную фабрику – это и есть чудесный мир мегаполиса. 
Поездка на высокогорный курорт Гентинг Хайлендз. 
Возвращение в отель около 18.00. Свободное время. 
Рекомендуем провести ужин в одном из видовых баров или знаменитых ресторанов города (за дополнительную плату).

	4 день 
	Вторник
Завтрак. 
Трансфер в аэропорт. 
По желанию продление тура, пляжный отдых на островах Лангкави / Пенанге либо экскурсионная программа на остров Борнео (за дополнительную плату).


*В программе возможны незначительные изменения. В зависимости от погодных условий экскурсия на реку светлячков может быть заменена на экскурсию «Ночной Куала Лумпур»


В стоимость включено: 
· проживание в отелях 4 дня / 3 ночей
· питание согласно программе пребывания
· экскурсионная программа 
· услуги русскоговорящего гида
· входные билеты

Дополнительно оплачивается:

· туристический налог
· авиаперелет 
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