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Групповые туры в Индию
Знакомство с Мумбаем и отдых в Гоа
8 дней / 7 ночей

Гарантированные заезды
Дели/Гоа – Мумбай (1) – Гоа (6)
Даты начала тура.
	Месяц
	Даты

	Апрель
	13, 20, 27

	Май
	4


«Мечты миллионов людей рождались вокруг нас каждый день. Миллионы их умирали и возрождались снова. Влажный воздух моего Мумбаи был перенасыщен ими. Мой город был знойной пышущей оранжереей, в которой произрастали мечты»

Роман «Шантарам» Грегори Робертс.

Сколько о Бомбее-Мумбае издано книг, - начиная от Р.Киплинга и заканчивая бестселлером Г.Робертса «Шантарам»,-не знает никто. Об этом городе  запечатлено на пленке множество фильмов, самый известный из которых - «Миллионер из трущоб» был снят по мотивам повести  «Вопросы - ответы» ( «Q–A») индийского дипломата Викаса Сварупа и заработал  8 Оскаров. За один день мы не только увидим самые интересные достопримечательности этого необычного города, нашими гидами станут герои романа «Шантарам» и фильма «Миллионер из трущоб». Далее вы отправитесь на золотистые пляжи Гоа. Приключение начинается!

День 1. Суббота. Прибытие в Мумбай.  Возможны прилеты из Гоа и Дели, а так же международными авиакомпаниями. 
Прилет в Мумбай. После прохождения формальностей и получения багажа в аэропорту, встреча с представителем и трансфер в отель. Ночь и ужин в отеле. 

День 2. Воскресенье. Мумбай – Гоа (вечерний авиаперелет)

После завтрака мы отправимся знакомиться с одним из самых густонаселенных городов мира. Наша программа начнется из района Колаба, откуда рукой подать до всех основных достопримечательностей. начнем нашу программу с осмотра центра города и морской прогулкой на остров Элефанта. По пути к причалу, откуда отправляются суда, мы увидим грандиозное здание самого шикарного отеля «Тадж Махал Палас», возведенное в 1903 году предпринимателем Джамсетджи Нуссерванджи Тата. В 1970-х к нему был пристроен еще «Тадж Махал Тауэр», башня, с которой открывается вид на бухту. Набережная образует единый архитектурный ансамбль с отелем.  Мы пройдем рядом с 26-метровой базальтовой аркой «Ворота в Индию». Ее заложили в 1911 году в честь коронационного визита  короля Георга V, через нее же покинул бывшую колонию последний британский солдат после получения страной независимости.  Отправление на остров Элефанта (или Гхарапури) -один из двух объектов в Мумбае, внесенных в список мирового наследия ЮНЕСКО.В VII веке империя Гупта переживала свой расцвет, тогда и были вырублены пещеры в честь почитаемого династией бога Шивы.В главной пещере находится огромная статуя Махесамурти высотой 6,3 метра, Шива предстает в трех ипостасях -создателя, хранителя и разрушителя.

После возвращения мы выселяемся из отеля, обедаем и отправляемся осматривать наследие. Начинаем с британского, где нас ждет полная эклектика и смешение стилей: неоготический и неоклассический стиль зданий, построенных начиная с 60-х годов XIXвека с элементами индо-сарацинского стиля и даже арт-деко -Бомбейский Университет, Верховный Суд и Институт судебной медицины, Здание коммунального управления и Наримант Пойнт и Фонтан Флоры.

Далее посещение набережной Марина Драйв, которая протянулась по побережью Аравийского моря от Нариман пойнт, проходящей через пляж Чоупатти до подножья Малабарского холма. Висячие сады, также известные как сады Ферозешаха Мехта, представляют собой террасы, живописно расположенные на западном склоне холма Малабар. Они входят в состав большого парка Камала Неру. Висячие сады в общих чертах приобрели свой современный вид в 1881 году и в последний раз были заметно реорганизованы в 1921 году. Ровные газоны, море красивых цветов и порхающие бабочки, уютные беседки, кусты в форме различных животных. И…большой башмак, который фигурировал во многих болливудских фильмах – всё это составляет ландшафт и создает особую атмосферу Висячих садов. Днём и вечером сюда приходят влюблённые парочки и туристы, чтобы на одной стороне парка полюбоваться на небоскрёбы центра города, а на другой стороне – на бескрайние воды бухты Бэк Бэй. Утром же парк наводняют любители пробежек и ранних прогулок. Считается, что Висячие сады были основаны именно здесь потому, что под ними находятся три огромных резервуара с водой, которые нужно защищать от негативной энергии, стоящей неподалёку дакхмы (место захоронения людей у зороастрийцев). Музей Мани Бхаван - Этот небольшой музей известен в первую очередь тем, что сам Махатма Ганди останавливался в доме между 1917 и 1934 годами, как раз в период активного движения за независимость Индии. Музей состоит из трех этажей и включает в себя богатую библиотеку. Одна из самых любопытных экспозиций – это коллекция фотографий. Далее трансфер в аэропорт на рейс до Гоа. По прибытию - встреча с представителем компании и трансфер в выбранный отель.
День 2 – 8: Отдых в Гоа в выбранном отеле (6 ночей)
Отдых на золотых пляжах Гоа. 
Дополнительно экскурсии по запросу.
День 8: Вылет из Гоа
Тур завершается и нас ждет трансфер в аэропорт на рейс до Мумбая, Дели или по международному направлению. 
В стоимость входит:

· 7 ночей размещения согласно выбранной категории.

· Завтраки
· Один ужин в Мумбае

· Кондиционированный транспорт по маршруту

· Русскоговорящий сопровождающий гид в Мумбае
· Экскурсия в пещеры Элефанты с круизом

· Трансфер аэропорт – отель – аэропорт в Гоа 

· Входные билеты в памятники архитектуры.

· Все налоги и сборы

В стоимость не входит:

· Любые авиаперелеты (стоимость перелета Мумбаи – Гоа, уточняйте у наших специалистов)
· Личные расходы.

· Транспорт в дни без программы

· Чаевые гиду и водителю

	Города
	Стандартные отели

	Мумбаи
	Emerald или подобный

	Южный Гоа
	Fortune Resort или подобный


Компания оставляет за собой право изменять отели с учетом их соответствия стандартам в случае, если в указанных отелях номера закончились. Стандартное время заселения и выселения в отелях 12.00 дня. Время переездов указано индикативно и может меняться в зависимости от трафика.  
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