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	«Арт-Тревел» - искусство путешествовать

реестр турооператора  РТО 017358

СПб, Банковский пер. д.3, оф. № 1.2

тел. +7 812 360 06 50; 8 800 200 74 51 

whats up 24/7 - 79910336707

 booking@art-travel.ru     www.art-travel.ru



СОЧИ — КРАСНАЯ ПОЛЯНА

рекламно-информационный тур

Даты: с 04 по 08 апреля 2021г. (5дн/4н)

	04.04, вс

Сбор группы в а/п Сочи — рекомендуем приобретать билеты с прилетом в Сочи до 12.00.

Осмотр отельной базы курорта Имеретинский: отель «Имеретинский» 4* и апарт-отель 3*. Обед. Продолжение осмотра: отель «Дельта Сириус» 3*, отель-замок «Богатырь» 4, отель Radisson Collection Paradise Resort & SPA 5*, отель «Солнечный лев-Кавказ» 3*, отель «Бридж Резорт» 4.Размещение в отеле «Бархатные сезоны» 3*. Свободное время.

	05.04, пн

Завтрак в отеле. Выезд на осмотры. Осмотр отельной базы и горных курортов Красной Поляны: курорт «Красная Поляна»: осмотр инфраструктуры курорта и отелей Marriott Krasnaya Polyana Sochi 5* и Rixos Krasnaya Polyana 5*. Курорт «Роза Хутор»: осмотр отелей Radisson Rosa Khutor 5*, Mercure Rosa Khutor 4*, Azimut Freestyle 3*. Обед. Курорт «Газпром-Лаура»: осмотр РЦ «Галактика» и Гранд-отеля Поляна» 5*, апарт-комплекс «Снега» 4*. Возвращение в отель. Свободное время. 

	06.04, вт

Завтрак в отеле. Освобождение номеров, выезд на осмотры с вещами. Осмотр санаторной базы Адлера и центра Сочи: санаторий «Южное взморье» 3*, СКК «Знание» 3, пансионат «Коралл» 3*, пансионат «Солнышко» 2*, санаторий «Зелёная роща» 3*. Обед. Продолжение осмотра: санаторий «Металлург», санаторий «Золотой колос» 4*,санаторий им. М.В. Фрунзе 3.Трансфер в Гранд-отель «Жемчужина» 4*: осмотр и размещение. Свободное время. 

	07.04, ср

Завтрак в отеле. Выезд на осмотры. Осмотр отельной базы Лазаревского и Центрального районов Сочи: санаторий «Магадан» 3*, отель «Аура» 4*, пансионат «Горный воздух» 3*, отель Wind Rose 4*,  санаторий «Заполярье» 3*. Обед. Продолжение осмотра: Гранд-отель и СПА «Родина» 5, отель «Звездный» 4*, апарт-отель Brevis 3* & отель Pullman 5* Sochi City Center, Маринс Парк-отель 4*, отель Hyatt Regency Sochi 5*. Возвращение в отель. Свободное время. 

	08.04, чт

Завтрак в отеле. Освобождение номеров, выезд на осмотры с вещами: Осмотрт санатория «Авангард» 4* и Swissotel Resort Sochi Kamelia 5*.

Экскурсия «Золото Мацестинской долины»: посещение источника и ванного здания бальнеологического курорта «Мацеста», чайной фабрики «Мацеста-чай», эко-фермы «Экзархо». Обед. Завершение программы. Трансфер в аэропорт Сочи.

Рекомендуем приобретать билеты на рейсы с вылетом после 19.00!


Стоимость программы: 13 990 руб./чел. + авиаперелет

Стоимость включает: 

· размещение с завтраком: 4 ночи в отелях 3-4*, стандартные номера, двухместное размещение (доплата за SNGL – 3000 руб.),

· 5 обедов на маршруте, 

· транспортное обслуживание (автобус 35 мест), 

· экскурсионное обслуживание по программе, услуги сопровождающего. 
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